
質問
アンケート内容

（評価点）

数 学 科

平 均

物 理
科 学 科
平 均

化 学 科

平 均

生 物
科 学 科
平 均

地 球 惑 星
ｼｽ ﾃ ﾑ学科
平 均

理 学 部

平 均

全 学

平 均

1

「どのくらいの割合でこの授業に出席しま
したか。」
（5…10割～9割以上，4…9割未満～8割以
上，3…8割未満～7割以上，2…7割未満～6
割以上，1…6割未満）

4.7 4.8 4.8 5.0 4.8 4.8 4.7

2

「質問や発言などにより，授業に積極的に
参加しましたか。｣
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

3.3 3.5 3.2 3.8 3.4 3.4 3.5

3

「この授業に関連する授業時間外の学習
（予習，復習，課題等）に週平均でどの程
度の時間を使いましたか。」
（5…3時間以上，4…3時間まで，3…2時間
まで，2…1時間まで，1…全くしていない）

2.6 2.6 2.5 2.3 2.0 2.5 2.5

4

「授業の進め方はシラバスに沿っていまし
たか（授業の進展に応じた変更を含
む）。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

4.0 4.3 4.1 4.4 4.0 4.2 4.1

5

「教員の説明は分かり易く，理解を深める
ことに役立ちましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

4.0 3.9 3.9 4.3 3.9 4.0 3.9

6

「補助教材やレジュメなどの資料（板書や
PowerPoint等）は，授業内容の理解に役立
ちましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

4.1 4.1 4.1 4.4 4.0 4.1 4.1

7

「教員は学生の質問や相談に適切に対応し
ていましたか。｣
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

4.2 4.0 4.1 4.4 3.9 4.1 4.0

8

「この授業から知識などを身に付けること
ができましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

4.0 4.1 4.1 4.4 4.1 4.1 4.1

9

「授業から知的な刺激を受けて，その分野
や関連分野のことをもっと知りたいと思い
ましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

3.7 4.0 3.8 4.4 3.9 3.9 3.9

10

「総合的に判断して，この授業に満足しま
したか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

3.9 4.1 4.0 4.5 4.0 4.1 4.0

※ (　)内は評価点を示す。

質問10     （総合）

① 学科別・設問別平均点（講義）

〈４〉調査集計結果（第4ターム）

質問1～ 3 （学生自身に関する質問）

質問4～ 9 （教育内容等に関する質問）

【選択式：5者択1】

【選択式：5者択1】

【選択式：5者択1】

- 87 -― 87―



【学生自身に関する質問】 【学生自身に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1
数学科 819 49 6% 43 2 2 0 2 4 15 21 8 1
物理科学科 1,235 184 15% 153 26 3 1 1 25 79 50 19 11
化学科 1,151 177 15% 150 18 6 2 1 22 51 64 29 11
生物科学科 524 58 11% 57 1 0 0 0 17 22 13 4 2
地球惑星システム学科 368 42 11% 36 4 2 0 0 5 15 15 7 0

全　体 4,097 510 12% 439 51 13 3 4 73 182 163 67 25
510 510

※評価点 ※評価点

５ … １０割～９割以上 ５ … 強くそう思う

４ … ９割未満～８割以上 ４ … そう思う

３ … ８割未満～７割以上 ３ … どちらともいえない

２ … ７割未満～６割以上 ２ … そう思わない

１ … ６割未満 １ … 全くそう思わない

【学生自身に関する質問】 【教育内容等に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1
数学科 819 49 6% 6 5 14 13 11 15 21 12 1 0
物理科学科 1,235 184 15% 17 26 41 70 30 67 98 17 2 0
化学科 1,151 177 15% 9 14 54 85 15 56 93 20 1 7
生物科学科 524 58 11% 2 6 16 20 14 32 20 5 1 0
地球惑星システム学科 368 42 11% 0 0 6 30 6 8 29 2 3 0

全　体 4,097 510 12% 34 51 131 218 76 178 261 56 8 7
510 510

※評価点 ※評価点

５ … ３時間以上 ５ … 強くそう思う

４ … ３時間まで ４ … そう思う

３ … ２時間まで ３ … どちらともいえない

２ … １時間まで ２ … そう思わない

１ … 全くしていない １ … 全くそう思わない

【教育内容等に関する質問】 【教育内容等に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1
数学科 819 49 6% 13 23 11 2 0 16 24 7 2 0
物理科学科 1,235 184 15% 43 98 29 12 2 57 94 25 6 2
化学科 1,151 177 15% 61 71 26 11 8 76 59 31 5 6
生物科学科 524 58 11% 26 26 4 2 0 31 21 4 1 1
地球惑星システム学科 368 42 11% 9 25 3 5 0 8 27 5 2 0

全　体 4,097 510 12% 152 243 73 32 10 188 225 72 16 9
510 510

※評価点 ※評価点

５ … 強くそう思う ５ … 強くそう思う

４ … そう思う ４ … そう思う

３ … どちらともいえない ３ … どちらともいえない

２ … そう思わない ２ … そう思わない

１ … 全くそう思わない １ … 全くそう思わない

※実施要項４．実施対象科目
(1) 第4ターム，セメスター後期及び第4
ターム終了後に開講される，学士課程教
養教育科目及び学士課程専門教育科目
の全科目において実施する。
＊(2)，(3) 略

※実施要項４．実施対象科目
(1) 第4ターム，セメスター後期及び第4
ターム終了後に開講される，学士課程教
養教育科目及び学士課程専門教育科目
の全科目において実施する。
＊(2)，(3) 略

※実施要項４．実施対象科目
(1) 第4ターム，セメスター後期及び第4
ターム終了後に開講される，学士課程教
養教育科目及び学士課程専門教育科目
の全科目において実施する。
＊(2)，(3) 略

回答率

問６「補助教材やレジュメなどの資
料（板書やPowerPoint等）は，授業
内容の理解に役立ちましたか。」

授業開講学科
対象
者数

回答
者数

回答
者数

回答率

授業開講学科
回答
者数

対象
者数

授業開講学科
対象
者数

② 学科別集計表（講義）

問１「どのくらいの割合でこの授業
に出席しましたか。」

問２「質問や発言などにより，授業
に積極的に参加しましたか。｣

問３「この授業に関連する授業時間
外の学習（予習，復習，課題等）に
週平均でどの程度の時間を使いまし
たか。」

問４「授業の進め方はシラバスに
沿っていましたか（授業の進展に応
じた変更を含む）。」

問５「教員の説明は分かり易く，理
解を深めることに役立ちました
か。」

回答率
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【教育内容等に関する質問】 【教育内容等に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1
数学科 819 49 6% 17 26 5 1 0 10 29 8 2 0
物理科学科 1,235 184 15% 39 107 34 4 0 53 103 20 6 2
化学科 1,151 177 15% 59 82 29 4 3 69 74 26 3 5
生物科学科 524 58 11% 31 21 5 0 1 32 22 1 3 0
地球惑星システム学科 368 42 11% 8 25 7 2 0 12 24 6 0 0

全　体 4,097 510 12% 154 261 80 11 4 176 252 61 14 7
510 510

※評価点 ※評価点

５ … 強くそう思う ５ … 強くそう思う

４ … そう思う ４ … そう思う

３ … どちらともいえない ３ … どちらともいえない

２ … そう思わない ２ … そう思わない

１ … 全くそう思わない １ … 全くそう思わない

【教育内容等に関する質問】 【総合】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1
数学科 819 49 6% 10 22 12 4 1 11 26 9 3 0
物理科学科 1,235 184 15% 48 99 23 10 4 54 103 17 8 2
化学科 1,151 177 15% 55 58 46 12 6 70 62 28 8 9
生物科学科 524 58 11% 29 25 3 0 1 36 17 2 2 1
地球惑星システム学科 368 42 11% 9 24 6 3 0 10 26 3 2 1

全　体 4,097 510 12% 151 228 90 29 12 181 234 59 23 13
510 510

※評価点 ※評価点

５ … 強くそう思う ５ … 強くそう思う

４ … そう思う ４ … そう思う

３ … どちらともいえない ３ … どちらともいえない

２ … そう思わない ２ … そう思わない

１ … 全くそう思わない １ … 全くそう思わない

回答率

授業開講学科
対象
者数

回答
者数

回答率

※実施要項４．実施対象科目
(1) 第4ターム，セメスター後期及び第4
ターム終了後に開講される，学士課程教
養教育科目及び学士課程専門教育科目
の全科目において実施する。
＊(2)，(3) 略

問９「授業から知的な刺激を受け
て，その分野や関連分野のことを
もっと知りたいと思いましたか。」

問10「総合的に判断して，この授業
に満足しましたか。」授業開講学科

対象
者数

回答
者数

※実施要項４．実施対象科目
(1) 第4ターム，セメスター後期及び第4
ターム終了後に開講される，学士課程教
養教育科目及び学士課程専門教育科目
の全科目において実施する。
＊(2)，(3) 略

問８「この授業から知識などを身に
付けることができましたか。」

問７「教員は学生の質問や相談に適
切に対応していましたか。｣
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　③ 質問1～10に対する学部全体・学科別の回答率（講義）

全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 10割～9割以上 439 86.1% 43 87.8% 153 83.2% 150 84.7% 57 98.3% 36 85.7%

4. 9割未満～8割以上 51 10.0% 2 4.1% 26 14.1% 18 10.2% 1 1.7% 4 9.5%

3. 8割未満～7割以上 13 2.5% 2 4.1% 3 1.6% 6 3.4% 0 0.0% 2 4.8%

2. 7割未満～6割以上 3 0.6% 0 0.0% 1 0.5% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

1. 6割未満 4 0.8% 2 4.1% 1 0.5% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%

510 100.0% 49 100.0% 184 100.0% 177 100.0% 58 100.0% 42 100.0%

                          学科
区分

計

　問１　「どのくらいの割合でこの授業に出席しましたか。」

5. 10割

～9割以

上

87.8%

4. 9割未

満～8割

以上

4.1%

3. 8割未

満～7割

以上

4.1%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%
1. 6割未

満

4.1%

5. 10割

～9割以

上

84.7%

4. 9割未

満～8割

以上

10.2%

3. 8割未

満～7割

以上

3.4%

2. 7割未

満～6割

以上

1.1%
1. 6割未

満

0.6%

5. 10割

～9割以

上

83.2%

4. 9割未

満～8割

以上

14.1%

3. 8割未

満～7割

以上

1.6%

2. 7割未

満～6割

以上

0.5%
1. 6割未

満

0.5%

5. 10割

～9割以

上

98.3%

4. 9割未

満～8割

以上

1.7%

3. 8割未

満～7割

以上

0.0%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%

1. 6割未

満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

85.7%

4. 9割未

満～8割

以上

9.5%

3. 8割未

満～7割

以上

4.8%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%
1. 6割未

満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

86.1%

4. 9割未

満～8割

以上

10.0%

3. 8割未

満～7割

以上

2.5%

2. 7割未

満～6割

以上

0.6%
1. 6割未

満

0.8%
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　③ 質問1～10に対する学部全体・学科別の回答率（講義）

全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 10割～9割以上 439 86.1% 43 87.8% 153 83.2% 150 84.7% 57 98.3% 36 85.7%

4. 9割未満～8割以上 51 10.0% 2 4.1% 26 14.1% 18 10.2% 1 1.7% 4 9.5%

3. 8割未満～7割以上 13 2.5% 2 4.1% 3 1.6% 6 3.4% 0 0.0% 2 4.8%

2. 7割未満～6割以上 3 0.6% 0 0.0% 1 0.5% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

1. 6割未満 4 0.8% 2 4.1% 1 0.5% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%

510 100.0% 49 100.0% 184 100.0% 177 100.0% 58 100.0% 42 100.0%

                          学科
区分

計

　問１　「どのくらいの割合でこの授業に出席しましたか。」

5. 10割

～9割以

上

87.8%

4. 9割未

満～8割

以上

4.1%

3. 8割未

満～7割

以上

4.1%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%
1. 6割未

満

4.1%

5. 10割

～9割以

上

84.7%

4. 9割未

満～8割

以上

10.2%

3. 8割未

満～7割

以上

3.4%

2. 7割未

満～6割

以上

1.1%
1. 6割未

満

0.6%

5. 10割

～9割以

上

83.2%

4. 9割未

満～8割

以上

14.1%

3. 8割未

満～7割

以上

1.6%

2. 7割未

満～6割

以上

0.5%
1. 6割未

満

0.5%

5. 10割

～9割以

上

98.3%

4. 9割未

満～8割

以上

1.7%

3. 8割未

満～7割

以上

0.0%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%

1. 6割未

満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

85.7%

4. 9割未

満～8割

以上

9.5%

3. 8割未

満～7割

以上

4.8%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%
1. 6割未

満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

86.1%

4. 9割未

満～8割

以上

10.0%

3. 8割未

満～7割

以上

2.5%

2. 7割未

満～6割

以上

0.6%
1. 6割未

満

0.8%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 73 14.3% 4 8.2% 25 13.6% 22 12.4% 17 29.3% 5 11.9%

4. そう思う 182 35.7% 15 30.6% 79 42.9% 51 28.8% 22 37.9% 15 35.7%

3. どちらともいえない 163 32.0% 21 42.9% 50 27.2% 64 36.2% 13 22.4% 15 35.7%

2. そう思わない 67 13.1% 8 16.3% 19 10.3% 29 16.4% 4 6.9% 7 16.7%

1. 全くそう思わない 25 4.9% 1 2.0% 11 6.0% 11 6.2% 2 3.4% 0 0.0%

510 100.0% 49 100.0% 184 100.0% 177 100.0% 58 100.0% 42 100.0%

                          学科
区分

計

　問２　「質問や発言などにより，授業に積極的に参加しましたか。」

5. 強く

そう思

う

8.2%

4. そう

思う

30.6%

3. どち

らとも

いえな

い

42.9%

2. そう

思わな

い

16.3%

1. 全く

そう思

わない

2.0%

5. 強く

そう思う

12.4%

4. そう

思う

28.8%

3. どち

らともい

えない

36.2%

2. そう

思わない

16.4%

1. 全く

そう思わ

ない

6.2%5. 強く

そう思う

13.6%

4. そう

思う

42.9%

3. どち

らともい

えない

27.2%

2. そう

思わない

10.3%

1. 全く

そう思わ

ない

6.0%

5. 強く

そう思う

29.3%

4. そう

思う

37.9%

3. どち

らともい

えない

22.4%

2. そう

思わない

6.9%

1. 全く

そう思わ

ない

3.4% 5. 強く

そう思う

11.9%

4. そう

思う

35.7%
3. どち

らともい

えない

35.7%

2. そう

思わない

16.7%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

14.3%

4. そう

思う

35.7%

3. どち

らともい

えない

32.0%

2. そう

思わない

13.1%

1. 全く

そう思わ

ない

4.9%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 3時間以上 34 6.7% 6 12.2% 17 9.2% 9 5.1% 2 3.4% 0 0.0%

4. 3時間まで 51 10.0% 5 10.2% 26 14.1% 14 7.9% 6 10.3% 0 0.0%

3. 2時間まで 131 25.7% 14 28.6% 41 22.3% 54 30.5% 16 27.6% 6 14.3%

2. 1時間まで 218 42.7% 13 26.5% 70 38.0% 85 48.0% 20 34.5% 30 71.4%

1. 全くしていない 76 14.9% 11 22.4% 30 16.3% 15 8.5% 14 24.1% 6 14.3%

510 100.0% 49 100.0% 184 100.0% 177 100.0% 58 100.0% 42 100.0%

                          学科
区分

計

　問３　「この授業に関連する授業時間外の学習（予習，復習，課題等）に週平均でどの程度の
　　　　　 時間を使いましたか。」

5. 3時間

以上

12.2%

4. 3時間

まで

10.2%

3. 2時間

まで

28.6%

2. 1時間

まで

26.5%

1. 全く

していな

い

22.4%

5. 3時間

以上

5.1%

4. 3時間

まで

7.9%

3. 2時間

まで

30.5%
2. 1時間

まで

48.0%

1. 全く

していな

い

8.5%

5. 3時間

以上

9.2%

4. 3時間

まで

14.1%

3. 2時間

まで

22.3%

2. 1時間

まで

38.0%

1. 全く

していな

い

16.3%

5. 3時間

以上

3.4%

4. 3時間

まで

10.3%

3. 2時間

まで

27.6%

2. 1時間

まで

34.5%

1. 全く

していな

い

24.1%

5. 3時間

以上

0.0%

4. 3時間

まで

0.0%
3. 2時間

まで

14.3%

2. 1時間

まで

71.4%

1. 全くし

ていない

14.3%

5. 3時間

以上

6.7%
4. 3時間

まで

10.0%

3. 2時間

まで

25.7%2. 1時間

まで

42.7%

1. 全く

していな

い

14.9%

- 92 -
― 92―



全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 3時間以上 34 6.7% 6 12.2% 17 9.2% 9 5.1% 2 3.4% 0 0.0%

4. 3時間まで 51 10.0% 5 10.2% 26 14.1% 14 7.9% 6 10.3% 0 0.0%

3. 2時間まで 131 25.7% 14 28.6% 41 22.3% 54 30.5% 16 27.6% 6 14.3%

2. 1時間まで 218 42.7% 13 26.5% 70 38.0% 85 48.0% 20 34.5% 30 71.4%

1. 全くしていない 76 14.9% 11 22.4% 30 16.3% 15 8.5% 14 24.1% 6 14.3%

510 100.0% 49 100.0% 184 100.0% 177 100.0% 58 100.0% 42 100.0%

                          学科
区分

計

　問３　「この授業に関連する授業時間外の学習（予習，復習，課題等）に週平均でどの程度の
　　　　　 時間を使いましたか。」

5. 3時間

以上

12.2%

4. 3時間

まで

10.2%

3. 2時間

まで

28.6%

2. 1時間

まで

26.5%

1. 全く

していな

い

22.4%

5. 3時間

以上

5.1%

4. 3時間

まで

7.9%

3. 2時間

まで

30.5%
2. 1時間

まで

48.0%

1. 全く

していな

い

8.5%

5. 3時間

以上

9.2%

4. 3時間

まで

14.1%

3. 2時間

まで

22.3%

2. 1時間

まで

38.0%

1. 全く

していな

い

16.3%

5. 3時間

以上

3.4%

4. 3時間

まで

10.3%

3. 2時間

まで

27.6%

2. 1時間

まで

34.5%

1. 全く

していな

い

24.1%

5. 3時間

以上

0.0%

4. 3時間

まで

0.0%
3. 2時間

まで

14.3%

2. 1時間

まで

71.4%

1. 全くし

ていない

14.3%

5. 3時間

以上

6.7%
4. 3時間

まで

10.0%

3. 2時間

まで

25.7%2. 1時間

まで

42.7%

1. 全く

していな

い

14.9%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 178 34.9% 15 30.6% 67 36.4% 56 31.6% 32 55.2% 8 19.0%

4. そう思う 261 51.2% 21 42.9% 98 53.3% 93 52.5% 20 34.5% 29 69.0%

3. どちらともいえない 56 11.0% 12 24.5% 17 9.2% 20 11.3% 5 8.6% 2 4.8%

2. そう思わない 8 1.6% 1 2.0% 2 1.1% 1 0.6% 1 1.7% 3 7.1%

1. 全くそう思わない 7 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 7 4.0% 0 0.0% 0 0.0%

510 100.0% 49 100.0% 184 100.0% 177 100.0% 58 100.0% 42 100.0%

                          学科
区分

計

　問４　「授業の進め方はシラバスに沿っていましたか（授業の進展に応じた変更を含む）。」

5. 強く

そう思う

30.6%

4. そう

思う

42.9%

3. どち

らともい

えない

24.5%

2. そう

思わない

2.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

31.6%

4. そう

思う

52.5%

3. どち

らともい

えない

11.3%

2. そう

思わない

0.6%

1. 全く

そう思わ

ない

4.0%

5. 強く

そう思う

36.4%

4. そう

思う

53.3%

3. どち

らともい

えない

9.2%

2. そう

思わない

1.1%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

55.2%
4. そう

思う

34.5%

3. どち

らともい

えない

8.6%

2. そう

思わない

1.7%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0% 5. 強く

そう思う

19.0%

4. そう

思う

69.0%

3. どち

らともい

えない

4.8%

2. そう

思わない

7.1%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

34.9%

4. そう

思う

51.2%

3. どち

らともい

えない

11.0%

2. そう

思わない

1.6%

1. 全く

そう思わ

ない

1.4%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 152 29.8% 13 26.5% 43 23.4% 61 34.5% 26 44.8% 9 21.4%

4. そう思う 243 47.6% 23 46.9% 98 53.3% 71 40.1% 26 44.8% 25 59.5%

3. どちらともいえない 73 14.3% 11 22.4% 29 15.8% 26 14.7% 4 6.9% 3 7.1%

2. そう思わない 32 6.3% 2 4.1% 12 6.5% 11 6.2% 2 3.4% 5 11.9%

1. 全くそう思わない 10 2.0% 0 0.0% 2 1.1% 8 4.5% 0 0.0% 0 0.0%

510 100.0% 49 100.0% 184 100.0% 177 100.0% 58 100.0% 42 100.0%

                          学科
区分

計

　問５　「教員の説明は分かり易く，理解を深めることに役立ちましたか。」

5. 強く

そう思う

26.5%

4. そう

思う

46.9%

3. どち

らともい

えない

22.4%

2. そう

思わない

4.1%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

34.5%

4. そう

思う

40.1%

3. どち

らともい

えない

14.7%

2. そう

思わない

6.2%

1. 全く

そう思わ

ない

4.5%
5. 強く

そう思う

23.4%

4. そう

思う

53.3%

3. どち

らともい

えない

15.8%

2. そう

思わない

6.5%

1. 全く

そう思わ

ない

1.1%

5. 強く

そう思う

44.8%

4. そう

思う

44.8%

3. どち

らともい

えない

6.9%

2. そう

思わない

3.4%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思う

21.4%

4. そう

思う

59.5%

3. どち

らともい

えない

7.1%

2. そう

思わない

11.9%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

29.8%

4. そう

思う

47.6%

3. どち

らともい

えない

14.3%

2. そう

思わない

6.3%

1. 全く

そう思わ

ない

2.0%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 152 29.8% 13 26.5% 43 23.4% 61 34.5% 26 44.8% 9 21.4%

4. そう思う 243 47.6% 23 46.9% 98 53.3% 71 40.1% 26 44.8% 25 59.5%

3. どちらともいえない 73 14.3% 11 22.4% 29 15.8% 26 14.7% 4 6.9% 3 7.1%

2. そう思わない 32 6.3% 2 4.1% 12 6.5% 11 6.2% 2 3.4% 5 11.9%

1. 全くそう思わない 10 2.0% 0 0.0% 2 1.1% 8 4.5% 0 0.0% 0 0.0%

510 100.0% 49 100.0% 184 100.0% 177 100.0% 58 100.0% 42 100.0%

                          学科
区分

計

　問５　「教員の説明は分かり易く，理解を深めることに役立ちましたか。」

5. 強く

そう思う

26.5%

4. そう

思う

46.9%

3. どち

らともい

えない

22.4%

2. そう

思わない

4.1%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

34.5%

4. そう

思う

40.1%

3. どち

らともい

えない

14.7%

2. そう

思わない

6.2%

1. 全く

そう思わ

ない

4.5%
5. 強く

そう思う

23.4%

4. そう

思う

53.3%

3. どち

らともい

えない

15.8%

2. そう

思わない

6.5%

1. 全く

そう思わ

ない

1.1%

5. 強く

そう思う

44.8%

4. そう

思う

44.8%

3. どち

らともい

えない

6.9%

2. そう

思わない

3.4%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思う

21.4%

4. そう

思う

59.5%

3. どち

らともい

えない

7.1%

2. そう

思わない

11.9%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

29.8%

4. そう

思う

47.6%

3. どち

らともい

えない

14.3%

2. そう

思わない

6.3%

1. 全く

そう思わ

ない

2.0%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 188 36.9% 16 32.7% 57 31.0% 76 42.9% 31 53.4% 8 19.0%

4. そう思う 225 44.1% 24 49.0% 94 51.1% 59 33.3% 21 36.2% 27 64.3%

3. どちらともいえない 72 14.1% 7 14.3% 25 13.6% 31 17.5% 4 6.9% 5 11.9%

2. そう思わない 16 3.1% 2 4.1% 6 3.3% 5 2.8% 1 1.7% 2 4.8%

1. 全くそう思わない 9 1.8% 0 0.0% 2 1.1% 6 3.4% 1 1.7% 0 0.0%

510 100.0% 49 100.0% 184 100.0% 177 100.0% 58 100.0% 42 100.0%

                          学科
区分

計

　問６　「補助教材やレジュメなどの資料（板書やPowerPoint等）は，授業内容の理解に役立ち
　　　　　 ましたか。」

5. 強く

そう思う

32.7%

4. そう

思う

49.0%

3. どち

らともい

えない

14.3%

2. そう

思わない

4.1%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

42.9%

4. そう

思う

33.3%

3. どち

らともい

えない

17.5%

2. そう

思わない

2.8%

1. 全く

そう思わ

ない

3.4%
5. 強く

そう思う

31.0%

4. そう

思う

51.1%

3. どち

らともい

えない

13.6%

2. そう

思わない

3.3%

1. 全く

そう思わ

ない

1.1%

5. 強く

そう思う

53.4%

4. そう

思う

36.2%

3. どち

らともい

えない

6.9%

2. そう

思わない

1.7%

1. 全く

そう思わ

ない

1.7% 5. 強く

そう思う

19.0%

4. そう

思う

64.3%

3. どち

らともい

えない

11.9%

2. そう

思わない

4.8%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

36.9%

4. そう

思う

44.1%

3. どち

らともい

えない

14.1%

2. そう

思わない

3.1%

1. 全く

そう思わ

ない

1.8%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 154 30.2% 17 34.7% 39 21.2% 59 33.3% 31 53.4% 8 19.0%

4. そう思う 261 51.2% 26 53.1% 107 58.2% 82 46.3% 21 36.2% 25 59.5%

3. どちらともいえない 80 15.7% 5 10.2% 34 18.5% 29 16.4% 5 8.6% 7 16.7%

2. そう思わない 11 2.2% 1 2.0% 4 2.2% 4 2.3% 0 0.0% 2 4.8%

1. 全くそう思わない 4 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.7% 1 1.7% 0 0.0%

510 100.0% 49 100.0% 184 100.0% 177 100.0% 58 100.0% 42 100.0%

                          学科
区分

計

　問７　「教員は学生の質問や相談に適切に対応していましたか。」

5. 強く

そう思う

34.7%

4. そう

思う

53.1%

3. どち

らともい

えない

10.2%

2. そう

思わない

2.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

33.3%

4. そう

思う

46.3%

3. どち

らともい

えない

16.4%

2. そう

思わない

2.3%

1. 全く

そう思わ

ない

1.7%5. 強く

そう思う

21.2%

4. そう

思う

58.2%

3. どち

らともい

えない

18.5%

2. そう

思わない

2.2%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

53.4%

4. そう

思う

36.2%

3. どち

らともい

えない

8.6%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

1.7% 5. 強く

そう思う

19.0%

4. そう

思う

59.5%

3. どち

らともい

えない

16.7%

2. そう

思わない

4.8%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

30.2%

4. そう

思う

51.2%

3. どち

らともい

えない

15.7%

2. そう

思わない

2.2%

1. 全く

そう思わ

ない

0.8%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 154 30.2% 17 34.7% 39 21.2% 59 33.3% 31 53.4% 8 19.0%

4. そう思う 261 51.2% 26 53.1% 107 58.2% 82 46.3% 21 36.2% 25 59.5%

3. どちらともいえない 80 15.7% 5 10.2% 34 18.5% 29 16.4% 5 8.6% 7 16.7%

2. そう思わない 11 2.2% 1 2.0% 4 2.2% 4 2.3% 0 0.0% 2 4.8%

1. 全くそう思わない 4 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.7% 1 1.7% 0 0.0%

510 100.0% 49 100.0% 184 100.0% 177 100.0% 58 100.0% 42 100.0%

                          学科
区分

計

　問７　「教員は学生の質問や相談に適切に対応していましたか。」

5. 強く

そう思う

34.7%

4. そう

思う

53.1%

3. どち

らともい

えない

10.2%

2. そう

思わない

2.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

33.3%

4. そう

思う

46.3%

3. どち

らともい

えない

16.4%

2. そう

思わない

2.3%

1. 全く

そう思わ

ない

1.7%5. 強く

そう思う

21.2%

4. そう

思う

58.2%

3. どち

らともい

えない

18.5%

2. そう

思わない

2.2%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

53.4%

4. そう

思う

36.2%

3. どち

らともい

えない

8.6%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

1.7% 5. 強く

そう思う

19.0%

4. そう

思う

59.5%

3. どち

らともい

えない

16.7%

2. そう

思わない

4.8%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

30.2%

4. そう

思う

51.2%

3. どち

らともい

えない

15.7%

2. そう

思わない

2.2%

1. 全く

そう思わ

ない

0.8%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 176 34.5% 10 20.4% 53 28.8% 69 39.0% 32 55.2% 12 28.6%

4. そう思う 252 49.4% 29 59.2% 103 56.0% 74 41.8% 22 37.9% 24 57.1%

3. どちらともいえない 61 12.0% 8 16.3% 20 10.9% 26 14.7% 1 1.7% 6 14.3%

2. そう思わない 14 2.7% 2 4.1% 6 3.3% 3 1.7% 3 5.2% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 7 1.4% 0 0.0% 2 1.1% 5 2.8% 0 0.0% 0 0.0%

510 100.0% 49 100.0% 184 100.0% 177 100.0% 58 100.0% 42 100.0%

                          学科
区分

計

　問８　「この授業から知識などを身に付けることができましたか。」

5. 強く

そう思う

20.4%

4. そう

思う

59.2%

3. どち

らともい

えない

16.3%

2. そう

思わない

4.1%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

39.0%

4. そう

思う

41.8%

3. どち

らともい

えない

14.7%

2. そう

思わない

1.7%

1. 全く

そう思わ

ない

2.8%
5. 強く

そう思う

28.8%

4. そう

思う

56.0%

3. どち

らともい

えない

10.9%

2. そう

思わない

3.3%

1. 全く

そう思わ

ない

1.1%

5. 強く

そう思う

55.2%4. そう

思う

37.9%

3. どち

らともい

えない

1.7%

2. そう

思わない

5.2%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

28.6%

4. そう

思う

57.1%

3. どち

らともい

えない

14.3%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

34.5%

4. そう

思う

49.4%

3. どち

らともい

えない

12.0%

2. そう

思わない

2.7%

1. 全く

そう思わ

ない

1.4%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 151 29.6% 10 20.4% 48 26.1% 55 31.1% 29 50.0% 9 21.4%

4. そう思う 228 44.7% 22 44.9% 99 53.8% 58 32.8% 25 43.1% 24 57.1%

3. どちらともいえない 90 17.6% 12 24.5% 23 12.5% 46 26.0% 3 5.2% 6 14.3%

2. そう思わない 29 5.7% 4 8.2% 10 5.4% 12 6.8% 0 0.0% 3 7.1%

1. 全くそう思わない 12 2.4% 1 2.0% 4 2.2% 6 3.4% 1 1.7% 0 0.0%

510 100.0% 49 100.0% 184 100.0% 177 100.0% 58 100.0% 42 100.0%

                          学科
区分

計

　問９　「授業から知的な刺激を受けて，その分野や関連分野のことをもっと知りたいと思い
　　　　　 ましたか。」

5. 強く

そう思う

20.4%

4. そう

思う

44.9%

3. どち

らともい

えない

24.5%

2. そう

思わない

8.2%

1. 全く

そう思わ

ない

2.0%

5. 強くそ

う思う

31.1%

4. そう思

う

32.8%

3. どちら

ともいえ

ない

26.0%

2. そう思

わない

6.8%

1. 全くそ

う思わな

い

3.4%

5. 強く

そう思う

26.1%

4. そう

思う

53.8%

3. どち

らともい

えない

12.5%

2. そう

思わない

5.4%

1. 全く

そう思わ

ない

2.2%

5. 強く

そう思う

50.0%

4. そう

思う

43.1%

3. どち

らともい

えない

5.2%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

1.7% 5. 強く

そう思う

21.4%

4. そう

思う

57.1%

3. どち

らともい

えない

14.3%

2. そう

思わない

7.1%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

29.6%

4. そう

思う

44.7%

3. どち

らともい

えない

17.6%

2. そう

思わない

5.7%

1. 全く

そう思わ

ない

2.4%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 151 29.6% 10 20.4% 48 26.1% 55 31.1% 29 50.0% 9 21.4%

4. そう思う 228 44.7% 22 44.9% 99 53.8% 58 32.8% 25 43.1% 24 57.1%

3. どちらともいえない 90 17.6% 12 24.5% 23 12.5% 46 26.0% 3 5.2% 6 14.3%

2. そう思わない 29 5.7% 4 8.2% 10 5.4% 12 6.8% 0 0.0% 3 7.1%

1. 全くそう思わない 12 2.4% 1 2.0% 4 2.2% 6 3.4% 1 1.7% 0 0.0%

510 100.0% 49 100.0% 184 100.0% 177 100.0% 58 100.0% 42 100.0%

                          学科
区分

計

　問９　「授業から知的な刺激を受けて，その分野や関連分野のことをもっと知りたいと思い
　　　　　 ましたか。」

5. 強く

そう思う

20.4%

4. そう

思う

44.9%

3. どち

らともい

えない

24.5%

2. そう

思わない

8.2%

1. 全く

そう思わ

ない

2.0%

5. 強くそ

う思う

31.1%

4. そう思

う

32.8%

3. どちら

ともいえ

ない

26.0%

2. そう思

わない

6.8%

1. 全くそ

う思わな

い

3.4%

5. 強く

そう思う

26.1%

4. そう

思う

53.8%

3. どち

らともい

えない

12.5%

2. そう

思わない

5.4%

1. 全く

そう思わ

ない

2.2%

5. 強く

そう思う

50.0%

4. そう

思う

43.1%

3. どち

らともい

えない

5.2%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

1.7% 5. 強く

そう思う

21.4%

4. そう

思う

57.1%

3. どち

らともい

えない

14.3%

2. そう

思わない

7.1%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

29.6%

4. そう

思う

44.7%

3. どち

らともい

えない

17.6%

2. そう

思わない

5.7%

1. 全く

そう思わ

ない

2.4%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 181 35.5% 11 22.4% 54 29.3% 70 39.5% 36 62.1% 10 23.8%

4. そう思う 234 45.9% 26 53.1% 103 56.0% 62 35.0% 17 29.3% 26 61.9%

3. どちらともいえない 59 11.6% 9 18.4% 17 9.2% 28 15.8% 2 3.4% 3 7.1%

2. そう思わない 23 4.5% 3 6.1% 8 4.3% 8 4.5% 2 3.4% 2 4.8%

1. 全くそう思わない 13 2.5% 0 0.0% 2 1.1% 9 5.1% 1 1.7% 1 2.4%

510 100.0% 49 100.0% 184 100.0% 177 100.0% 58 100.0% 42 100.0%

                          学科
区分

計

　問１０　「総合的に判断して，この授業に満足しましたか。」

5. 強く

そう思う

22.4%

4. そう

思う

53.1%

3. どち

らともい

えない

18.4%

2. そう

思わない

6.1%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

39.5%

4. そう

思う

35.0%

3. どち

らともい

えない

15.8%

2. そう

思わない

4.5%

1. 全く

そう思わ

ない

5.1%

5. 強く

そう思う

29.3%

4. そう

思う

56.0%

3. どち

らともい

えない

9.2%

2. そう

思わない

4.3%

1. 全く

そう思わ

ない

1.1%

5. 強く

そう思う

62.1%

4. そう

思う

29.3%

3. どち

らともい

えない

3.4%

2. そう

思わない

3.4%

1. 全く

そう思わ

ない

1.7%
5. 強く

そう思う

23.8%

4. そう

思う

61.9%

3. どち

らともい

えない

7.1%

2. そう

思わない

4.8%

1. 全く

そう思わ

ない

2.4%

5. 強く

そう思う

35.5%

4. そう

思う

45.9%

3. どち

らともい

えない

11.6%

2. そう

思わない

4.5%

1. 全く

そう思わ

ない

2.5%
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質問
アンケート内容

（評価点）

数 学 科

平 均

物 理
科 学 科
平 均

化 学 科

平 均

生 物
科 学 科
平 均

地球惑星
ｼｽﾃﾑ学科
平 均

学部共通
授業科目
平 均

理 学 部

平 均

全 学

平 均

1

「どのくらいの割合でこの授業に出席しま
したか。」
（5…10割～9割以上，4…9割未満～8割以
上，3…8割未満～7割以上，2…7割未満～6
割以上，1…6割未満）

4.9 5.0 4.6 5.0 5.0 4.8 4.9 4.7

2

「質問や発言などにより，授業に積極的に
参加しましたか。｣
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

3.7 4.1 3.7 4.0 4.0 4.6 3.9 3.9

3

「この授業に関連する授業時間外の学習
（予習，復習，課題等）に週平均でどの程
度の時間を使いましたか。」
（5…3時間以上，4…3時間まで，3…2時間
まで，2…1時間まで，1…全くしていない）

2.9 3.8 3.4 5.0 2.6 5.0 3.5 3.3

4

「授業の進め方はシラバスに沿っていまし
たか（授業の進展に応じた変更を含
む）。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

4.0 4.3 4.2 4.3 4.1 3.8 4.2 4.1

5

「教員の説明は分かり易く，理解を深める
ことに役立ちましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

3.9 4.4 3.8 4.7 4.1 4.6 4.2 4.1

6

「補助教材やレジュメなどの資料（板書や
PowerPoint等）は，授業内容の理解に役立
ちましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

3.8 4.3 3.9 4.3 4.0 4.6 4.1 4.1

7

「教員およびティーチング・アシスタント
は学生の質問や相談に適切に対応していま
したか。｣
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

4.1 4.4 4.0 5.0 4.1 4.8 4.3 4.2

8

「この授業から知識，技能などを身に付け
ることができましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

4.0 4.5 4.1 5.0 4.0 4.8 4.3 4.2

9

「授業から知的な刺激を受けて，その分野
や関連分野のことをもっと知りたいと思い
ましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

3.8 4.3 3.7 5.0 4.0 4.8 4.1 4.0

10

「総合的に判断して，この授業に満足しま
したか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

4.1 4.5 4.2 4.3 4.1 4.6 4.3 4.1

※ (　)内は評価点を示す。

質問10     （総合）

〈５〉調査集計結果（第4ターム）

① 学科別・設問別平均点（演習）

質問1～ 3 （学生自身に関する質問）

質問4～ 9 （教育内容等に関する質問）

【選択式：5者択1】

【選択式：5者択1】

【選択式：5者択1】
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質問
アンケート内容

（評価点）

数 学 科

平 均

物 理
科 学 科
平 均

化 学 科

平 均

生 物
科 学 科
平 均

地球惑星
ｼｽﾃﾑ学科
平 均

学部共通
授業科目
平 均

理 学 部

平 均

全 学

平 均

1

「どのくらいの割合でこの授業に出席しま
したか。」
（5…10割～9割以上，4…9割未満～8割以
上，3…8割未満～7割以上，2…7割未満～6
割以上，1…6割未満）

4.9 5.0 4.6 5.0 5.0 4.8 4.9 4.7

2

「質問や発言などにより，授業に積極的に
参加しましたか。｣
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

3.7 4.1 3.7 4.0 4.0 4.6 3.9 3.9

3

「この授業に関連する授業時間外の学習
（予習，復習，課題等）に週平均でどの程
度の時間を使いましたか。」
（5…3時間以上，4…3時間まで，3…2時間
まで，2…1時間まで，1…全くしていない）

2.9 3.8 3.4 5.0 2.6 5.0 3.5 3.3

4

「授業の進め方はシラバスに沿っていまし
たか（授業の進展に応じた変更を含
む）。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

4.0 4.3 4.2 4.3 4.1 3.8 4.2 4.1

5

「教員の説明は分かり易く，理解を深める
ことに役立ちましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

3.9 4.4 3.8 4.7 4.1 4.6 4.2 4.1

6

「補助教材やレジュメなどの資料（板書や
PowerPoint等）は，授業内容の理解に役立
ちましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

3.8 4.3 3.9 4.3 4.0 4.6 4.1 4.1

7

「教員およびティーチング・アシスタント
は学生の質問や相談に適切に対応していま
したか。｣
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

4.1 4.4 4.0 5.0 4.1 4.8 4.3 4.2

8

「この授業から知識，技能などを身に付け
ることができましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

4.0 4.5 4.1 5.0 4.0 4.8 4.3 4.2

9

「授業から知的な刺激を受けて，その分野
や関連分野のことをもっと知りたいと思い
ましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

3.8 4.3 3.7 5.0 4.0 4.8 4.1 4.0

10

「総合的に判断して，この授業に満足しま
したか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

4.1 4.5 4.2 4.3 4.1 4.6 4.3 4.1

※ (　)内は評価点を示す。

質問10     （総合）

〈５〉調査集計結果（第4ターム）

① 学科別・設問別平均点（演習）

質問1～ 3 （学生自身に関する質問）

質問4～ 9 （教育内容等に関する質問）

【選択式：5者択1】

【選択式：5者択1】

【選択式：5者択1】
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【学生自身に関する質問】 【学生自身に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1
数学科 503 30 6% 28 2 0 0 0 5 13 11 0 1
物理科学科 244 47 19% 45 2 0 0 0 16 22 7 2 0
化学科 136 19 14% 16 1 0 2 0 4 8 5 2 0
生物科学科 10 3 30% 3 0 0 0 0 1 1 1 0 0
地球惑星システム学科 114 7 6% 7 0 0 0 0 1 5 1 0 0
学部共通授業科目 19 5 26% 4 1 0 0 0 3 2 0 0 0

全　体 1,026 111 11% 103 6 0 2 0 30 51 25 4 1
111 111

※評価点 ※評価点

５ … １０割～９割以上 ５ … 強くそう思う

４ … ９割未満～８割以上 ４ … そう思う

３ … ８割未満～７割以上 ３ … どちらともいえない

２ … ７割未満～６割以上 ２ … そう思わない

１ … ６割未満 １ … 全くそう思わない

【学生自身に関する質問】 【教育内容等に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1
数学科 503 30 6% 7 3 7 7 6 9 13 8 0 0
物理科学科 244 47 19% 18 9 12 7 1 19 24 4 0 0
化学科 136 19 14% 5 3 6 5 0 7 10 1 1 0
生物科学科 10 3 30% 3 0 0 0 0 1 2 0 0 0
地球惑星システム学科 114 7 6% 1 0 1 5 0 1 6 0 0 0
学部共通授業科目 19 5 26% 5 0 0 0 0 1 2 2 0 0

全　体 1,026 111 11% 39 15 26 24 7 38 57 15 1 0
111 111

※評価点 ※評価点

５ … ３時間以上 ５ … 強くそう思う

４ … ３時間まで ４ … そう思う

３ … ２時間まで ３ … どちらともいえない

２ … １時間まで ２ … そう思わない

１ … 全くしていない １ … 全くそう思わない

【教育内容等に関する質問】 【教育内容等に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1
数学科 503 30 6% 9 14 5 0 2 7 12 9 1 1
物理科学科 244 47 19% 19 27 1 0 0 20 22 4 1 0
化学科 136 19 14% 4 8 7 0 0 4 10 5 0 0
生物科学科 10 3 30% 2 1 0 0 0 1 2 0 0 0
地球惑星システム学科 114 7 6% 1 6 0 0 0 0 7 0 0 0
学部共通授業科目 19 5 26% 3 2 0 0 0 3 2 0 0 0

全　体 1,026 111 11% 38 58 13 0 2 35 55 18 2 1
111 111

※評価点 ※評価点

５ … 強くそう思う ５ … 強くそう思う

４ … そう思う ４ … そう思う

３ … どちらともいえない ３ … どちらともいえない

２ … そう思わない ２ … そう思わない

１ … 全くそう思わない １ … 全くそう思わない

回答率

② 学科別集計表（演習）

授業開講学科
対象
者数

回答
者数

回答率
問１「どのくらいの割合でこの授業
に出席しましたか。」

問２「質問や発言などにより，授業
に積極的に参加しましたか。｣

問３「この授業に関連する授業時間
外の学習（予習，復習，課題等）に
週平均でどの程度の時間を使いまし
たか。」

問４「授業の進め方はシラバスに
沿っていましたか（授業の進展に応
じた変更を含む）。」

授業開講学科
対象
者数

回答
者数

回答率

問５「教員の説明は分かり易く，理
解を深めることに役立ちました
か。」

問６「補助教材やレジュメなどの資
料（板書やPowerPoint等）は，授業
内容の理解に役立ちましたか。」

※実施要項４．実施対象科目
(1) 第4ターム，セメスター後期及び第4
ターム終了後に開講される，学士課程教
養教育科目及び学士課程専門教育科目
の全科目において実施する。
＊(2)，(3) 略

授業開講学科
対象
者数

回答
者数

※実施要項４．実施対象科目
(1) 第4ターム，セメスター後期及び第4
ターム終了後に開講される，学士課程教
養教育科目及び学士課程専門教育科目
の全科目において実施する。
＊(2)，(3) 略

※実施要項４．実施対象科目
(1) 第4ターム，セメスター後期及び第4
ターム終了後に開講される，学士課程教
養教育科目及び学士課程専門教育科目
の全科目において実施する。
＊(2)，(3) 略
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【教育内容等に関する質問】 【教育内容等に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1
数学科 503 30 6% 13 10 5 0 2 10 13 4 2 1
物理科学科 244 47 19% 25 18 4 0 0 23 23 1 0 0
化学科 136 19 14% 5 9 5 0 0 6 9 4 0 0
生物科学科 10 3 30% 3 0 0 0 0 3 0 0 0 0
地球惑星システム学科 114 7 6% 1 6 0 0 0 0 7 0 0 0
学部共通授業科目 19 5 26% 4 1 0 0 0 4 1 0 0 0

全　体 1,026 111 11% 51 44 14 0 2 46 53 9 2 1
111 111

※評価点 ※評価点

５ … 強くそう思う ５ … 強くそう思う

４ … そう思う ４ … そう思う

３ … どちらともいえない ３ … どちらともいえない

２ … そう思わない ２ … そう思わない

１ … 全くそう思わない １ … 全くそう思わない

【教育内容等に関する質問】 【総合】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1
数学科 503 30 6% 9 10 8 2 1 12 11 5 1 1
物理科学科 244 47 19% 16 27 4 0 0 24 23 0 0 0
化学科 136 19 14% 3 10 4 1 1 8 7 4 0 0
生物科学科 10 3 30% 3 0 0 0 0 1 2 0 0 0
地球惑星システム学科 114 7 6% 1 5 1 0 0 1 6 0 0 0
学部共通授業科目 19 5 26% 4 1 0 0 0 3 2 0 0 0

全　体 1,026 111 11% 36 53 17 3 2 49 51 9 1 1
111 111

※評価点 ※評価点

５ … 強くそう思う ５ … 強くそう思う

４ … そう思う ４ … そう思う

３ … どちらともいえない ３ … どちらともいえない

２ … そう思わない ２ … そう思わない

１ … 全くそう思わない １ … 全くそう思わない

問７「教員およびティーチング・ア
シスタントは学生の質問や相談に適
切に対応していましたか。｣

問８「この授業から知識，技能など
を身に付けることができました
か。」

問９「授業から知的な刺激を受け
て，その分野や関連分野のことを
もっと知りたいと思いましたか。」

問10「総合的に判断して，この授業
に満足しましたか。」

授業開講学科
対象
者数

授業開講学科
対象
者数

回答
者数

回答率

回答
者数

回答率

※実施要項４．実施対象科目
(1) 第4ターム，セメスター後期及び第4
ターム終了後に開講される，学士課程教
養教育科目及び学士課程専門教育科目
の全科目において実施する。
＊(2)，(3) 略

※実施要項４．実施対象科目
(1) 第4ターム，セメスター後期及び第4
ターム終了後に開講される，学士課程教
養教育科目及び学士課程専門教育科目
の全科目において実施する。
＊(2)，(3) 略
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　③ 質問1～10に対する学部全体・学科別の回答率（演習）

全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科 学部共通授業科目

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科 学部共通授業科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 10割～9割以上 103 92.8% 28 93.3% 45 95.7% 16 84.2% 3 100.0% 7 100.0% 4 80.0%

4. 9割未満～8割以上 6 5.4% 2 6.7% 2 4.3% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0%

3. 8割未満～7割以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2. 7割未満～6割以上 2 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 6割未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

111 100.0% 30 100.0% 47 100.0% 19 100.0% 3 100.0% 7 100.0% 5 100.0%

                          学
科
区分

計

　問１　「どのくらいの割合でこの授業に出席しましたか。」

5. 10割

～9割以

上

93.3%

4. 9割未

満～8割

以上

6.7%

3. 8割未

満～7割

以上

0.0%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%

1. 6割未

満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

84.2%

4. 9割未

満～8割

以上

5.3%

3. 8割未

満～7割

以上

0.0%

2. 7割未

満～6割

以上

10.5% 1. 6割未

満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

95.7%

4. 9割未

満～8割

以上

4.3%

3. 8割未

満～7割

以上

0.0%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%

1. 6割未

満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

100.0%

4. 9割

未満～8

割以上

0.0%

3. 8割

未満～7

割以上

0.0%

2. 7割

未満～6

割以上

0.0%

1. 6割

未満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

80.0%

4. 9割未

満～8割

以上

20.0%

3. 8割未

満～7割

以上

0.0%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%

1. 6割未

満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

100.0%

4. 9割

未満～8

割以上

0.0%

3. 8割

未満～7

割以上

0.0%

2. 7割

未満～6

割以上

0.0%

1. 6割

未満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

92.8%

4. 9割未

満～8割

以上

5.4%

3. 8割未

満～7割

以上

0.0%

2. 7割未

満～6割

以上

1.8%

1. 6割未

満

0.0%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科 学部共通授業科目

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科 学部共通授業科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 30 27.0% 5 16.7% 16 34.0% 4 21.1% 1 33.3% 1 14.3% 3 60.0%

4. そう思う 51 45.9% 13 43.3% 22 46.8% 8 42.1% 1 33.3% 5 71.4% 2 40.0%

3. どちらともいえない 25 22.5% 11 36.7% 7 14.9% 5 26.3% 1 33.3% 1 14.3% 0 0.0%

2. そう思わない 4 3.6% 0 0.0% 2 4.3% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 1 0.9% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

111 100.0% 30 100.0% 47 100.0% 19 100.0% 3 100.0% 7 100.0% 5 100.0%

                          学
科
区分

計

　問２　「質問や発言などにより，授業に積極的に参加しましたか。」

5. 強く

そう思う

16.7%

4. そう

思う

43.3%

3. どち

らともい

えない

36.7%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

3.3%

5. 強く

そう思う

21.1%

4. そう

思う

42.1%

3. どち

らともい

えない

26.3%

2. そう

思わない

10.5%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

34.0%

4. そう

思う

46.8%

3. どち

らともい

えない

14.9%

2. そう

思わない

4.3%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強

くそう

思う

33.3%

4. そ

う思う

33.3%

3. ど

ちらと

もいえ

ない

33.3%

2. そ

う思わ

ない

0.0%

1. 全

くそう

思わな

い

0.0%

5. 強く

そう思う

60.0%

4. そう

思う

40.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%5. 強く

そう思

う

14.3%

4. そう

思う

71.4%

3. どち

らとも

いえな

い

14.3%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

0.0%

5. 強く

そう思う

27.0%

4. そう

思う

45.9%

3. どち

らともい

えない

22.5%

2. そう

思わない

3.6%

1. 全く

そう思わ

ない

0.9%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科 学部共通授業科目

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科 学部共通授業科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 3時間以上 39 35.1% 7 23.3% 18 38.3% 5 26.3% 3 100.0% 1 14.3% 5 100.0%

4. 3時間まで 15 13.5% 3 10.0% 9 19.1% 3 15.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3. 2時間まで 26 23.4% 7 23.3% 12 25.5% 6 31.6% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

2. 1時間まで 24 21.6% 7 23.3% 7 14.9% 5 26.3% 0 0.0% 5 71.4% 0 0.0%

1. 全くしていない 7 6.3% 6 20.0% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

111 100.0% 30 100.0% 47 100.0% 19 100.0% 3 100.0% 7 100.0% 5 100.0%

                          学
科
区分

計

　問３　「この授業に関連する授業時間外の学習（予習，復習，課題等）に週平均でどの程度の
　　　　   時間を使いましたか。」

5. 3時間

以上

23.3%

4. 3時間

まで

10.0%

3. 2時間

まで

23.3%

2. 1時間

まで

23.3%

1. 全く

していな

い

20.0%

5. 3時間

以上

26.3%

4. 3時間

まで

15.8%3. 2時間

まで

31.6%

2. 1時間

まで

26.3%

1. 全く

していな

い

0.0%

5. 3時間

以上

38.3%

4. 3時間

まで

19.1%

3. 2時間

まで

25.5%

2. 1時間

まで

14.9%

1. 全く

していな

い

2.1%

5. 3時間

以上

100%

4. 3時間

まで

0%

3. 2時間

まで

0%

2. 1時間

まで

0% 1. 全く

していな

い

0%

5. 3時間

以上

100.0%

4. 3時間

まで

0.0%

3. 2時間

まで

0.0%

2. 1時間

まで

0.0%
1. 全くし

ていない

0.0%

5. 3時

間以上

14.3%

4. 3時

間まで

0.0%

3. 2時

間まで

14.3%

2. 1時

間まで

71.4%

1. 全く

してい

ない

0.0%

5. 3時間

以上

35.1%

4. 3時間

まで

13.5%

3. 2時間

まで

23.4%

2. 1時間

まで

21.6%

1. 全く

していな

い

6.3%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科 学部共通授業科目

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科 学部共通授業科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 30 27.0% 5 16.7% 16 34.0% 4 21.1% 1 33.3% 1 14.3% 3 60.0%

4. そう思う 51 45.9% 13 43.3% 22 46.8% 8 42.1% 1 33.3% 5 71.4% 2 40.0%

3. どちらともいえない 25 22.5% 11 36.7% 7 14.9% 5 26.3% 1 33.3% 1 14.3% 0 0.0%

2. そう思わない 4 3.6% 0 0.0% 2 4.3% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 1 0.9% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

111 100.0% 30 100.0% 47 100.0% 19 100.0% 3 100.0% 7 100.0% 5 100.0%

                          学
科
区分

計

　問２　「質問や発言などにより，授業に積極的に参加しましたか。」

5. 強く

そう思う

16.7%

4. そう

思う

43.3%

3. どち

らともい

えない

36.7%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

3.3%

5. 強く

そう思う

21.1%

4. そう

思う

42.1%

3. どち

らともい

えない

26.3%

2. そう

思わない

10.5%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

34.0%

4. そう

思う

46.8%

3. どち

らともい

えない

14.9%

2. そう

思わない

4.3%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強

くそう

思う

33.3%

4. そ

う思う

33.3%

3. ど

ちらと

もいえ

ない

33.3%

2. そ

う思わ

ない

0.0%

1. 全

くそう

思わな

い

0.0%

5. 強く

そう思う

60.0%

4. そう

思う

40.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%5. 強く

そう思

う

14.3%

4. そう

思う

71.4%

3. どち

らとも

いえな

い

14.3%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

0.0%

5. 強く

そう思う

27.0%

4. そう

思う

45.9%

3. どち

らともい

えない

22.5%

2. そう

思わない

3.6%

1. 全く

そう思わ

ない

0.9%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科 学部共通授業科目

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科 学部共通授業科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 3時間以上 39 35.1% 7 23.3% 18 38.3% 5 26.3% 3 100.0% 1 14.3% 5 100.0%

4. 3時間まで 15 13.5% 3 10.0% 9 19.1% 3 15.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3. 2時間まで 26 23.4% 7 23.3% 12 25.5% 6 31.6% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

2. 1時間まで 24 21.6% 7 23.3% 7 14.9% 5 26.3% 0 0.0% 5 71.4% 0 0.0%

1. 全くしていない 7 6.3% 6 20.0% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

111 100.0% 30 100.0% 47 100.0% 19 100.0% 3 100.0% 7 100.0% 5 100.0%

                          学
科
区分

計

　問３　「この授業に関連する授業時間外の学習（予習，復習，課題等）に週平均でどの程度の
　　　　   時間を使いましたか。」

5. 3時間

以上

23.3%

4. 3時間

まで

10.0%

3. 2時間

まで

23.3%

2. 1時間

まで

23.3%

1. 全く

していな

い

20.0%

5. 3時間

以上

26.3%

4. 3時間

まで

15.8%3. 2時間

まで

31.6%

2. 1時間

まで

26.3%

1. 全く

していな

い

0.0%

5. 3時間

以上

38.3%

4. 3時間

まで

19.1%

3. 2時間

まで

25.5%

2. 1時間

まで

14.9%

1. 全く

していな

い

2.1%

5. 3時間

以上

100%

4. 3時間

まで

0%

3. 2時間

まで

0%

2. 1時間

まで

0% 1. 全く

していな

い

0%

5. 3時間

以上

100.0%

4. 3時間

まで

0.0%

3. 2時間

まで

0.0%

2. 1時間

まで

0.0%
1. 全くし

ていない

0.0%

5. 3時

間以上

14.3%

4. 3時

間まで

0.0%

3. 2時

間まで

14.3%

2. 1時

間まで

71.4%

1. 全く

してい

ない

0.0%

5. 3時間

以上

35.1%

4. 3時間

まで

13.5%

3. 2時間

まで

23.4%

2. 1時間

まで

21.6%

1. 全く

していな

い

6.3%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科 学部共通授業科目

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科 学部共通授業科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 38 34.2% 9 30.0% 19 40.4% 7 36.8% 1 33.3% 1 14.3% 1 20.0%

4. そう思う 57 51.4% 13 43.3% 24 51.1% 10 52.6% 2 66.7% 6 85.7% 2 40.0%

3. どちらともいえない 15 13.5% 8 26.7% 4 8.5% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0%

2. そう思わない 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

111 100.0% 30 100.0% 47 100.0% 19 100.0% 3 100.0% 7 100.0% 5 100.0%

                          学
科
区分

計

　問４　「授業の進め方はシラバスに沿っていましたか（授業の進展に応じた変更を含む）。」

5. 強く

そう思う

30.0%

4. そう

思う

43.3%

3. どち

らともい

えない

26.7%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

36.8%

4. そう

思う

52.6%

3. どち

らともい

えない

5.3%

2. そう

思わない

5.3%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

40.4%

4. そう

思う

51.1%

3. どち

らともい

えない

8.5%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

33.3%

4. そう

思う

66.7%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思う

20.0%

4. そう

思う

40.0%

3. どち

らともい

えない

40.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%5. 強く

そう思

う

14.3%

4. そう

思う

85.7%

3. どち

らとも

いえな

い

0.0%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

0.0%

5. 強く

そう思う

34.2%

4. そう

思う

51.4%

3. どち

らともい

えない

13.5%

2. そう

思わない

0.9%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科 学部共通授業科目

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科 学部共通授業科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 38 34.2% 9 30.0% 19 40.4% 4 21.1% 2 66.7% 1 14.3% 3 60.0%

4. そう思う 58 52.3% 14 46.7% 27 57.4% 8 42.1% 1 33.3% 6 85.7% 2 40.0%

3. どちらともいえない 13 11.7% 5 16.7% 1 2.1% 7 36.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2. そう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 2 1.8% 2 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

111 100.0% 30 100.0% 47 100.0% 19 100.0% 3 100.0% 7 100.0% 5 100.0%

                          学
科
区分

計

　問５　「教員の説明は分かり易く，理解を深めることに役立ちましたか。」

5. 強く

そう思う

30.0%

4. そう

思う

46.7%

3. どち

らともい

えない

16.7%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

6.7%

5. 強く

そう思う

21.1%

4. そう

思う

42.1%

3. どち

らともい

えない

36.8%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

40.4%

4. そう

思う

57.4%

3. どち

らともい

えない

2.1%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思

う

66.7%

4. そう

思う

33.3%

3. どち

らとも

いえな

い

0.0%

2. そう

思わな

い

0.0% 1. 全く

そう思

わない

0.0%

5. 強く

そう思う

34.2%

4. そう

思う

52.3%

3. どち

らともい

えない

11.7%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

1.8%

5. 強く

そう思

う

60.0%

4. そう

思う

40.0%

3. どち

らとも

いえな

い

0.0%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

0.0%
5. 強く

そう思

う

14.3%

4. そう

思う

85.7%

3. どち

らとも

いえな

い

0.0%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

0.0%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科 学部共通授業科目

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科 学部共通授業科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 35 31.5% 7 23.3% 20 42.6% 4 21.1% 1 33.3% 0 0.0% 3 60.0%

4. そう思う 55 49.5% 12 40.0% 22 46.8% 10 52.6% 2 66.7% 7 100.0% 2 40.0%

3. どちらともいえない 18 16.2% 9 30.0% 4 8.5% 5 26.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2. そう思わない 2 1.8% 1 3.3% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 1 0.9% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

111 100.0% 30 100.0% 47 100.0% 19 100.0% 3 100.0% 7 100.0% 5 100.0%

                          学
科
区分

計

　問６　「補助教材やレジュメなどの資料（板書やPowerPoint等）は，授業内容の理解に役立ち
　　　　　 ましたか。」

5. 強く

そう思う

23.3%

4. そう

思う

40.0%

3. どち

らともい

えない

30.0%

2. そう

思わない

3.3%

1. 全く

そう思わ

ない

3.3%

5. 強く

そう思う

21.1%

4. そう

思う

52.6%

3. どち

らともい

えない

26.3%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

42.6%

4. そう

思う

46.8%

3. どち

らともい

えない

8.5%

2. そう

思わない

2.1%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

33.3%

4. そう

思う

66.7%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

31.5%

4. そう

思う

49.5%

3. どち

らともい

えない

16.2%

2. そう

思わない

1.8%

1. 全く

そう思わ

ない

0.9%

5. 強く

そう思う

60.0%

4. そう

思う

40.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思

う

0.0%

4. そう

思う

100.0%

3. どち

らとも

いえな

い

0.0%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

0.0%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科 学部共通授業科目

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科 学部共通授業科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 51 45.9% 13 43.3% 25 53.2% 5 26.3% 3 100.0% 1 14.3% 4 80.0%

4. そう思う 44 39.6% 10 33.3% 18 38.3% 9 47.4% 0 0.0% 6 85.7% 1 20.0%

3. どちらともいえない 14 12.6% 5 16.7% 4 8.5% 5 26.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2. そう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 2 1.8% 2 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

111 100.0% 30 100.0% 47 100.0% 19 100.0% 3 100.0% 7 100.0% 5 100.0%

                          学
科
区分

計

　問７　「教員およびティーチング・アシスタントは学生の質問や相談に適切に対応していました
　　　　　 か。」

5. 強く

そう思う

43.3%

4. そう

思う

33.3%

3. どち

らともい

えない

16.7%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

6.7%

5. 強くそ

う思う

26.3%

4. そう思

う

47.4%

3. どちら

ともいえ

ない

26.3%

2. そう思

わない

0.0%

1. 全くそ

う思わな

い

0.0%

5. 強く

そう思う

53.2%
4. そう

思う

38.3%

3. どち

らともい

えない

8.5%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

100.0%

4. そう

思う

0.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%
1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

45.9%

4. そう

思う

39.6%

3. どち

らともい

えない

12.6%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

1.8%

5. 強く

そう思う

80.0%

4. そう

思う

20.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0% 1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思

う

14.3%

4. そう

思う

85.7%

3. どち

らとも

いえな

い

0.0%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

0.0%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科 学部共通授業科目

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科 学部共通授業科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 51 45.9% 13 43.3% 25 53.2% 5 26.3% 3 100.0% 1 14.3% 4 80.0%

4. そう思う 44 39.6% 10 33.3% 18 38.3% 9 47.4% 0 0.0% 6 85.7% 1 20.0%

3. どちらともいえない 14 12.6% 5 16.7% 4 8.5% 5 26.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2. そう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 2 1.8% 2 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

111 100.0% 30 100.0% 47 100.0% 19 100.0% 3 100.0% 7 100.0% 5 100.0%

                          学
科
区分

計

　問７　「教員およびティーチング・アシスタントは学生の質問や相談に適切に対応していました
　　　　　 か。」

5. 強く

そう思う

43.3%

4. そう

思う

33.3%

3. どち

らともい

えない

16.7%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

6.7%

5. 強くそ

う思う

26.3%

4. そう思

う

47.4%

3. どちら

ともいえ

ない

26.3%

2. そう思

わない

0.0%

1. 全くそ

う思わな

い

0.0%

5. 強く

そう思う

53.2%
4. そう

思う

38.3%

3. どち

らともい

えない

8.5%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

100.0%

4. そう

思う

0.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%
1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

45.9%

4. そう

思う

39.6%

3. どち

らともい

えない

12.6%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

1.8%

5. 強く

そう思う

80.0%

4. そう

思う

20.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0% 1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思

う

14.3%

4. そう

思う

85.7%

3. どち

らとも

いえな

い

0.0%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

0.0%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科 学部共通授業科目

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科 学部共通授業科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 46 41.4% 10 33.3% 23 48.9% 6 31.6% 3 100.0% 0 0.0% 4 80.0%

4. そう思う 53 47.7% 13 43.3% 23 48.9% 9 47.4% 0 0.0% 7 100.0% 1 20.0%

3. どちらともいえない 9 8.1% 4 13.3% 1 2.1% 4 21.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2. そう思わない 2 1.8% 2 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 1 0.9% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

111 100.0% 30 100.0% 47 100.0% 19 100.0% 3 100.0% 7 100.0% 5 100.0%

                          学
科
区分

計

　問８　「この授業から知識，技能などを身に付けることができましたか。」

5. 強く

そう思う

33.3%

4. そう

思う

43.3%

3. どち

らともい

えない

13.3%

2. そう

思わない

6.7%

1. 全く

そう思わ

ない

3.3%

5. 強く

そう思う

31.6%

4. そう

思う

47.4%

3. どち

らともい

えない

21.1%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

48.9%4. そう

思う

48.9%

3. どち

らともい

えない

2.1%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

100.0%

4. そう

思う

0.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%
1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

41.4%

4. そう

思う

47.7%

3. どち

らともい

えない

8.1%

2. そう

思わない

1.8%

1. 全く

そう思わ

ない

0.9%

5. 強く

そう思う

80.0%

4. そう

思う

20.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0% 1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思

う

0.0%

4. そう

思う

100.0%

3. どち

らとも

いえな

い

0.0%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

0.0%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科 学部共通授業科目

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科 学部共通授業科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 36 32.4% 9 30.0% 16 34.0% 3 15.8% 3 100.0% 1 14.3% 4 80.0%

4. そう思う 53 47.7% 10 33.3% 27 57.4% 10 52.6% 0 0.0% 5 71.4% 1 20.0%

3. どちらともいえない 17 15.3% 8 26.7% 4 8.5% 4 21.1% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

2. そう思わない 3 2.7% 2 6.7% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 2 1.8% 1 3.3% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

111 100.0% 30 100.0% 47 100.0% 19 100.0% 3 100.0% 7 100.0% 5 100.0%

                          学
科
区分

計

　問９　「授業から知的な刺激を受けて，その分野や関連分野のことをもっと知りたいと思い
　　　　　 ましたか。」

5. 強く

そう思う

30.0%

4. そう

思う

33.3%

3. どち

らともい

えない

26.7%

2. そう

思わない

6.7%

1. 全く

そう思わ

ない

3.3%

5. 強くそ

う思う

15.8%

4. そう思

う

52.6%

3. どちら

ともいえ

ない

21.1%

2. そう思

わない

5.3%

1. 全くそ

う思わな

い

5.3%

5. 強く

そう思う

34.0%

4. そう

思う

57.4%

3. どち

らともい

えない

8.5%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

100.0%

4. そう

思う

0.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0% 1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

80.0%

4. そう

思う

20.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思

う

14.3%

4. そう

思う

71.4%

3. どち

らとも

いえな

い

14.3%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

0.0%

5. 強く

そう思う

32.4%

4. そう

思う

47.7%

3. どち

らともい

えない

15.3%

2. そう

思わない

2.7%

1. 全く

そう思わ

ない

1.8%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科 学部共通授業科目

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科 学部共通授業科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 36 32.4% 9 30.0% 16 34.0% 3 15.8% 3 100.0% 1 14.3% 4 80.0%

4. そう思う 53 47.7% 10 33.3% 27 57.4% 10 52.6% 0 0.0% 5 71.4% 1 20.0%

3. どちらともいえない 17 15.3% 8 26.7% 4 8.5% 4 21.1% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

2. そう思わない 3 2.7% 2 6.7% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 2 1.8% 1 3.3% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

111 100.0% 30 100.0% 47 100.0% 19 100.0% 3 100.0% 7 100.0% 5 100.0%

                          学
科
区分

計

　問９　「授業から知的な刺激を受けて，その分野や関連分野のことをもっと知りたいと思い
　　　　　 ましたか。」

5. 強く

そう思う

30.0%

4. そう

思う

33.3%

3. どち

らともい

えない

26.7%

2. そう

思わない

6.7%

1. 全く

そう思わ

ない

3.3%

5. 強くそ

う思う

15.8%

4. そう思

う

52.6%

3. どちら

ともいえ

ない

21.1%

2. そう思

わない

5.3%

1. 全くそ

う思わな

い

5.3%

5. 強く

そう思う

34.0%

4. そう

思う

57.4%

3. どち

らともい

えない

8.5%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

100.0%

4. そう

思う

0.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0% 1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

80.0%

4. そう

思う

20.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思

う

14.3%

4. そう

思う

71.4%

3. どち

らとも

いえな

い

14.3%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

0.0%

5. 強く

そう思う

32.4%

4. そう

思う

47.7%

3. どち

らともい

えない

15.3%

2. そう

思わない

2.7%

1. 全く

そう思わ

ない

1.8%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科 学部共通授業科目

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科 学部共通授業科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 49 44.1% 12 40.0% 24 51.1% 8 42.1% 1 33.3% 1 14.3% 3 60.0%

4. そう思う 51 45.9% 11 36.7% 23 48.9% 7 36.8% 2 66.7% 6 85.7% 2 40.0%

3. どちらともいえない 9 8.1% 5 16.7% 0 0.0% 4 21.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2. そう思わない 1 0.9% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 1 0.9% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

111 100.0% 30 100.0% 47 100.0% 19 100.0% 3 100.0% 7 100.0% 5 100.0%

                          学
科
区分

計

　問１０　「総合的に判断して，この授業に満足しましたか。」

5. 強く

そう思う

40.0%

4. そう

思う

36.7%

3. どち

らともい

えない

16.7%

2. そう

思わない

3.3%

1. 全く

そう思わ

ない

3.3%

5. 強く

そう思う

42.1%

4. そう

思う

36.8%

3. どち

らともい

えない

21.1%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

51.1%4. そう

思う

48.9%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

33.3%

4. そう

思う

66.7%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

60.0%

4. そう

思う

40.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思

う

14.3%

4. そう

思う

85.7%

3. どち

らとも

いえな

い

0.0%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

0.0%

5. 強く

そう思う

44.1%

4. そう

思う

45.9%

3. どち

らともい

えない

8.1%

2. そう

思わない

0.9%

1. 全く

そう思わ

ない

0.9%
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質問
アンケート内容

（評価点）

数 学 科

平 均

物 理
科 学 科
平 均

化 学 科

平 均

生 物
科 学 科
平 均

地 球 惑 星
ｼｽ ﾃ ﾑ学科
平 均

理 学 部

平 均

全 学

平 均

1

「どのくらいの割合でこの授業に出席しま
したか。」
（5…10割～9割以上，4…9割未満～8割以
上，3…8割未満～7割以上，2…7割未満～6
割以上，1…6割未満）

5.0 4.9 5.0 5.0 5.0 4.9

2

「質問や発言などにより，授業に積極的に
参加しましたか。｣
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

4.4 4.4 3.9 3.0 4.1 4.2

3

「この授業に関連する授業時間外の学習
（予習，復習，課題等）に週平均でどの程
度の時間を使いましたか。」
（5…3時間以上，4…3時間まで，3…2時間
まで，2…1時間まで，1…全くしていない）

3.8 4.0 3.2 2.0 3.4 3.8

4

「授業の進め方はシラバスに沿っていまし
たか（授業の進展に応じた変更を含
む）。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

4.3 4.1 4.6 4.0 4.4 4.3

5

「教員の説明は分かり易く，理解を深める
ことに役立ちましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

4.1 3.7 4.1 3.0 4.0 4.2

6

「補助教材やレジュメなどの資料（板書や
PowerPoint等），実験装置等のマニュアル
は，授業内容の理解に役立ちましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

4.0 4.0 4.3 4.0 4.1 4.2

7

「授業では安全性が十分に確保されていま
したか。｣
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

4.5 3.9 4.5 4.0 4.3 4.3

8

「教員およびティーチング・アシスタント
は学生の質問や相談に適切に対応していま
したか。｣
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

4.3 4.1 4.4 3.0 4.2 4.3

9

「この授業から知識，技能，態度を身に付
けることができましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

4.1 4.6 4.5 3.0 4.3 4.3

10

「授業から知的な刺激を受けて，その分野
や関連分野のことをもっと知りたいと思い
ましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

4.1 4.3 4.1 3.0 4.1 4.2

11

「総合的に判断して，この授業に満足しま
したか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない)

4.4 4.3 4.2 2.5 4.2 4.2

※ (　)内は評価点を示す。

【選択式：5者択1】

【選択式：5者択1】

〈６〉調査集計結果（第4ターム）

① 学科別・設問別平均点（実験・実習）

質問1～ 3  （学生自身に関する質問）

質問4～10 （教育内容等に関する質問）

質問11      （総合）

【選択式：5者択1】
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【学生自身に関する質問】 【学生自身に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1
数学科

物理科学科 69 8 12% 8 0 0 0 0 4 3 1 0 0
化学科 55 7 13% 6 1 0 0 0 3 4 0 0 0
生物科学科 118 15 13% 15 0 0 0 0 4 7 3 1 0
地球惑星システム学科 24 2 8% 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0

全　体 266 32 12% 31 1 0 0 0 11 14 6 1 0
32 32

※評価点 ※評価点

５ … １０割～９割以上 ５ … 強くそう思う

４ … ９割未満～８割以上 ４ … そう思う

３ … ８割未満～７割以上 ３ … どちらともいえない

２ … ７割未満～６割以上 ２ … そう思わない

１ … ６割未満 １ … 全くそう思わない

【学生自身に関する質問】 【教育内容等に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1
数学科

物理科学科 69 8 12% 2 3 2 1 0 3 4 1 0 0
化学科 55 7 13% 4 0 2 1 0 2 4 1 0 0
生物科学科 118 15 13% 2 5 2 6 0 10 4 1 0 0
地球惑星システム学科 24 2 8% 0 0 1 0 1 0 2 0 0 0

全　体 266 32 12% 8 8 7 8 1 15 14 3 0 0
32 32

※評価点 ※評価点

５ … ３時間以上 ５ … 強くそう思う

４ … ３時間まで ４ … そう思う

３ … ２時間まで ３ … どちらともいえない

２ … １時間まで ２ … そう思わない

１ … 全くしていない １ … 全くそう思わない

【教育内容等に関する質問】 【教育内容等に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1
数学科

物理科学科 69 8 12% 2 5 1 0 0 2 5 0 1 0
化学科 55 7 13% 0 5 2 0 0 1 5 1 0 0
生物科学科 118 15 13% 4 9 2 0 0 6 7 2 0 0
地球惑星システム学科 24 2 8% 0 1 0 1 0 0 2 0 0 0

全　体 266 32 12% 6 20 5 1 0 9 19 3 1 0
32 32

※評価点 ※評価点

５ … 強くそう思う ５ … 強くそう思う

４ … そう思う ４ … そう思う

３ … どちらともいえない ３ … どちらともいえない

２ … そう思わない ２ … そう思わない

１ … 全くそう思わない １ … 全くそう思わない

回答率

② 学科別集計表（実験・実習）

授業開講学科
対象
者数

回答
者数

回答率
問１「どのくらいの割合でこの授業
に出席しましたか。」

問２「質問や発言などにより，授業
に積極的に参加しましたか。｣

問３「この授業に関連する授業時間
外の学習（予習，復習，課題等）に
週平均でどの程度の時間を使いまし
たか。」

問４「授業の進め方はシラバスに
沿っていましたか（授業の進展に応
じた変更を含む）。」

授業開講学科
対象
者数

回答
者数

回答率

問５「教員の説明は分かり易く，理
解を深めることに役立ちました
か。」

問６「補助教材やレジュメなどの資
料（板書やPowerPoint等），実験装
置等のマニュアルは，授業内容の理
解に役立ちましたか。」

※実施要項４．実施対象科目
(1) 第4ターム，セメスター後期及び第4
ターム終了後に開講される，学士課程教
養教育科目及び学士課程専門教育科目
の全科目において実施する。
＊(2)，(3) 略

※実施要項４．実施対象科目
(1) 第4ターム，セメスター後期及び第4
ターム終了後に開講される，学士課程教
養教育科目及び学士課程専門教育科目
の全科目において実施する。
＊(2)，(3) 略

※実施要項４．実施対象科目
(1) 第4ターム，セメスター後期及び第4
ターム終了後に開講される，学士課程教
養教育科目及び学士課程専門教育科目
の全科目において実施する。
＊(2)，(3) 略

授業開講学科
対象
者数

回答
者数
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【教育内容等に関する質問】 【教育内容等に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1
数学科

物理科学科 69 8 12% 4 4 0 0 0 2 6 0 0 0
化学科 55 7 13% 2 4 0 0 1 2 4 1 0 0
生物科学科 118 15 13% 9 5 1 0 0 7 7 1 0 0
地球惑星システム学科 24 2 8% 0 2 0 0 0 0 1 0 1 0

全　体 266 32 12% 15 15 1 0 1 11 18 2 1 0
32 32

※評価点 ※評価点

５ … 強くそう思う ５ … 強くそう思う

４ … そう思う ４ … そう思う

３ … どちらともいえない ３ … どちらともいえない

２ … そう思わない ２ … そう思わない

１ … 全くそう思わない １ … 全くそう思わない

【教育内容等に関する質問】 【教育内容等に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1
数学科

物理科学科 69 8 12% 1 7 0 0 0 1 7 0 0 0
化学科 55 7 13% 4 3 0 0 0 3 3 1 0 0
生物科学科 118 15 13% 9 5 0 1 0 8 5 0 0 2
地球惑星システム学科 24 2 8% 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0

全　体 266 32 12% 14 16 0 2 0 12 16 1 1 2
32 32

※評価点 ※評価点

５ … 強くそう思う ５ … 強くそう思う

４ … そう思う ４ … そう思う

３ … どちらともいえない ３ … どちらともいえない

２ … そう思わない ２ … そう思わない

１ … 全くそう思わない １ … 全くそう思わない

【総合】

5 4 3 2 1
数学科

物理科学科 69 8 12% 3 5 0 0 0
化学科 55 7 13% 4 2 0 1 0
生物科学科 118 15 13% 7 4 4 0 0
地球惑星システム学科 24 2 8% 0 1 0 0 1

全　体 266 32 12% 14 12 4 1 1
32 0

※評価点

５ … 強くそう思う

４ … そう思う

３ … どちらともいえない

２ … そう思わない

１ … 全くそう思わない

問11「総合的に判断して，この授業
に満足しましたか。」授業開講学科

対象
者数

回答
者数

回答率

問７「授業では安全性が十分に確保
されていましたか。｣

問８「教員およびティーチング・ア
シスタントは学生の質問や相談に適
切に対応していましたか。｣

問９「この授業から知識，技能，態
度を身に付けることができました
か。」

問10「授業から知的な刺激を受け
て，その分野や関連分野のことを
もっと知りたいと思いましたか。」

授業開講学科
対象
者数

授業開講学科
対象
者数

回答
者数

回答率

回答
者数

回答率

※実施要項４．実施対象科目
(1) 第4ターム，セメスター後期及び第4
ターム終了後に開講される，学士課程教
養教育科目及び学士課程専門教育科目
の全科目において実施する。
＊(2)，(3) 略

※実施要項４．実施対象科目
(1) 第4ターム，セメスター後期及び第4
ターム終了後に開講される，学士課程教
養教育科目及び学士課程専門教育科目
の全科目において実施する。
＊(2)，(3) 略

※実施要項４．実施対象科目
(1) 第4ターム，セメスター後期及び第4
ターム終了後に開講される，学士課程教
養教育科目及び学士課程専門教育科目
の全科目において実施する。
＊(2)，(3) 略
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　③ 質問1～11に対する学部全体・学科別の回答率（実験・実習）

全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 10割～9割以上 31 96.9% 8 100.0% 6 85.7% 15 100.0% 2 100.0%

4. 9割未満～8割以上 1 3.1% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

3. 8割未満～7割以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2. 7割未満～6割以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 6割未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

32 100.0% 8 100.0% 7 100.0% 15 100.0% 2 100.0%

                          学科
区分

計

　問１　「どのくらいの割合でこの授業に出席しましたか。」

該当なし

5. 10割

～9割以

上

85.7%

4. 9割未

満～8割

以上

14.3%

3. 8割未

満～7割

以上

0.0%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%

1. 6割未

満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

100.0%

4. 9割未

満～8割

以上

0.0%

3. 8割未

満～7割

以上

0.0%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%

1. 6割未

満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

100.0%

4. 9割未

満～8割

以上

0.0%

3. 8割未

満～7割

以上

0.0%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%

1. 6割未

満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

100.0%

4. 9割未

満～8割

以上

0.0%

3. 8割未

満～7割

以上

0.0%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%
1. 6割未

満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

96.9%

4. 9割未

満～8割

以上

3.1%

3. 8割未

満～7割

以上

0.0%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%

1. 6割未

満

0.0%
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　③ 質問1～11に対する学部全体・学科別の回答率（実験・実習）

全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 10割～9割以上 31 96.9% 8 100.0% 6 85.7% 15 100.0% 2 100.0%

4. 9割未満～8割以上 1 3.1% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

3. 8割未満～7割以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2. 7割未満～6割以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 6割未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

32 100.0% 8 100.0% 7 100.0% 15 100.0% 2 100.0%

                          学科
区分

計

　問１　「どのくらいの割合でこの授業に出席しましたか。」

該当なし

5. 10割

～9割以

上

85.7%

4. 9割未

満～8割

以上

14.3%

3. 8割未

満～7割

以上

0.0%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%

1. 6割未

満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

100.0%

4. 9割未

満～8割

以上

0.0%

3. 8割未

満～7割

以上

0.0%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%

1. 6割未

満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

100.0%

4. 9割未

満～8割

以上

0.0%

3. 8割未

満～7割

以上

0.0%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%

1. 6割未

満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

100.0%

4. 9割未

満～8割

以上

0.0%

3. 8割未

満～7割

以上

0.0%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%
1. 6割未

満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

96.9%

4. 9割未

満～8割

以上

3.1%

3. 8割未

満～7割

以上

0.0%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%

1. 6割未

満

0.0%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 11 34.4% 4 50.0% 3 42.9% 4 26.7% 0 0.0%

4. そう思う 14 43.8% 3 37.5% 4 57.1% 7 46.7% 0 0.0%

3. どちらともいえない 6 18.8% 1 12.5% 0 0.0% 3 20.0% 2 100.0%

2. そう思わない 1 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

32 100.0% 8 100.0% 7 100.0% 15 100.0% 2 100.0%

                          学科
区分

計

　問２　「質問や発言などにより，授業に積極的に参加しましたか。」

該当なし

5. 強く

そう思う

42.9%

4. そう

思う

57.1%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

50.0%

4. そう

思う

37.5%

3. どち

らともい

えない

12.5%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

26.7%

4. そう

思う

46.7%

3. どち

らともい

えない

20.0%

2. そう

思わない

6.7%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0% 5. 強く

そう思う

0.0%

4. そう

思う

0.0%

3. どち

らともい

えない

100.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

34.4%

4. そう

思う

43.8%

3. どち

らともい

えない

18.8%

2. そう

思わない

3.1%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 3時間以上 8 25.0% 2 25.0% 4 57.1% 2 13.3% 0 0.0%

4. 3時間まで 8 25.0% 3 37.5% 0 0.0% 5 33.3% 0 0.0%

3. 2時間まで 7 21.9% 2 25.0% 2 28.6% 2 13.3% 1 50.0%

2. 1時間まで 8 25.0% 1 12.5% 1 14.3% 6 40.0% 0 0.0%

1. 全くしていない 1 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

32 100.0% 8 100.0% 7 100.0% 15 100.0% 2 100.0%

                          学科
区分

計

　問３　「この授業に関連する授業時間外の学習（予習，復習，課題等）に週平均でどの程度の
　　　　　 時間を使いましたか。」

該当なし

5. 3時間

以上

57.1%

4. 3時間

まで

0.0%

3. 2時間

まで

28.6%

2. 1時間

まで

14.3%

1. 全く

していな

い

0.0%

5. 3時間

以上

25.0%

4. 3時間

まで

37.5%

3. 2時間

まで

25.0%

2. 1時間

まで

12.5%

1. 全く

していな

い

0.0%

5. 3時間

以上

13.3%

4. 3時間

まで

33.3%3. 2時間

まで

13.3%

2. 1時間

まで

40.0%

1. 全く

していな

い

0.0%

5. 3時間

以上

0.0%

4. 3時間

まで

0.0%

3. 2時間

まで

50.0%

2. 1時間

まで

0.0%

1. 全くし

ていない

50.0%

5. 3時間

以上

25.0%

4. 3時間

まで

25.0%

3. 2時間

まで

21.9%

2. 1時間

まで

25.0%

1. 全く

していな

い

3.1%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 3時間以上 8 25.0% 2 25.0% 4 57.1% 2 13.3% 0 0.0%

4. 3時間まで 8 25.0% 3 37.5% 0 0.0% 5 33.3% 0 0.0%

3. 2時間まで 7 21.9% 2 25.0% 2 28.6% 2 13.3% 1 50.0%

2. 1時間まで 8 25.0% 1 12.5% 1 14.3% 6 40.0% 0 0.0%

1. 全くしていない 1 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

32 100.0% 8 100.0% 7 100.0% 15 100.0% 2 100.0%

                          学科
区分

計

　問３　「この授業に関連する授業時間外の学習（予習，復習，課題等）に週平均でどの程度の
　　　　　 時間を使いましたか。」

該当なし

5. 3時間

以上

57.1%

4. 3時間

まで

0.0%

3. 2時間

まで

28.6%

2. 1時間

まで

14.3%

1. 全く

していな

い

0.0%

5. 3時間

以上

25.0%

4. 3時間

まで

37.5%

3. 2時間

まで

25.0%

2. 1時間

まで

12.5%

1. 全く

していな

い

0.0%

5. 3時間

以上

13.3%

4. 3時間

まで

33.3%3. 2時間

まで

13.3%

2. 1時間

まで

40.0%

1. 全く

していな

い

0.0%

5. 3時間

以上

0.0%

4. 3時間

まで

0.0%

3. 2時間

まで

50.0%

2. 1時間

まで

0.0%

1. 全くし

ていない

50.0%

5. 3時間

以上

25.0%

4. 3時間

まで

25.0%

3. 2時間

まで

21.9%

2. 1時間

まで

25.0%

1. 全く

していな

い

3.1%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 15 46.9% 3 37.5% 2 28.6% 10 66.7% 0 0.0%

4. そう思う 14 43.8% 4 50.0% 4 57.1% 4 26.7% 2 100.0%

3. どちらともいえない 3 9.4% 1 12.5% 1 14.3% 1 6.7% 0 0.0%

2. そう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

32 100.0% 8 100.0% 7 100.0% 15 100.0% 2 100.0%

                          学科
区分

計

　問４　「授業の進め方はシラバスに沿っていましたか（授業の進展に応じた変更を含む）。」

該当なし

5. 強く

そう思う

28.6%

4. そう

思う

57.1%

3. どち

らともい

えない

14.3%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

37.5%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

12.5%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

66.7%

4. そう

思う

26.7%

3. どち

らともい

えない

6.7%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思う

0.0%

4. そう

思う

100.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

46.9%

4. そう

思う

43.8%

3. どち

らともい

えない

9.4%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 6 18.8% 2 25.0% 0 0.0% 4 26.7% 0 0.0%

4. そう思う 20 62.5% 5 62.5% 5 71.4% 9 60.0% 1 50.0%

3. どちらともいえない 5 15.6% 1 12.5% 2 28.6% 2 13.3% 0 0.0%

2. そう思わない 1 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

1. 全くそう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

32 100.0% 8 100.0% 7 100.0% 15 100.0% 2 100.0%

                          学科
区分

計

　問５　「教員の説明は分かり易く，理解を深めることに役立ちましたか。」

該当なし

5. 強く

そう思う

0.0%

4. そう

思う

71.4%

3. どち

らともい

えない

28.6%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思う

25.0%

4. そう

思う

62.5%

3. どち

らともい

えない

12.5%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

26.7%

4. そう

思う

60.0%

3. どち

らともい

えない

13.3%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

0.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

50.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

18.8%

4. そう

思う

62.5%

3. どち

らともい

えない

15.6%

2. そう

思わない

3.1%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 6 18.8% 2 25.0% 0 0.0% 4 26.7% 0 0.0%

4. そう思う 20 62.5% 5 62.5% 5 71.4% 9 60.0% 1 50.0%

3. どちらともいえない 5 15.6% 1 12.5% 2 28.6% 2 13.3% 0 0.0%

2. そう思わない 1 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

1. 全くそう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

32 100.0% 8 100.0% 7 100.0% 15 100.0% 2 100.0%

                          学科
区分

計

　問５　「教員の説明は分かり易く，理解を深めることに役立ちましたか。」

該当なし

5. 強く

そう思う

0.0%

4. そう

思う

71.4%

3. どち

らともい

えない

28.6%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思う

25.0%

4. そう

思う

62.5%

3. どち

らともい

えない

12.5%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

26.7%

4. そう

思う

60.0%

3. どち

らともい

えない

13.3%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

0.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

50.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

18.8%

4. そう

思う

62.5%

3. どち

らともい

えない

15.6%

2. そう

思わない

3.1%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

- 120 -

全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 9 28.1% 2 25.0% 1 14.3% 6 40.0% 0 0.0%

4. そう思う 19 59.4% 5 62.5% 5 71.4% 7 46.7% 2 100.0%

3. どちらともいえない 3 9.4% 0 0.0% 1 14.3% 2 13.3% 0 0.0%

2. そう思わない 1 3.1% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

32 100.0% 8 100.0% 7 100.0% 15 100.0% 2 100.0%

                          学科
区分

計

　問６　「補助教材やレジュメなどの資料（板書やPowerPoint等），実験装置等のマニュアルは，
　　　　　 授業内容の理解に役立ちましたか。」

該当なし

5. 強く

そう思う

14.3%

4. そう

思う

71.4%

3. どち

らともい

えない

14.3%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思う

25.0%

4. そう

思う

62.5%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

12.5%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

40.0%

4. そう

思う

46.7%

3. どち

らともい

えない

13.3%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思う

0.0%

4. そう

思う

100.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

28.1%

4. そう

思う

59.4%

3. どち

らともい

えない

9.4%

2. そう

思わない

3.1%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

- 121 -
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 15 46.9% 4 50.0% 2 28.6% 9 60.0% 0 0.0%

4. そう思う 15 46.9% 4 50.0% 4 57.1% 5 33.3% 2 100.0%

3. どちらともいえない 1 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

2. そう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 1 3.1% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

32 100.0% 8 100.0% 7 100.0% 15 100.0% 2 100.0%

                          学科
区分

計

該当なし

　問7　「授業では安全性が十分に確保されていましたか。」

5. 強くそ

う思う

28.6%

4. そう思

う

57.1%

3. どちら

ともいえ

ない

0.0%

2. そう思

わない

0.0%

1. 全くそ

う思わな

い

14.3%

5. 強くそ

う思う

50.0%4. そう思

う

50.0%

3. どちら

ともいえ

ない

0.0%

2. そう思

わない

0.0%

1. 全くそ

う思わな

い

0.0%

5. 強くそ

う思う

60.0%

4. そう思

う

33.3%

3. どちら

ともいえ

ない

6.7%

2. そう思

わない

0.0%

1. 全くそ

う思わな

い

0.0%
5. 強くそ

う思う

0.0%

4. そう思

う

100.0%

3. どちら

ともいえ

ない

0.0%

2. そう思

わない

0.0%

1. 全くそ

う思わな

い

0.0%

5. 強く

そう思う

46.9%

4. そう

思う

46.9%

3. どち

らともい

えない

3.1%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

3.1%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 15 46.9% 4 50.0% 2 28.6% 9 60.0% 0 0.0%

4. そう思う 15 46.9% 4 50.0% 4 57.1% 5 33.3% 2 100.0%

3. どちらともいえない 1 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

2. そう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 1 3.1% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

32 100.0% 8 100.0% 7 100.0% 15 100.0% 2 100.0%

                          学科
区分

計

該当なし

　問7　「授業では安全性が十分に確保されていましたか。」

5. 強くそ

う思う

28.6%

4. そう思

う

57.1%

3. どちら

ともいえ

ない

0.0%

2. そう思

わない

0.0%

1. 全くそ

う思わな

い

14.3%

5. 強くそ

う思う

50.0%4. そう思

う

50.0%

3. どちら

ともいえ

ない

0.0%

2. そう思

わない

0.0%

1. 全くそ

う思わな

い

0.0%

5. 強くそ

う思う

60.0%

4. そう思

う

33.3%

3. どちら

ともいえ

ない

6.7%

2. そう思

わない

0.0%

1. 全くそ

う思わな

い

0.0%
5. 強くそ

う思う

0.0%

4. そう思

う

100.0%

3. どちら

ともいえ

ない

0.0%

2. そう思

わない

0.0%

1. 全くそ

う思わな

い

0.0%

5. 強く

そう思う

46.9%

4. そう

思う

46.9%

3. どち

らともい

えない

3.1%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

3.1%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 11 34.4% 2 25.0% 2 28.6% 7 46.7% 0 0.0%

4. そう思う 18 56.3% 6 75.0% 4 57.1% 7 46.7% 1 50.0%

3. どちらともいえない 2 6.3% 0 0.0% 1 14.3% 1 6.7% 0 0.0%

2. そう思わない 1 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

1. 全くそう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

32 100.0% 8 100.0% 7 100.0% 15 100.0% 2 100.0%

                          学科
区分

計

　問８　「教員およびティーチング・アシスタントは学生の質問や相談に適切に対応していました
　　　　　か。」

該当なし

5. 強く

そう思う

28.6%

4. そう

思う

57.1%

3. どち

らともい

えない

14.3%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思う

25.0%

4. そう

思う

75.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

46.7%

4. そう

思う

46.7%

3. どち

らともい

えない

6.7%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

0.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

50.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

34.4%

4. そう

思う

56.3%

3. どち

らともい

えない

6.3%

2. そう

思わない

3.1%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 14 43.8% 1 12.5% 4 57.1% 9 60.0% 0 0.0%

4. そう思う 16 50.0% 7 87.5% 3 42.9% 5 33.3% 1 50.0%

3. どちらともいえない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2. そう思わない 2 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 1 50.0%

1. 全くそう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

32 100.0% 8 100.0% 7 100.0% 15 100.0% 2 100.0%

                          学科
区分

計

　問９　「この授業から知識，技能，態度を身に付けることができましたか。」

該当なし

5. 強く

そう思う

57.1%
4. そう

思う

42.9%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

12.5%

4. そう

思う

87.5%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

60.0%
4. そう

思う

33.3%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

6.7%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

0.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

50.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

43.8%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

6.3%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 14 43.8% 1 12.5% 4 57.1% 9 60.0% 0 0.0%

4. そう思う 16 50.0% 7 87.5% 3 42.9% 5 33.3% 1 50.0%

3. どちらともいえない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2. そう思わない 2 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 1 50.0%

1. 全くそう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

32 100.0% 8 100.0% 7 100.0% 15 100.0% 2 100.0%

                          学科
区分

計

　問９　「この授業から知識，技能，態度を身に付けることができましたか。」

該当なし

5. 強く

そう思う

57.1%
4. そう

思う

42.9%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

12.5%

4. そう

思う

87.5%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

60.0%
4. そう

思う

33.3%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

6.7%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

0.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

50.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

43.8%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

6.3%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 12 37.5% 1 12.5% 3 42.9% 8 53.3% 0 0.0%

4. そう思う 16 50.0% 7 87.5% 3 42.9% 5 33.3% 1 50.0%

3. どちらともいえない 1 3.1% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

2. そう思わない 1 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

1. 全くそう思わない 2 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0%

32 100.0% 8 100.0% 7 100.0% 15 100.0% 2 100.0%

                          学科
区分

計

　問１０　「授業から知的な刺激を受けて，その分野や関連分野のことをもっと知りたいと思い
　　　　　 　ましたか。」

該当なし

5. 強く

そう思う

42.9%

4. そう

思う

42.9%

3. どち

らともい

えない

14.3%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%5. 強く

そう思う

12.5%

4. そう

思う

87.5%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

53.3%

4. そう

思う

33.3%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

13.3%

5. 強く

そう思う

0.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

50.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

37.5%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

3.1%

2. そう

思わない

3.1%

1. 全く

そう思わ

ない

6.3%
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全　体 数学科

物理科学科 化学科

生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

全　体 数学科 物理科学科 化学科 生物科学科 地球惑星ｼｽﾃﾑ学科

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 14 43.8% 3 37.5% 4 57.1% 7 46.7% 0 0.0%

4. そう思う 12 37.5% 5 62.5% 2 28.6% 4 26.7% 1 50.0%

3. どちらともいえない 4 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 4 26.7% 0 0.0%

2. そう思わない 1 3.1% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 1 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

32 100.0% 8 100.0% 7 100.0% 15 100.0% 2 100.0%

                          学科
区分

計

　問１１　「総合的に判断して，この授業に満足しましたか。」

該当なし

5. 強く

そう思う

57.1%

4. そう

思う

28.6%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

14.3%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

37.5%

4. そう

思う

62.5%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

46.7%

4. そう

思う

26.7%

3. どち

らともい

えない

26.7%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

0.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

50.0%

5. 強く

そう思う

43.8%

4. そう

思う

37.5%

3. どち

らともい

えない

12.5%
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Ⅵ．各学科の分析・検討 
 

学生による授業改善アンケート等は，平成 21 年度から，アンケート方法が紙媒体によ

る調査から Web 入力による調査に変更されたことに伴い，アンケート回答率が激減し，平

成 28 年度においても回答率の低い状況は改善されていない。 
このため，平成 20 年度まで実施していた各学科教員会での分析・検討は，平成 28 年度

についても昨年度と同様に行わないこととした。 
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Ⅶ．学生とのミニ懇談会報告 
 
〈１〉数学科 
 

実施日時 ： 平成２９年６月２３日（金），７月６日（木），７月１４日（金） 
出席教員名： 小林 亮，古宇田 悠哉，作間 誠，木村 俊一，平田 賢太郎 
出席学生 ： ２年生・２５名，３年生・４４名，４年生・１３名  合計８２名 

 
（１）授業及び学生支援の在り方等に対する学生からの意見・要望など 

・ 授業内容のうち，重要な所を強調して欲しい，授業が分かりづらい。［２年生］ 
・ 資料を up した際に一報欲しい。［２年生］ 
・ ターム授業とセメスター授業が混在していて履修しづらい。［２年生］／ターム授業

をなくして欲しい。［２年生］／ターム科目とセメスター科目が混在していて時間割が

組みにくい。［４年生］ 
・ 再履修が時間割上難しい（オープンクラスが取れない，平和科目と代数Ⅰが重なって

いる）。［２年生］ 
・ 演習が５コマにあるのが大変（それまでの間の空きが多い）。［２年生］ 
・ 女性の教員が少ない（学問以外の相談がしづらい）。［２年生］ 
・ 教職以外のキャリアについての情報が欲しい。［２年生］ 
・ 講義と演習に難易度のズレがある。［２年生］／講義と演習を同時に評価して欲しい

（片方だけ単位がもらえない可能性があるが，次年度片方だけでは単位が取りにくい）。

［２年生］ 
・ 中間試験・期末試験のアナウンスは，試験準備が余裕をもってできるように，早め

に行って欲しい。［３年生］ 
・ 各専門分野のトピックを聴いてから３年次以降の専門科目の履修を決めることがで

きるように先端数学を４セメに開講して欲しい。［４年生］ 
・ 卒研配属を成績で判断する場合は，例えば先端数学のガイダンス等で，前もって言

って欲しい。［４年生］ 
・ 家庭の事情などでやむなく欠席するときの欠席届の発行条件（２週間以上）を緩和し

て欲しい。［２年生］ 
・ 警報の際に「通常通り講義を行う」という通知も欲しい。［２年生］／休講ルール（警

報時等）を（もう一度）周知して欲しい。［４年生］ 
・ （天候による）電車遅延による休講の解除時間を考えて欲しい。［２年生］ 
・ 人身事故による遅延に対する休講対応をして欲しい。［２年生］ 

 
（２）「授業評価アンケート」の設問事項，方法に対する学生の意見など 

・ 紙媒体の方が良い（楽）。［２年生］ 
 
（３）その他 

・ エアコンの鍵をなくして欲しい（教育・総科のように）。［２年生］ 
・ 夏季における中央図書館の空調の温度設定をもう少し下げて欲しい（今の温度設定で

は，蒸し暑い）。［３年生］ 
・ 駐輪場が狭い。［２年生］ 
・ 駐車場に防犯カメラを設置して欲しい（知らないうちに，車に傷をつけられるという
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ことがあった）。［３年生］ 
・ 食堂，図書館，理学部ピロティ－前の駐輪がひどくて通行に困る。［４年生］ 
・ 霞から東広島の専用バスがあるが，帰路の東広島から霞の専用バスがなく，路線バ

スが学生であふれている（一般客の利用が不便）。［２年生］ 
・ 日曜日もコープショップ（特に売店）を営業して欲しい。［４年生］ 
・ 昼食時に食堂が込み合うので昼休みを長くして欲しい。［４年生］ 

 
 
〈２〉物理学科 
 

実施日時 ： 平成２９年７月３日（月）１６：２０～，７月５日（水）１２：００～， 
７月５日（水）１２：４０～，７月２０日（木）１２：００～ 

出席教員名： 小嶌 康史，圓山 裕，平谷 篤也，八木 隆多，樋口 克彦 
出席学生 ： １年生・６２名，２年生・５７名，３年生・４２名，４年生・２名 

合計１６３名 
 
（１）授業及び学生支援の在り方等に対する学生からの意見・要望など 

・ 演習と講義の連携不足（未履修の内容があるのに問題は解けない）。 

→ 関係者での連動や教員会で情報共有して改善を試みる。 

・ 講義が多い。課題が多すぎるなど。 

→ 本当に教育的配慮の域を超えているか等，教員会で検討する。 

・ 実験レポートと期末試験の時期が重ならないように。 

→ 関係者に配慮を求めるが，超過したものかどうかを調査した後，改善を図

る。 

・ 第二外国語をより取りやすいように。留学が難しいのはおかしい。 

→ カリキュラム構成上，難しい。一部を犠牲（翌年受講）で対応できないか個別

の相談に応じたい。 

・ チューターと関わりが欲しい。 

→ 教員側も願っている。教員会で情報共有して改善を試みる。 

・ 院生の留学等の経済支援のような制度を学部生にも希望。 

→ 理学部で検討してもらう。 

 
（２）「授業評価アンケート」の設問事項，方法に対する学生の意見など 

特になし 
 
（３）その他 

・ 天候による休講基準が理解できない。 

→ 全学生共通の基準であり，機会があれば内容を説明したい。 

・ 理学部の駐輪場が不足。トイレの整備（洋式の増を希望），清掃。 

→ 改善を要望したい。 

・ 喫煙場所の再考を願う。 

→ 現在検討中で，改善を要望したい。 

・ 自由に使えるフリースペースを希望。 

→ 管理等で学科としては対応できない。 
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〈３〉化学科 
 
  実施日時 ： 平成２９年７月２５日（火） １０：２５～１０：３５ 
           出席教員名：評価委員，学科長  出席学生：３年生・約４５名 
         平成２９年７月２６日（水） １０：２５～１２：３５ 

  出席教員名：評価委員，学科長  出席学生：２年生・ ６０名 
         平成２９年７月２８日（金） １５：００～１５：２０ 

  出席教員名：評価委員      出席学生：４年生・ １０名 
                         合計１１５名 

 
（１）授業及び学生支援の在り方等に対する学生からの意見・要望など 
  ・ パッケージを科目履修する時期が早すぎる。授業内容が全く分からず選ばされて 
   いる。 
  ・ チューターとの成績の面談の面談時期を早くして欲しい。 
  ・ クオーター制の必要さが分からない。 
 
（２）「授業評価アンケート」の設問事項，方法に対する学生の意見など 
  ・ 先生の都合で，授業が突然休みになることがある。 
 
（３）その他 
  ・ 駐輪場のスペースを確保して欲しい。 
  ・ エレベーターの反応が鈍い。 
  ・ 学生数と部屋の大きさのマッチングが悪い。 
  ・ 証明書の発券時間をもっと延長して欲しい。 
  ・ トイレにウォシュレットを取り付けて欲しい。 
  ・ エアコンに鍵をかけないで欲しい。 
 
 
〈４〉生物科学科 
 

実施日時 ： 平成２９年７月１２日（水） 
出席教員名： 千原 崇裕，坂本 敦，高橋 陽介，山口 富美夫，植木 龍也， 

坂本 尚昭，島田 裕士，鈴木 厚，高瀬 稔，濱生 こずえ， 
古野 伸明，守口 和基，小塚 俊明，高橋 美佐，中坪 敬子， 
花田 秀樹，深澤 壽太郎 

出席学生 ： ２年生・４名，３年生・３名，４年生・３名  合計１０名 
 
（１）授業及び学生支援の在り方等に対する学生からの意見・要望など 

● 集中講義について，内容や実施期日などの情報を, 自学科だけではなく他学科・他学

部も含めて一覧できるような仕組みを作って欲しいとの要望があった。 
● 単位認定について，卒業要件の確認をもみじ上で簡単に出来るようにして欲しいと

の要望があった。他学部にはそういう仕組みがあると聞いたらしい。 
○ 実験・実習について，班毎の人数の均一化，集中形式の日程についての早めの周知，

参加希望者が全員受講できる体制についての要望があった。 
○ 卒業研究について，自分の研究室に必要な装置が備わっていない場合に，別の研究
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室の装置を借りられるようにして欲しいとの要望があった。 
○ 研究室配属の手順について，フローチャート化，第２希望以降の決め方の明示，手

順書の配付方法についての要望があった。 
□ 基礎実験の内容と終了時刻についての質問があった。 

 
（２）「授業評価アンケート」の設問事項，方法に対する学生の意見など 

□ webだとわざわざ自分でやろうと思わない限りやらない，紙にすれば回答率は上がる，

アンケート自体がいやだという声は聞いていないとのことであった。 
 
（３）その他 

□ 生物科学科の名前を変更する予定はあるかとの質問があった。 
● 教員から集中講義の他に研究セミナーについても学生に情報を流したいとの要望が

あった。現状は紙の掲示板しかないが，もみじの電子掲示板のような仕組みで流せない

かとのことであった。 
 
 凡例：●学部レベル以上の要望 ○学科レベルの要望 □質問，コメント 
 
 
〈５〉地球惑星システム学科 
 

実施日時 ： 平成２９年７月１０日（月） 
出席教員名： チューター６名，学科長１名，評価委員会委員２名 合計９名 
出席学生 ： １年生・２名，２年生・３名，３年生・３名，４年生・４名  
                              合計１２名 

 
（１）授業及び学生支援の在り方等に対する学生からの意見・要望など 
  ・ ３年生の学生控え室に WiFi が届くようにして欲しい。 
     → 有線 LAN で対応するよう指導。 
  ・ 隣の他学科の学生控え室がうるさい。 
     → 学科間で直接対応する旨，回答。 
  ・ クオーター制は夏休みが短くなるのでいやだ。 
  ・ クオーター制で同じ授業が連続してあると予習・復習がしづらいので止めて欲しい。 
  ・ 教室のクーラーは早めにつけて，授業を快適に受けられるようにして欲しい。 

・ 各種証明書，学割の発行時間を１時間で良いから延ばして欲しい。 
 
（２）「授業評価アンケート」の設問事項，方法に対する学生の意見など 
  ・ 授業中に時間を設けて実施して欲しい。 
     → 教員の側でもそのように対応することを確認。 
  ・ 「アンケート」という名称ではなく，「授業評価調査」など内容をストレートに表現 
   したものにして欲しい。 
  ・ 回答必須の項目が多すぎる。未回答でも送信できるようにして欲しい。 
 
（３）その他 
  ・ 学生控え室のゴミ箱，箒を買い換えて欲しい。 
     → 学科で対応する旨，回答。 
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  ・ シャワートイレを増やして欲しい。 
  ・ 廊下や階段の照明を明るくして欲しい。 
  ・ 廊下，階段，講義室が（チョークの粉などで）全体に汚い。 
  ・ パソコンが必携なのに講義室の電源が少ないので増やして欲しい。 
  ・ 授業時の液晶プロジェクターの熱風がひどいので天井に備え付けて欲しい。 
  ・ トイレの送風乾燥器は飛沫が飛び散って不衛生なので，ペーパータオルにして欲し 
   い。 
  ・ 夜間など理学部 B 棟の出入り口が開いたままになっていることが多いので，戸締まり                 

   をきちんとして欲しい。 
  ・ 駐輪場の範囲が不明瞭なので，分かり易くして欲しい。 
  ・ 自動二輪はサイズが大きいので専用の駐輪場を設けて欲しい。 
  ・ 教室の前に傘立てが欲しい。 
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Ⅷ．学生と学部長との懇談会報告 
 

実施日時 ： 平成２９年１０月２３日（月）１６：２０～１７：５０ 
出 席 者  ： 学生１７名及び学部長・教職員 

・学 生：各学科・各学年から代表者１名 
       ・教職員：学部長，副学部長，学部長補佐，学科長，支援室長ほか 

 
各学科が開催した「学生とのミニ懇談会」で聴取された学生からの意見や提案について，

「学生と学部長との懇談会」において各学科・各学年の代表者と意見交換を行った。 
ここでは，要望事項として挙げられた授業改善アンケートに関する内容について報告す

る。 
 
（１）アンケートの実施方法について 

回答率を上げるための改善について，次のような意見があった。 
・ 授業改善アンケートは，紙媒体の方が楽で良い。 
・ 授業改善アンケートは，Webだとわざわざ自分でやろうと思わない限りやらないの

で，紙にすれば回答率は上がるのではないか（アンケート自体がいやだという声は

聞いていない）。 
・ 授業改善アンケートは，授業中に時間を設けて実施して欲しい。 

 
【これらの意見に対して，以下のとおり回答した。】 

・ 授業中にアンケートを実施する時間を確保することで，紙媒体と変わらない回答を

得られている授業があります。媒体が紙か，Webかではなく，授業中に実施できる

かどうかがポイントと考えています。また，スマホ等で回答できることを考えれば，

紙媒体よりも利便性は高く，現時点で紙媒体に戻す必要性はないように思います。 
 
（２）アンケートの形式や実施期間等について 
  アンケートの形式や実施期間等について，次のような意見があった。 

・ 授業改善アンケートの回答必須の項目が多すぎる。未回答でも送信できるようにし

て欲しい。 
・ 授業改善アンケートは，「アンケート」という名称ではなく，「授業評価調査」など

内容をストレートに表現したものにして欲しい。 
 

【これらの意見に対して，以下のとおり回答した。】 
・ 平成 28年度後期実施分から「授業評価アンケート」から「授業改善アンケート」に

名称変更し，教員の授業改善という目的を表した名称になりました。また，回答必

須の項目については，今後，教育質保証委員会において検討します。 
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○ 大学院課程 
 

Ⅸ. 平成 28 年度（第 2 ターム） 

          （博士課程前期） 

 

Ⅹ. 平成 28 年度（第 4 ターム） 

          （博士課程前期，博士課程後期） 





平成28年度（第2ターム）大学院課程「学生による授業評価アンケート」実施要綱 
 
1．実施目的 

広島大学は，学生に充実した教育を施すことを重要な使命としている。大学院教育の質を確保す

るためには，計画(PLAN)，実施(DO)，評価(CHECK)，改善(ACTION)を繰り返す PDCA サイク

ルを有効に機能させることが重要である。「学生による授業評価アンケート調査」は，このPDCA
サイクルの中の「CHECK」機能の一部として位置づけられるものである。教員は，それぞれ授業

の工夫をし，その効果をさらに高めるためには，学生がその授業をどのように捉えているかの実態

を把握することが重要になる。そのためには，授業を実際に受けた学生からの意見に耳を傾け，授

業の改善に役立てることが必要になる。本学では，授業についての各教育組織と各担当教員の認識

を高め，カリキュラムや授業方法等の改善に資するために，「学生による授業評価アンケート」を

実施する。 
 
2．実施主体 

教育室教育質保証委員会（以下「委員会」という）が実施する。 
 
3．実施方法及び実施手順 

「学生情報の森 もみじ」のアンケート機能を使用して実施する。 

なお，実施内容は，①教員や部局による追加質問項目の設定，②学生の回答，③教員のコメント

入力，④結果の公表とする。 
 
4．実施対象科目 

(1) 第2ターム及びセメスター（前期）に開講された大学院課程教育科目の全科目において実施す

ることを原則とする。ただし，回答者の匿名性を担保するために，受講者が３名未満の場合は，

アンケートを実施しない。 
(2) 非常勤講師が担当する授業においても授業評価アンケートを実施することを原則とする。 
(3) 部局の判断により，アンケート項目が授業の内容や実施方法に適さないと思われる科目（修士

及び博士論文，少人数ゼミ，個別指導の科目等）又は受講者が５名未満の科目をアンケート対

象から除外できるものとする。ただし，担当教員会等は，本アンケートの実施目的を勘案し，

対象科目数に配慮するものとする。 
(4) 第 1 タームのアンケート回答期間終了後に開講される集中講義（授業）は，第 2 タームのア

ンケートとあわせて実施することを原則とする。また，第2タームのアンケート回答期間終了

後に開講される集中講義（授業）は，第3タームのアンケートとあわせて実施することを原則

とする。 
ただし，第4タームのアンケート回答期間終了後に開講される集中講義（授業）は，アンケ

ート対象外とする。 
 
5．実施時期 

学生のアンケート回答期間は，平成28年7月25日（月）～平成28年8月14日（日）とする。 
 
6．調査項目 
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Ⅲ．学士課程（第 2 ターム） 
〈１〉平成 28 年度（第 2 ターム）学士課程「学生による授業評価アンケート実施要綱」 
 

Ⅳ．学士課程（第 3 ターム） 
〈１〉平成 28 年度（第 3 ターム）学士課程「学生による授業改善アンケート実施要綱」 
 

Ⅴ．学士課程（第 4 ターム） 
〈１〉平成 28 年度（第 4 ターム）学士課程「学生による授業改善アンケート実施要綱」 
 

Ⅸ．大学院課程（第 2 ターム） 

〈１〉平成 28 年度（第 2 ターム）大学院課程「学生による授業評価アンケート実施要綱」 

 

Ⅹ．大学院課程（第 4 ターム） 

〈１〉平成 28 年度（第 4 ターム）大学院課程「学生による授業改善アンケート実施要綱」 

 

 

〈２〉授業評価アンケート調査項目（学士課程（第 2 ターム）） 
 
〈２〉授業改善アンケート調査項目（学士課程（第 3 ターム）） 
 
〈２〉授業改善アンケート調査項目（学士課程（第 4 ターム）） 
 
〈２〉授業評価アンケート調査項目（大学院課程（第 2 ターム）） 
 
〈２〉授業改善アンケート調査項目（大学院課程（第 4 ターム）） 
 
 
〈３〉授業科目一覧（学士課程（第 2 ターム）） 
 
〈３〉授業科目一覧（学士課程（第 3 ターム）） 
 
〈３〉授業科目一覧（学士課程（第 4 ターム）） 
 
〈３〉授業科目一覧（大学院課程（第 2 ターム）） 
 
〈３〉授業科目一覧（大学院課程（第 4 ターム）） 



 

 

調査項目は委員会が策定したものを基本とし，各部局，各授業で追加質問項目を策定可能とす

る。 
 
7．対象学生 

(1) 平成28年度第2タームに在籍する学生を対象とする。 
   
8．結果の集計・公表等 

(1) 科目別，教育組織（専攻等）別，部局別及び全学平均の集計結果を「学生情報の森 もみじ」

において公表する。なお，公表開始日は，平成28年8月29日（月）とする。 
(2) 各部局は教育組織別の集計に含める科目を指定された期日までに委員会に報告する。 
(3) 自由記述欄に書かれている意見は，担当教員を除き公表しない。 
(4) 担当教員は，学生アンケートに対する回答や意見をコメントとして「学生情報の森 もみじ」

に記載する。コメント入力期間は，平成 28 年 8 月 15 日（月）～平成 28 年 8 月 28 日（日）

とする。 
 
9．未回答者への督促 

アンケートの回答率を上げて，授業評価の精度を高めるために，アンケートの回答期間内に，

未回答者（未回答科目が2科目以上かつ回答率が50%未満の者）に対して督促メールを2～3
回程度送信し，回答を促す。なお，督促は授業評価の精度を高めるためであり，未回答者を特

定することが目的ではない。授業担当者には，誰が回答し，誰が回答していないのかについて

の情報は一切提供しないことに加え，回答は自動的に分析するため，授業担当者に対する匿名

性は担保している。 
 
10．その他 

(1) 当アンケートは，本学が開講している授業の優れた点，問題点，改善すべき事項等について学

生の意見や意識等を把握し，カリキュラムや授業方法等の改善に資することを目的としている

ため，他の目的には利用しない。 
(2) チューターや指導教員は「学生情報の森 もみじ」により学生の回答状況を把握し，アンケー

トに回答するように指導する。 
(3) この要綱に定めるもののほか，アンケート調査実施について必要な事項は，委員会が別に定め

る。 
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p
ro

vi
n
g 

th
e
 m

e
th

o
d
s 

an
d
 a

c
ti
vi

ti
e
s 

o
f 

th
e
 c

o
u
rs

e
.

（
Y
o
u
 c

an
 w

ri
te

 i
n
 J

ap
an

e
se

 o
r 

E
n
gl

is
h
）

追
加

質
問

1
3
～

（
適

宜
使

用
）
研

究
科

，
専

攻
，

授
業

等
に

よ
り

自
由

に
使

用
で

き
る

。
強

く
そ

う
思

う
　

　
そ

う
思

う
　

　
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

　
　

あ
ま

り
そ

う
思

わ
な

い
　

　
そ

う
思

わ
な

い

1 2 3

学
生

自
身

に
関

す
る

質
問

87654

教
育

内
容

等
に

関
す

る
質

問

1
09

総
合

1
21
1

自
由

記
述
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Ⅲ
．
学
士
課
程
（
第

2
タ
ー
ム
）

 
〈
１
〉
平
成

28
年
度
（
第

2
タ
ー
ム
）
学
士
課
程
「
学
生
に
よ
る
授
業
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
実
施
要
綱
」

 
 Ⅳ
．
学
士
課
程
（
第

3
タ
ー
ム
）

 
〈
１
〉
平
成

28
年
度
（
第

3
タ
ー
ム
）
学
士
課
程
「
学
生
に
よ
る
授
業
改
善
ア
ン
ケ
ー
ト
実
施
要
綱
」

 
 Ⅴ
．
学
士
課
程
（
第

4
タ
ー
ム
）

 
〈
１
〉
平
成

28
年
度
（
第

4
タ
ー
ム
）
学
士
課
程
「
学
生
に
よ
る
授
業
改
善
ア
ン
ケ
ー
ト
実
施
要
綱
」

 
 Ⅸ
．
大
学
院
課
程
（
第

2
タ
ー
ム
）
 

〈
１
〉
平
成

28
年
度
（
第

2
タ
ー
ム
）
大
学
院
課
程
「
学
生
に
よ
る
授
業
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
実
施
要
綱
」
 

 Ⅹ
．
大
学
院
課
程
（
第

4
タ
ー
ム
）
 

〈
１
〉
平
成

28
年
度
（
第

4
タ
ー
ム
）
大
学
院
課
程
「
学
生
に
よ
る
授
業
改
善
ア
ン
ケ
ー
ト
実
施
要
綱
」
 

  〈
２
〉
授
業
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
項
目
（
学
士
課
程
（
第

2
タ
ー
ム
））

 
 〈
２
〉
授
業
改
善
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
項
目
（
学
士
課
程
（
第

3
タ
ー
ム
））

 
 〈
２
〉
授
業
改
善
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
項
目
（
学
士
課
程
（
第

4
タ
ー
ム
））

 
 〈
２
〉
授
業
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
項
目
（
大
学
院
課
程
（
第

2
タ
ー
ム
））

 
 〈
２
〉
授
業
改
善
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
項
目
（
大
学
院
課
程
（
第

4
タ
ー
ム
））

 
  〈
３
〉
授
業
科
目
一
覧
（
学
士
課
程
（
第

2
タ
ー
ム
））

 
 〈
３
〉
授
業
科
目
一
覧
（
学
士
課
程
（
第

3
タ
ー
ム
））

 
 〈
３
〉
授
業
科
目
一
覧
（
学
士
課
程
（
第

4
タ
ー
ム
））

 
 〈
３
〉
授
業
科
目
一
覧
（
大
学
院
課
程
（
第

2
タ
ー
ム
））

 
 〈
３
〉
授
業
科
目
一
覧
（
大
学
院
課
程
（
第

4
タ
ー
ム
））
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数 学
専 攻

物 理
科 学
専 攻

化 学
専 攻

生 物
科 学
専 攻

地球惑星
ｼ ｽ ﾃ ﾑ 学
専 攻

数理分子
生命理学
専 攻

研 究 科
共通科目

理 学
研 究 科

全 学

平 均 平 均 平 均 平 均 平 均 平 均 平 均 平 均 平 均

1

「あなたはどのくらいの割合でこの授業
に出席しましたか。」
（5…10割～9割以上，4…9割未満～8割以
上，3…8割未満～7割以上，2…7割未満～6
割以上，1…6割未満

4.9 4.2 4.8 5.0 4.7 5.0 4.5 4.7 4.7

2

「質問や発言などにより，授業に積極的
に参加しましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

3.7 3.3 3.5 4.0 4.3 3.4 2.9 3.5 3.9

3

「この授業に関連する学習や調査に週平
均でどの程度の時間を使いましたか（授
業時間の何倍程度で答えて下さい）。」
5…2倍以上，4…2倍未満～1.5倍以上，3…
1.5倍未満～1倍以上，2…1倍未満～0.5倍
以上，1…0.5倍未満

2.5 2.4 2.9 3.1 2.7 2.6 1.9 2.6 3.1

4

「授業の内容は，シラバスに沿っていま
したか（授業の進展に応じた変更を含
む）。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

3.9 4.1 4.2 4.3 4.2 4.3 4.0 4.1 4.2

5
「授業内容の難易度は適切でしたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

3.5 3.6 4.0 3.8 3.8 4.0 3.8 3.9 4.0

6

「授業から知的な刺激を受け，あなたの
研究の推進について効果がありました
か。または，幅広い学修の促進に効果が
ありましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

3.7 3.6 4.0 4.2 4.0 3.8 3.5 3.9 4.0

7

「補助教材やレジュメなどの資料は，そ
の提示や活用などが工夫されており，授
業内容の理解に役立ちましたか。｣
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

3.7 3.8 4.3 4.0 4.2 4.0 4.0 4.1 4.1

8

「教員の説明は分かり易く，あなたの理
解の深化に繋がりましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

3.6 3.8 4.3 4.0 4.2 3.8 3.8 4.0 4.1

9

「あなたは，この授業から専門分野の知
識と技能を獲得できましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

3.7 3.8 4.1 3.9 4.3 4.0 3.0 3.9 4.0

10

「総合的に判断して，あなたはこの授業
に満足しましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

3.7 3.7 4.2 3.9 4.2 4.0 3.6 4.0 4.1

※ (　)内は評価点を示す。

質問9～10 （総合）

【選択式：5者択1】

【選択式：5者択1】

【選択式：5者択1】

〈４〉調査集計結果（大学院課程・第2ターム）

① 専攻別・設問別平均点（博士課程前期）

質問
アンケート内容

（評価点）

質問1～ 3 （学生自身に関する質問）

質問4～ 8 （教育内容等に関する質問）
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【学生自身に関する質問】 【学生自身に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

数学専攻 113 20 18% 17 3 0 0 0 1 13 5 0 1
物理科学専攻 202 36 18% 19 9 3 5 0 3 15 9 7 2
化学専攻 229 105 46% 99 0 2 0 4 26 30 31 8 10
生物科学専攻 82 24 29% 23 1 0 0 0 8 10 3 3 0
地球惑星システム学専攻 53 6 11% 5 0 1 0 0 3 2 1 0 0
数理分子生命理学専攻 132 14 11% 14 0 0 0 0 1 7 4 0 2
研究科共通科目 144 33 23% 25 4 2 1 1 4 8 7 10 4

全　体 955 238 25% 202 17 8 6 5 46 85 60 28 19
238 238

※評価点 ※評価点

５ …10割～9割以上 ５ … 強くそう思う

４ … 9割未満～8割以上 ４ … そう思う

３ … 8割未満～7割以上 ３ … どちらともいえない

２ … 7割未満～6割以上 ２ … そう思わない

１ … 6割未満 １ … 全くそう思わない

【学生自身に関する質問】 【教育内容等に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

数学専攻 113 20 18% 1 2 5 9 3 1 15 4 0 0
物理科学専攻 202 36 18% 3 2 8 18 5 8 26 0 0 2
化学専攻 229 105 46% 17 10 31 35 12 35 56 13 0 1
生物科学専攻 82 24 29% 6 1 8 7 2 8 15 1 0 0
地球惑星システム学専攻 53 6 11% 2 0 1 0 3 2 3 1 0 0
数理分子生命理学専攻 132 14 11% 1 2 5 3 3 5 8 1 0 0
研究科共通科目 144 33 23% 2 3 3 7 18 10 14 8 1 0

全　体 955 238 25% 32 20 61 79 46 69 137 28 1 3
238 238

※評価点 ※評価点

５ …2倍以上 ５ … 強くそう思う

４ …2倍未満～1.5倍以上 ４ … そう思う

３ …1.5倍未満～1倍以上 ３ … どちらともいえない

２ …1倍未満～0.5倍以上 ２ … そう思わない

１ …0.5倍未満 １ … 全くそう思わない

【教育内容等に関する質問】 【教育内容等に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

数学専攻 113 20 18% 0 12 6 2 0 3 11 3 2 1
物理科学専攻 202 36 18% 4 21 5 4 2 4 22 3 6 1
化学専攻 229 105 46% 31 56 10 6 2 33 50 15 4 3
生物科学専攻 82 24 29% 5 13 2 3 1 10 9 4 1 0
地球惑星システム学専攻 53 6 11% 2 2 1 1 0 2 2 2 0 0
数理分子生命理学専攻 132 14 11% 2 10 2 0 0 2 9 2 0 1
研究科共通科目 144 33 23% 8 13 10 2 0 6 14 6 6 1

全　体 955 238 25% 52 127 36 18 5 60 117 35 19 7
238 238

※評価点 ※評価点

５ … 強くそう思う ５ … 強くそう思う

４ … そう思う ４ … そう思う

３ … どちらともいえない ３ … どちらともいえない

２ … そう思わない ２ … そう思わない

１ … 全くそう思わない １ … 全くそう思わない

回答率

回答率

回答率

回答
者数

授業開講専攻
対象
者数

回答
者数

対象
者数

授業開講専攻
対象
者数

回答
者数

※実施要綱４．実施対象科目
(1) 第2ターム及びセメスター（前期）に開
講された大学院課程教育科目の全科目
において実施することを原則とする。ただ
し，回答者の匿名性を担保するために，
受講者が３名未満の場合は，アンケートを
実施しない。
＊(2)，(3)，(4) 略

※実施要綱４．実施対象科目
(1) 第2ターム及びセメスター（前期）に開
講された大学院課程教育科目の全科目
において実施することを原則とする。ただ
し，回答者の匿名性を担保するために，
受講者が３名未満の場合は，アンケートを
実施しない。
＊(2)，(3)，(4) 略

※実施要綱４．実施対象科目
(1) 第2ターム及びセメスター（前期）に開
講された大学院課程教育科目の全科目
において実施することを原則とする。ただ
し，回答者の匿名性を担保するために，
受講者が３名未満の場合は，アンケートを
実施しない。
＊(2)，(3)，(4) 略

② 専攻別集計表（博士課程前期）

問１「あなたはどのくらいの割合
でこの授業に出席しましたか。」

問２「質問や発言などにより，授
業に積極的に参加しましたか。｣

問３「この授業に関連する学習や
調査に週平均でどの程度の時間を
使いましたか（授業時間の何倍程
度で答えて下さい）。」

問４「授業の内容は，シラバスに
沿っていましたか（授業の進展に
応じた変更を含む）。」

問５「授業内容の難易度は適切で
したか。」

問６「授業から知的な刺激を受
け，あなたの研究の推進について
効果がありましたか。または，幅
広い学修の促進に効果がありまし
たか。」

授業開講専攻
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【教育内容等に関する質問】 【教育内容等に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

数学専攻 113 20 18% 1 11 8 0 0 1 11 7 1 0
物理科学専攻 202 36 18% 6 22 4 3 1 5 21 7 2 1
化学専攻 229 105 46% 45 48 9 2 1 43 50 10 2 0
生物科学専攻 82 24 29% 6 12 6 0 0 6 13 4 1 0
地球惑星システム学専攻 53 6 11% 2 3 1 0 0 3 1 2 0 0
数理分子生命理学専攻 132 14 11% 2 10 2 0 0 1 9 4 0 0
研究科共通科目 144 33 23% 9 18 4 2 0 7 15 9 1 1

全　体 955 238 25% 71 124 34 7 2 66 120 43 7 2
238 238

※評価点 ※評価点

５ … 強くそう思う ５ … 強くそう思う

４ … そう思う ４ … そう思う

３ … どちらともいえない ３ … どちらともいえない

２ … そう思わない ２ … そう思わない

１ … 全くそう思わない １ … 全くそう思わない

【総合】 【総合】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

数学専攻 113 20 18% 2 14 1 2 1 2 11 6 1 0
物理科学専攻 202 36 18% 4 24 5 2 1 3 23 7 1 2
化学専攻 229 105 46% 33 57 10 3 2 40 53 10 0 2
生物科学専攻 82 24 29% 5 12 7 0 0 5 14 3 2 0
地球惑星システム学専攻 53 6 11% 3 2 1 0 0 3 1 2 0 0
数理分子生命理学専攻 132 14 11% 3 9 1 1 0 1 12 1 0 0
研究科共通科目 144 33 23% 3 12 7 5 6 7 15 3 6 2

全　体 955 238 25% 53 130 32 13 10 61 129 32 10 6
238 238

※評価点 ※評価点

５ … 強くそう思う ５ … 強くそう思う

４ … そう思う ４ … そう思う

３ … どちらともいえない ３ … どちらともいえない

２ … そう思わない ２ … そう思わない

１ … 全くそう思わない １ … 全くそう思わない

※実施要綱４．実施対象科目
(1) 第2ターム及びセメスター（前期）に開
講された大学院課程教育科目の全科目
において実施することを原則とする。ただ
し，回答者の匿名性を担保するために，
受講者が３名未満の場合は，アンケートを
実施しない。
＊(2)，(3)，(4) 略

回答率

問９「あなたは，この授業から専
門分野の知識と技能を獲得できま
したか。」

※実施要綱４．実施対象科目
(1) 第2ターム及びセメスター（前期）に開
講された大学院課程教育科目の全科目
において実施することを原則とする。ただ
し，回答者の匿名性を担保するために，
受講者が３名未満の場合は，アンケートを
実施しない。
＊(2)，(3)，(4) 略

問10「総合的に判断して，あなた
はこの授業に満足しましたか。」授業開講専攻

対象
者数

回答
者数

回答率

授業開講専攻
対象
者数

回答
者数

問８「教員の説明は分かり易く，
あなたの理解の深化に繋がりまし
たか。」

問７「補助教材やレジュメなどの
資料は，その提示や活用などが工
夫されており，授業内容の理解に
役立ちましたか。｣
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　③ 質問1～10に対する研究科全体・専攻別の回答率

研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 10割～9割以上 202 84.9% 17 85.0% 19 52.8% 99 94.3% 23 95.8% 5 83.3% 14 100.0% 25 75.8%

4. 9割未満～8割以上 17 7.1% 3 15.0% 9 25.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 4 12.1%

3. 8割未満～7割以上 8 3.4% 0 0.0% 3 8.3% 2 1.9% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 2 6.1%

2. 7割未満～6割以上 6 2.5% 0 0.0% 5 13.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.0%

1. 6割未満 5 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 4 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.0%

238 100.0% 20 100.0% 36 100.0% 105 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 14 100.0% 33 100.0%

　問１　「あなたはどのくらいの割合でこの授業に出席しましたか。」

計

全　　体 数学専攻

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

                          専攻
区分

5. 10割

～9割以

上

85.0%

4. 9割未

満～8割

以上

15.0%

3. 8割未

満～7割

以上

0.0%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%

1. 6割未

満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

94.3%

4. 9割

未満～8

割以上

0.0%

3. 8割

未満～7

割以上

1.9%

2. 7割

未満～6

割以上

0.0%
1. 6割

未満

3.8%

5. 10割

～9割以

上

52.8%

4. 9割

未満～8

割以上

25.0%

3. 8割

未満～7

割以上

8.3%

2. 7割

未満～6

割以上

13.9%

1. 6割

未満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

83.3%

4. 9割

未満～8

割以上

0.0%

3. 8割

未満～7

割以上

16.7%

2. 7割

未満～6

割以上

0.0%
1. 6割

未満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

100.0%

4. 9割未

満～8割

以上

0.0%

3. 8割未

満～7割

以上

0.0%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%

1. 6割未

満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

75.8%

4. 9割未

満～8割

以上

12.1%

3. 8割未

満～7割

以上

6.1%

2. 7割未

満～6割

以上

3.0%

1. 6割未

満

3.0%

5. 10割

～9割以

上

95.8%

4. 9割

未満～8

割以上

4.2%

3. 8割

未満～7

割以上

0.0%

2. 7割

未満～6

割以上

0.0%

1. 6割

未満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

84.9%

4. 9割未

満～8割

以上

7.1%

3. 8割未

満～7割

以上

3.4%

2. 7割未

満～6割

以上

2.5%

1. 6割未

満

2.1%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 46 19.3% 1 5.0% 3 8.3% 26 24.8% 8 33.3% 3 50.0% 1 7.1% 4 12.1%

4. そう思う 85 35.7% 13 65.0% 15 41.7% 30 28.6% 10 41.7% 2 33.3% 7 50.0% 8 24.2%

3. どちらともいえない 60 25.2% 5 25.0% 9 25.0% 31 29.5% 3 12.5% 1 16.7% 4 28.6% 7 21.2%

2. そう思わない 28 11.8% 0 0.0% 7 19.4% 8 7.6% 3 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 10 30.3%

1. 全くそう思わない 19 8.0% 1 5.0% 2 5.6% 10 9.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3% 4 12.1%

238 100.0% 20 100.0% 36 100.0% 105 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 14 100.0% 33 100.0%計

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻

全　体

　問２　「質問や発言などにより，授業に積極的に参加しましたか。」

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

数学専攻

                          専攻
区分

生物科学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

5. 強く

そう思う

5.0%

4. そう

思う

65.0%

3. どち

らともい

えない

25.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

5.0%

5. 強く

そう思う

24.8%

4. そう

思う

28.6%

3. どち

らともい

えない

29.5%

2. そう

思わない

7.6%

1. 全く

そう思わ

ない

9.5%
5. 強く

そう思う

8.3%

4. そう

思う

41.7%3. どち

らともい

えない

25.0%

2. そう

思わない

19.4%

1. 全く

そう思わ

ない

5.6%

5. 強く

そう思う

50.0%

4. そう

思う

33.3%

3. どち

らともい

えない

16.7%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

7.1%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

28.6%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

14.3%

5. 強く

そう思う

12.1%

4. そう

思う

24.2%

3. どち

らともい

えない

21.2%

2. そう

思わない

30.3%

1. 全く

そう思わ

ない

12.1%

5. 強く

そう思う

33.3%

4. そう

思う

41.7%

3. どち

らともい

えない

12.5%

2. そう

思わない

12.5%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

19.3%

4. そう

思う

35.7%

3. どち

らともい

えない

25.2%

2. そう

思わない

11.8%

1. 全く

そう思わ

ない

8.0%
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　③ 質問1～10に対する研究科全体・専攻別の回答率

研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 10割～9割以上 202 84.9% 17 85.0% 19 52.8% 99 94.3% 23 95.8% 5 83.3% 14 100.0% 25 75.8%

4. 9割未満～8割以上 17 7.1% 3 15.0% 9 25.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 4 12.1%

3. 8割未満～7割以上 8 3.4% 0 0.0% 3 8.3% 2 1.9% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 2 6.1%

2. 7割未満～6割以上 6 2.5% 0 0.0% 5 13.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.0%

1. 6割未満 5 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 4 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.0%

238 100.0% 20 100.0% 36 100.0% 105 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 14 100.0% 33 100.0%

　問１　「あなたはどのくらいの割合でこの授業に出席しましたか。」

計

全　　体 数学専攻

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

                          専攻
区分

5. 10割

～9割以

上

85.0%

4. 9割未

満～8割

以上

15.0%

3. 8割未

満～7割

以上

0.0%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%

1. 6割未

満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

94.3%

4. 9割

未満～8

割以上

0.0%

3. 8割

未満～7

割以上

1.9%

2. 7割

未満～6

割以上

0.0%
1. 6割

未満

3.8%

5. 10割

～9割以

上

52.8%

4. 9割

未満～8

割以上

25.0%

3. 8割

未満～7

割以上

8.3%

2. 7割

未満～6

割以上

13.9%

1. 6割

未満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

83.3%

4. 9割

未満～8

割以上

0.0%

3. 8割

未満～7

割以上

16.7%

2. 7割

未満～6

割以上

0.0%
1. 6割

未満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

100.0%

4. 9割未

満～8割

以上

0.0%

3. 8割未

満～7割

以上

0.0%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%

1. 6割未

満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

75.8%

4. 9割未

満～8割

以上

12.1%

3. 8割未

満～7割

以上

6.1%

2. 7割未

満～6割

以上

3.0%

1. 6割未

満

3.0%

5. 10割

～9割以

上

95.8%

4. 9割

未満～8

割以上

4.2%

3. 8割

未満～7

割以上

0.0%

2. 7割

未満～6

割以上

0.0%

1. 6割

未満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

84.9%

4. 9割未

満～8割

以上

7.1%

3. 8割未

満～7割

以上

3.4%

2. 7割未

満～6割

以上

2.5%

1. 6割未

満

2.1%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 46 19.3% 1 5.0% 3 8.3% 26 24.8% 8 33.3% 3 50.0% 1 7.1% 4 12.1%

4. そう思う 85 35.7% 13 65.0% 15 41.7% 30 28.6% 10 41.7% 2 33.3% 7 50.0% 8 24.2%

3. どちらともいえない 60 25.2% 5 25.0% 9 25.0% 31 29.5% 3 12.5% 1 16.7% 4 28.6% 7 21.2%

2. そう思わない 28 11.8% 0 0.0% 7 19.4% 8 7.6% 3 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 10 30.3%

1. 全くそう思わない 19 8.0% 1 5.0% 2 5.6% 10 9.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3% 4 12.1%

238 100.0% 20 100.0% 36 100.0% 105 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 14 100.0% 33 100.0%計

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻

全　体

　問２　「質問や発言などにより，授業に積極的に参加しましたか。」

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

数学専攻

                          専攻
区分

生物科学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

5. 強く

そう思う

5.0%

4. そう

思う

65.0%

3. どち

らともい

えない

25.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

5.0%

5. 強く

そう思う

24.8%

4. そう

思う

28.6%

3. どち

らともい

えない

29.5%

2. そう

思わない

7.6%

1. 全く

そう思わ

ない

9.5%
5. 強く

そう思う

8.3%

4. そう

思う

41.7%3. どち

らともい

えない

25.0%

2. そう

思わない

19.4%

1. 全く

そう思わ

ない

5.6%

5. 強く

そう思う

50.0%

4. そう

思う

33.3%

3. どち

らともい

えない

16.7%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

7.1%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

28.6%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

14.3%

5. 強く

そう思う

12.1%

4. そう

思う

24.2%

3. どち

らともい

えない

21.2%

2. そう

思わない

30.3%

1. 全く

そう思わ

ない

12.1%

5. 強く

そう思う

33.3%

4. そう

思う

41.7%

3. どち

らともい

えない

12.5%

2. そう

思わない

12.5%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

19.3%

4. そう

思う

35.7%

3. どち

らともい

えない

25.2%

2. そう

思わない

11.8%

1. 全く

そう思わ

ない

8.0%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 2倍以上 32 13.4% 1 5.0% 3 8.3% 17 16.2% 6 25.0% 2 33.3% 1 7.1% 2 6.1%

4. 2倍未満～1.5倍以上 20 8.4% 2 10.0% 2 5.6% 10 9.5% 1 4.2% 0 0.0% 2 14.3% 3 9.1%

3. 1.5倍未満～1倍以上 61 25.6% 5 25.0% 8 22.2% 31 29.5% 8 33.3% 1 16.7% 5 35.7% 3 9.1%

2. 1倍未満～0.5倍以上 79 33.2% 9 45.0% 18 50.0% 35 33.3% 7 29.2% 0 0.0% 3 21.4% 7 21.2%

1. 0.5倍未満 46 19.3% 3 15.0% 5 13.9% 12 11.4% 2 8.3% 3 50.0% 3 21.4% 18 54.5%

238 100.0% 20 100.0% 36 100.0% 105 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 14 100.0% 33 100.0%

　問３　「この授業に関連する学習や調査に週平均でどの程度の時間を使いましたか
　　　　  （授業時間の何倍程度で答えて下さい）。」

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

研究科共通科目

                          専攻
区分

生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

計

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻

5. 2倍以

上

5.0%
4. 2倍未

満～1.5

倍以上

10.0%

3. 1.5倍

未満～1

倍以上

25.0%
2. 1倍未

満～0.5

倍以上

45.0%

1. 0.5倍

未満

15.0%

5. 2倍

以上

16.2%

4. 2倍

未満～

1.5倍以

上

9.5%

3. 1.5

倍未満

～1倍以

上

29.5%

2. 1倍

未満～

0.5倍以

上

33.3%

1. 0.5

倍未満

11.4%

5. 2倍

以上

8.3%

4. 2倍

未満～

1.5倍以

上

5.6%

3. 1.5

倍未満

～1倍以

上

22.2%
2. 1倍

未満～

0.5倍以

上

50.0%

1. 0.5

倍未満

13.9%

5. 2倍

以上

33.3%

4. 2倍

未満～

1.5倍以

上

0.0%

3. 1.5

倍未満

～1倍以

上

16.7%

2. 1倍

未満～

0.5倍以

上

0.0%

1. 0.5

倍未満

50.0%

5. 2倍

以上

7.1%
4. 2倍

未満～

1.5倍以

上

14.3%

3. 1.5

倍未満

～1倍以

上

35.7%

2. 1倍

未満～

0.5倍以

上

21.4%

1. 0.5

倍未満

21.4%

5. 2倍

以上

6.1%

4. 2倍

未満～

1.5倍以

上

9.1%

3. 1.5

倍未満

～1倍以

上

9.1%

2. 1倍

未満～

0.5倍以

上

21.2%

1. 0.5

倍未満

54.5%

5. 2倍

以上

25.0%

4. 2倍

未満～

1.5倍以

上

4.2%

3. 1.5

倍未満

～1倍以

上

33.3%

2. 1倍

未満～

0.5倍以

上

29.2%

1. 0.5

倍未満

8.3%

5. 2倍以

上

13.4%

4. 2倍未

満～1.5

倍以上

8.4%

3. 1.5倍

未満～1

倍以上

25.6%

2. 1倍未

満～0.5

倍以上

33.2%

1. 0.5倍

未満

19.3%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 69 29.0% 1 5.0% 8 22.2% 35 33.3% 8 33.3% 2 33.3% 5 35.7% 10 30.3%

4. そう思う 137 57.6% 15 75.0% 26 72.2% 56 53.3% 15 62.5% 3 50.0% 8 57.1% 14 42.4%

3. どちらともいえない 28 11.8% 4 20.0% 0 0.0% 13 12.4% 1 4.2% 1 16.7% 1 7.1% 8 24.2%

2. そう思わない 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.0%

1. 全くそう思わない 3 1.3% 0 0.0% 2 5.6% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

238 100.0% 20 100.0% 36 100.0% 105 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 14 100.0% 33 100.0%計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

生物科学専攻

数理分子生命理学専攻数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻

　問４　「授業の内容は，シラバスに沿っていましたか（授業の進展に応じた変更を含む）。」

研究科共通科目

全　体                          専攻
区分

5. 強く

そう思う

5.0%

4. そう

思う

75.0%

3. どち

らともい

えない

20.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思

う

33.3%

4. そう

思う

53.3%

3. どち

らとも

いえな

い

12.4%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

1.0%
5. 強く

そう思う

22.2%

4. そう

思う

72.2%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

5.6%

5. 強く

そう思

う

33.3%

4. そう

思う

62.5%

3. どち

らとも

いえな

い

4.2%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

0.0%

5. 強く

そう思う

33.3%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

16.7%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

30.3%

4. そう

思う

42.4%

3. どち

らともい

えない

24.2%

2. そう

思わない

3.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

35.7%

4. そう

思う

57.1%

3. どち

らともい

えない

7.1%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

29.0%

4. そう

思う

57.6%

3. どち

らともい

えない

11.8%

2. そう

思わない

0.4%

1. 全く

そう思わ

ない

1.3%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 2倍以上 32 13.4% 1 5.0% 3 8.3% 17 16.2% 6 25.0% 2 33.3% 1 7.1% 2 6.1%

4. 2倍未満～1.5倍以上 20 8.4% 2 10.0% 2 5.6% 10 9.5% 1 4.2% 0 0.0% 2 14.3% 3 9.1%

3. 1.5倍未満～1倍以上 61 25.6% 5 25.0% 8 22.2% 31 29.5% 8 33.3% 1 16.7% 5 35.7% 3 9.1%

2. 1倍未満～0.5倍以上 79 33.2% 9 45.0% 18 50.0% 35 33.3% 7 29.2% 0 0.0% 3 21.4% 7 21.2%

1. 0.5倍未満 46 19.3% 3 15.0% 5 13.9% 12 11.4% 2 8.3% 3 50.0% 3 21.4% 18 54.5%

238 100.0% 20 100.0% 36 100.0% 105 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 14 100.0% 33 100.0%

　問３　「この授業に関連する学習や調査に週平均でどの程度の時間を使いましたか
　　　　  （授業時間の何倍程度で答えて下さい）。」

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

研究科共通科目

                          専攻
区分

生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

計

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻

5. 2倍以

上

5.0%
4. 2倍未

満～1.5

倍以上

10.0%

3. 1.5倍

未満～1

倍以上

25.0%
2. 1倍未

満～0.5

倍以上

45.0%

1. 0.5倍

未満

15.0%

5. 2倍

以上

16.2%

4. 2倍

未満～

1.5倍以

上

9.5%

3. 1.5

倍未満

～1倍以

上

29.5%

2. 1倍

未満～

0.5倍以

上

33.3%

1. 0.5

倍未満

11.4%

5. 2倍

以上

8.3%

4. 2倍

未満～

1.5倍以

上

5.6%

3. 1.5

倍未満

～1倍以

上

22.2%
2. 1倍

未満～

0.5倍以

上

50.0%

1. 0.5

倍未満

13.9%

5. 2倍

以上

33.3%

4. 2倍

未満～

1.5倍以

上

0.0%

3. 1.5

倍未満

～1倍以

上

16.7%

2. 1倍

未満～

0.5倍以

上

0.0%

1. 0.5

倍未満

50.0%

5. 2倍

以上

7.1%
4. 2倍

未満～

1.5倍以

上

14.3%

3. 1.5

倍未満

～1倍以

上

35.7%

2. 1倍

未満～

0.5倍以

上

21.4%

1. 0.5

倍未満

21.4%

5. 2倍

以上

6.1%

4. 2倍

未満～

1.5倍以

上

9.1%

3. 1.5

倍未満

～1倍以

上

9.1%

2. 1倍

未満～

0.5倍以

上

21.2%

1. 0.5

倍未満

54.5%

5. 2倍

以上

25.0%

4. 2倍

未満～

1.5倍以

上

4.2%

3. 1.5

倍未満

～1倍以

上

33.3%

2. 1倍

未満～

0.5倍以

上

29.2%

1. 0.5

倍未満

8.3%

5. 2倍以

上

13.4%

4. 2倍未

満～1.5

倍以上

8.4%

3. 1.5倍

未満～1

倍以上

25.6%

2. 1倍未

満～0.5

倍以上

33.2%

1. 0.5倍

未満

19.3%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 69 29.0% 1 5.0% 8 22.2% 35 33.3% 8 33.3% 2 33.3% 5 35.7% 10 30.3%

4. そう思う 137 57.6% 15 75.0% 26 72.2% 56 53.3% 15 62.5% 3 50.0% 8 57.1% 14 42.4%

3. どちらともいえない 28 11.8% 4 20.0% 0 0.0% 13 12.4% 1 4.2% 1 16.7% 1 7.1% 8 24.2%

2. そう思わない 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.0%

1. 全くそう思わない 3 1.3% 0 0.0% 2 5.6% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

238 100.0% 20 100.0% 36 100.0% 105 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 14 100.0% 33 100.0%計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

生物科学専攻

数理分子生命理学専攻数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻

　問４　「授業の内容は，シラバスに沿っていましたか（授業の進展に応じた変更を含む）。」

研究科共通科目

全　体                          専攻
区分

5. 強く

そう思う

5.0%

4. そう

思う

75.0%

3. どち

らともい

えない

20.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思

う

33.3%

4. そう

思う

53.3%

3. どち

らとも

いえな

い

12.4%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

1.0%
5. 強く

そう思う

22.2%

4. そう

思う

72.2%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

5.6%

5. 強く

そう思

う

33.3%

4. そう

思う

62.5%

3. どち

らとも

いえな

い

4.2%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

0.0%

5. 強く

そう思う

33.3%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

16.7%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

30.3%

4. そう

思う

42.4%

3. どち

らともい

えない

24.2%

2. そう

思わない

3.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

35.7%

4. そう

思う

57.1%

3. どち

らともい

えない

7.1%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

29.0%

4. そう

思う

57.6%

3. どち

らともい

えない

11.8%

2. そう

思わない

0.4%

1. 全く

そう思わ

ない

1.3%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 52 21.8% 0 0.0% 4 11.1% 31 29.5% 5 20.8% 2 33.3% 2 14.3% 8 24.2%

4. そう思う 127 53.4% 12 60.0% 21 58.3% 56 53.3% 13 54.2% 2 33.3% 10 71.4% 13 39.4%

3. どちらともいえない 36 15.1% 6 30.0% 5 13.9% 10 9.5% 2 8.3% 1 16.7% 2 14.3% 10 30.3%

2. そう思わない 18 7.6% 2 10.0% 4 11.1% 6 5.7% 3 12.5% 1 16.7% 0 0.0% 2 6.1%

1. 全くそう思わない 5 2.1% 0 0.0% 2 5.6% 2 1.9% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

238 100.0% 20 100.0% 36 100.0% 105 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 14 100.0% 33 100.0%計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻

　問５　「授業内容の難易度は適切でしたか。」

数理分子生命理学専攻                          専攻
区分

5. 強く

そう思う

0.0%

4. そう

思う

60.0%

3. どち

らともい

えない

30.0%

2. そう

思わない

10.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思

う

29.5%

4. そう

思う

53.3%

3. どち

らとも

いえな

い

9.5%

2. そう

思わな

い

5.7%

1. 全く

そう思

わない

1.9%5. 強く

そう思う

11.1%

4. そう

思う

58.3%

3. どち

らともい

えない

13.9%

2. そう

思わない

11.1%

1. 全く

そう思わ

ない

5.6% 5. 強く

そう思う

20.8%

4. そう

思う

54.2%

3. どち

らともい

えない

8.3%

2. そう

思わない

12.5%

1. 全く

そう思わ

ない

4.2%

5. 強く

そう思う

33.3%

4. そう

思う

33.3%

3. どち

らともい

えない

16.7%

2. そう

思わない

16.7%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

21.8%

4. そう

思う

53.4%

3. どち

らともい

えない

15.1%

2. そう

思わない

7.6%

1. 全く

そう思わ

ない

2.1%

5. 強く

そう思う

24.2%

4. そう

思う

39.4%

3. どち

らともい

えない

30.3%

2. そう

思わない

6.1%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思

う

14.3%

4. そう

思う

71.4%

3. どち

らとも

いえな

い

14.3%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

0.0%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 60 25.2% 3 15.0% 4 11.1% 33 31.4% 10 41.7% 2 33.3% 2 14.3% 6 18.2%

4. そう思う 117 49.2% 11 55.0% 22 61.1% 50 47.6% 9 37.5% 2 33.3% 9 64.3% 14 42.4%

3. どちらともいえない 35 14.7% 3 15.0% 3 8.3% 15 14.3% 4 16.7% 2 33.3% 2 14.3% 6 18.2%

2. そう思わない 19 8.0% 2 10.0% 6 16.7% 4 3.8% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 6 18.2%

1. 全くそう思わない 7 2.9% 1 5.0% 1 2.8% 3 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 1 3.0%

238 100.0% 20 100.0% 36 100.0% 105 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 14 100.0% 33 100.0%

化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

　問６　「授業から知的な刺激を受け，あなたの研究の推進について効果がありましたか。または，
　　　　   幅広い学修の促進に効果がありましたか。」

                          専攻
区分

計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体 数学専攻 物理科学専攻

5. 強く

そう思

う

15.0%

4. そう

思う

55.0%

3. どち

らとも

いえな

い

15.0%

2. そう

思わな

い

10.0%

1. 全く

そう思

わない

5.0%

5. 強く

そう思う

31.4%

4. そう

思う

47.6%

3. どち

らともい

えない

14.3%

2. そう

思わない

3.8%

1. 全く

そう思わ

ない

2.9%

5. 強く

そう思う

11.1%

4. そう

思う

61.1%

3. どち

らともい

えない

8.3%

2. そう

思わない

16.7%

1. 全く

そう思わ

ない

2.8%
5. 強く

そう思

う

41.7%

4. そう

思う

37.5%

3. どち

らとも

いえな

い

16.7%

2. そう

思わな

い

4.2%

1. 全く

そう思

わない

0.0%

5. 強く

そう思う

33.3%

4. そう

思う

33.3%

3. どち

らともい

えない

33.3%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

25.2%

4. そう

思う

49.2%

3. どち

らともい

えない

14.7%

2. そう

思わない

8.0%

1. 全く

そう思わ

ない

2.9%

5. 強く

そう思う

18.2%

4. そう

思う

42.4%

3. どち

らともい

えない

18.2%

2. そう

思わない

18.2%

1. 全く

そう思わ

ない

3.0%
5. 強く

そう思う

14.3%

4. そう

思う

64.3%

3. どち

らともい

えない

14.3%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

7.1%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 52 21.8% 0 0.0% 4 11.1% 31 29.5% 5 20.8% 2 33.3% 2 14.3% 8 24.2%

4. そう思う 127 53.4% 12 60.0% 21 58.3% 56 53.3% 13 54.2% 2 33.3% 10 71.4% 13 39.4%

3. どちらともいえない 36 15.1% 6 30.0% 5 13.9% 10 9.5% 2 8.3% 1 16.7% 2 14.3% 10 30.3%

2. そう思わない 18 7.6% 2 10.0% 4 11.1% 6 5.7% 3 12.5% 1 16.7% 0 0.0% 2 6.1%

1. 全くそう思わない 5 2.1% 0 0.0% 2 5.6% 2 1.9% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

238 100.0% 20 100.0% 36 100.0% 105 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 14 100.0% 33 100.0%計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻

　問５　「授業内容の難易度は適切でしたか。」

数理分子生命理学専攻                          専攻
区分

5. 強く

そう思う

0.0%

4. そう

思う

60.0%

3. どち

らともい

えない

30.0%

2. そう

思わない

10.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思

う

29.5%

4. そう

思う

53.3%

3. どち

らとも

いえな

い

9.5%

2. そう

思わな

い

5.7%

1. 全く

そう思

わない

1.9%5. 強く

そう思う

11.1%

4. そう

思う

58.3%

3. どち

らともい

えない

13.9%

2. そう

思わない

11.1%

1. 全く

そう思わ

ない

5.6% 5. 強く

そう思う

20.8%

4. そう

思う

54.2%

3. どち

らともい

えない

8.3%

2. そう

思わない

12.5%

1. 全く

そう思わ

ない

4.2%

5. 強く

そう思う

33.3%

4. そう

思う

33.3%

3. どち

らともい

えない

16.7%

2. そう

思わない

16.7%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

21.8%

4. そう

思う

53.4%

3. どち

らともい

えない

15.1%

2. そう

思わない

7.6%

1. 全く

そう思わ

ない

2.1%

5. 強く

そう思う

24.2%

4. そう

思う

39.4%

3. どち

らともい

えない

30.3%

2. そう

思わない

6.1%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思

う

14.3%

4. そう

思う

71.4%

3. どち

らとも

いえな

い

14.3%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

0.0%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 60 25.2% 3 15.0% 4 11.1% 33 31.4% 10 41.7% 2 33.3% 2 14.3% 6 18.2%

4. そう思う 117 49.2% 11 55.0% 22 61.1% 50 47.6% 9 37.5% 2 33.3% 9 64.3% 14 42.4%

3. どちらともいえない 35 14.7% 3 15.0% 3 8.3% 15 14.3% 4 16.7% 2 33.3% 2 14.3% 6 18.2%

2. そう思わない 19 8.0% 2 10.0% 6 16.7% 4 3.8% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 6 18.2%

1. 全くそう思わない 7 2.9% 1 5.0% 1 2.8% 3 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 1 3.0%

238 100.0% 20 100.0% 36 100.0% 105 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 14 100.0% 33 100.0%

化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

　問６　「授業から知的な刺激を受け，あなたの研究の推進について効果がありましたか。または，
　　　　   幅広い学修の促進に効果がありましたか。」

                          専攻
区分

計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体 数学専攻 物理科学専攻

5. 強く

そう思

う

15.0%

4. そう

思う

55.0%

3. どち

らとも

いえな

い

15.0%

2. そう

思わな

い

10.0%

1. 全く

そう思

わない

5.0%

5. 強く

そう思う

31.4%

4. そう

思う

47.6%

3. どち

らともい

えない

14.3%

2. そう

思わない

3.8%

1. 全く

そう思わ

ない

2.9%

5. 強く

そう思う

11.1%

4. そう

思う

61.1%

3. どち

らともい

えない

8.3%

2. そう

思わない

16.7%

1. 全く

そう思わ

ない

2.8%
5. 強く

そう思

う

41.7%

4. そう

思う

37.5%

3. どち

らとも

いえな

い

16.7%

2. そう

思わな

い

4.2%

1. 全く

そう思

わない

0.0%

5. 強く

そう思う

33.3%

4. そう

思う

33.3%

3. どち

らともい

えない

33.3%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

25.2%

4. そう

思う

49.2%

3. どち

らともい

えない

14.7%

2. そう

思わない

8.0%

1. 全く

そう思わ

ない

2.9%

5. 強く

そう思う

18.2%

4. そう

思う

42.4%

3. どち

らともい

えない

18.2%

2. そう

思わない

18.2%

1. 全く

そう思わ

ない

3.0%
5. 強く

そう思う

14.3%

4. そう

思う

64.3%

3. どち

らともい

えない

14.3%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

7.1%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 71 29.8% 1 5.0% 6 16.7% 45 42.9% 6 25.0% 2 33.3% 2 14.3% 9 27.3%

4. そう思う 124 52.1% 11 55.0% 22 61.1% 48 45.7% 12 50.0% 3 50.0% 10 71.4% 18 54.5%

3. どちらともいえない 34 14.3% 8 40.0% 4 11.1% 9 8.6% 6 25.0% 1 16.7% 2 14.3% 4 12.1%

2. そう思わない 7 2.9% 0 0.0% 3 8.3% 2 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.1%

1. 全くそう思わない 2 0.8% 0 0.0% 1 2.8% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

238 100.0% 20 100.0% 36 100.0% 105 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 14 100.0% 33 100.0%計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻

　問７　「補助教材やレジュメなどの資料は，その提示や活用などが工夫されており，授業内容の
　　　　　 理解に役立ちましたか。｣

数理分子生命理学専攻                          専攻
区分

5. 強く

そう思う

5.0%

4. そう

思う

55.0%

3. どち

らともい

えない

40.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

42.9%

4. そう

思う

45.7%

3. どち

らともい

えない

8.6%

2. そう

思わない

1.9%

1. 全く

そう思わ

ない

1.0%5. 強く

そう思う

16.7%

4. そう

思う

61.1%

3. どち

らともい

えない

11.1%

2. そう

思わない

8.3%

1. 全く

そう思わ

ない

2.8%

5. 強く

そう思う

25.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

25.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

33.3%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

16.7%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

29.8%

4. そう

思う

52.1%

3. どち

らともい

えない

14.3%

2. そう

思わない

2.9%

1. 全く

そう思わ

ない

0.8%

5. 強く

そう思う

27.3%

4. そう

思う

54.5%

3. どち

らともい

えない

12.1%

2. そう

思わない

6.1%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%5. 強く

そう思

う

14.3%

4. そう

思う

71.4%

3. どち

らとも

いえな

い

14.3%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

0.0%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 66 27.7% 1 5.0% 5 13.9% 43 41.0% 6 25.0% 3 50.0% 1 7.1% 7 21.2%

4. そう思う 120 50.4% 11 55.0% 21 58.3% 50 47.6% 13 54.2% 1 16.7% 9 64.3% 15 45.5%

3. どちらともいえない 43 18.1% 7 35.0% 7 19.4% 10 9.5% 4 16.7% 2 33.3% 4 28.6% 9 27.3%

2. そう思わない 7 2.9% 1 5.0% 2 5.6% 2 1.9% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.0%

1. 全くそう思わない 2 0.8% 0 0.0% 1 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.0%

238 100.0% 20 100.0% 36 100.0% 105 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 14 100.0% 33 100.0%計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻

　問８　「教員の説明は分かり易く，あなたの理解の深化に繋がりましたか。」

数理分子生命理学専攻                          専攻
区分

5. 強く

そう思う

5.0%

4. そう

思う

55.0%

3. どち

らともい

えない

35.0%

2. そう

思わない

5.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

41.0%

4. そう

思う

47.6%

3. どち

らともい

えない

9.5%

2. そう

思わない

1.9%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思う

13.9%

4. そう

思う

58.3%

3. どち

らともい

えない

19.4%

2. そう

思わない

5.6%

1. 全く

そう思わ

ない

2.8%
5. 強く

そう思う

25.0%

4. そう

思う

54.2%

3. どち

らともい

えない

16.7%

2. そう

思わない

4.2%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

50.0%

4. そう

思う

16.7%

3. どち

らともい

えない

33.3%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

21.2%

4. そう

思う

45.5%

3. どち

らともい

えない

27.3%

2. そう

思わない

3.0%

1. 全く

そう思わ

ない

3.0%
5. 強く

そう思う

7.1%

4. そう

思う

64.3%

3. どち

らともい

えない

28.6%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

27.7%

4. そう

思う

50.4%

3. どち

らともい

えない

18.1%

2. そう

思わない

2.9%

1. 全く

そう思わ

ない

0.8%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 71 29.8% 1 5.0% 6 16.7% 45 42.9% 6 25.0% 2 33.3% 2 14.3% 9 27.3%

4. そう思う 124 52.1% 11 55.0% 22 61.1% 48 45.7% 12 50.0% 3 50.0% 10 71.4% 18 54.5%

3. どちらともいえない 34 14.3% 8 40.0% 4 11.1% 9 8.6% 6 25.0% 1 16.7% 2 14.3% 4 12.1%

2. そう思わない 7 2.9% 0 0.0% 3 8.3% 2 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.1%

1. 全くそう思わない 2 0.8% 0 0.0% 1 2.8% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

238 100.0% 20 100.0% 36 100.0% 105 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 14 100.0% 33 100.0%計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻

　問７　「補助教材やレジュメなどの資料は，その提示や活用などが工夫されており，授業内容の
　　　　　 理解に役立ちましたか。｣

数理分子生命理学専攻                          専攻
区分

5. 強く

そう思う

5.0%

4. そう

思う

55.0%

3. どち

らともい

えない

40.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

42.9%

4. そう

思う

45.7%

3. どち

らともい

えない

8.6%

2. そう

思わない

1.9%

1. 全く

そう思わ

ない

1.0%5. 強く

そう思う

16.7%

4. そう

思う

61.1%

3. どち

らともい

えない

11.1%

2. そう

思わない

8.3%

1. 全く

そう思わ

ない

2.8%

5. 強く

そう思う

25.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

25.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

33.3%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

16.7%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

29.8%

4. そう

思う

52.1%

3. どち

らともい

えない

14.3%

2. そう

思わない

2.9%

1. 全く

そう思わ

ない

0.8%

5. 強く

そう思う

27.3%

4. そう

思う

54.5%

3. どち

らともい

えない

12.1%

2. そう

思わない

6.1%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%5. 強く

そう思

う

14.3%

4. そう

思う

71.4%

3. どち

らとも

いえな

い

14.3%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

0.0%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 66 27.7% 1 5.0% 5 13.9% 43 41.0% 6 25.0% 3 50.0% 1 7.1% 7 21.2%

4. そう思う 120 50.4% 11 55.0% 21 58.3% 50 47.6% 13 54.2% 1 16.7% 9 64.3% 15 45.5%

3. どちらともいえない 43 18.1% 7 35.0% 7 19.4% 10 9.5% 4 16.7% 2 33.3% 4 28.6% 9 27.3%

2. そう思わない 7 2.9% 1 5.0% 2 5.6% 2 1.9% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.0%

1. 全くそう思わない 2 0.8% 0 0.0% 1 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.0%

238 100.0% 20 100.0% 36 100.0% 105 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 14 100.0% 33 100.0%計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻

　問８　「教員の説明は分かり易く，あなたの理解の深化に繋がりましたか。」

数理分子生命理学専攻                          専攻
区分

5. 強く

そう思う

5.0%

4. そう

思う

55.0%

3. どち

らともい

えない

35.0%

2. そう

思わない

5.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

41.0%

4. そう

思う

47.6%

3. どち

らともい

えない

9.5%

2. そう

思わない

1.9%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思う

13.9%

4. そう

思う

58.3%

3. どち

らともい

えない

19.4%

2. そう

思わない

5.6%

1. 全く

そう思わ

ない

2.8%
5. 強く

そう思う

25.0%

4. そう

思う

54.2%

3. どち

らともい

えない

16.7%

2. そう

思わない

4.2%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

50.0%

4. そう

思う

16.7%

3. どち

らともい

えない

33.3%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

21.2%

4. そう

思う

45.5%

3. どち

らともい

えない

27.3%

2. そう

思わない

3.0%

1. 全く

そう思わ

ない

3.0%
5. 強く

そう思う

7.1%

4. そう

思う

64.3%

3. どち

らともい

えない

28.6%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

27.7%

4. そう

思う

50.4%

3. どち

らともい

えない

18.1%

2. そう

思わない

2.9%

1. 全く

そう思わ

ない

0.8%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 53 22.3% 2 10.0% 4 11.1% 33 31.4% 5 20.8% 3 50.0% 3 21.4% 3 9.1%

4. そう思う 130 54.6% 14 70.0% 24 66.7% 57 54.3% 12 50.0% 2 33.3% 9 64.3% 12 36.4%

3. どちらともいえない 32 13.4% 1 5.0% 5 13.9% 10 9.5% 7 29.2% 1 16.7% 1 7.1% 7 21.2%

2. そう思わない 13 5.5% 2 10.0% 2 5.6% 3 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 5 15.2%

1. 全くそう思わない 10 4.2% 1 5.0% 1 2.8% 2 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 18.2%

238 100.0% 20 100.0% 36 100.0% 105 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 14 100.0% 33 100.0%

化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

　問９　「あなたは，この授業から専門分野の知識と技能を獲得できましたか。」

                          専攻
区分

計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体 数学専攻 物理科学専攻

5. 強く

そう思う

10.0%

4. そう

思う

70.0%

3. どち

らともい

えない

5.0%

2. そう

思わない

10.0%

1. 全く

そう思わ

ない

5.0%

5. 強く

そう思う

31.4%

4. そう

思う

54.3%

3. どち

らともい

えない

9.5%

2. そう

思わない

2.9%

1. 全く

そう思わ

ない

1.9%
5. 強く

そう思う

11.1%

4. そう

思う

66.7%

3. どち

らともい

えない

13.9%

2. そう

思わない

5.6%

1. 全く

そう思わ

ない

2.8%

5. 強く

そう思う

20.8%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

29.2%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

50.0%

4. そう

思う

33.3%

3. どち

らともい

えない

16.7%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

9.1%

4. そう

思う

36.4%

3. どち

らともい

えない

21.2%

2. そう

思わない

15.2%

1. 全く

そう思わ

ない

18.2%
5. 強く

そう思う
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 61 25.6% 2 10.0% 3 8.3% 40 38.1% 5 20.8% 3 50.0% 1 7.1% 7 21.2%

4. そう思う 129 54.2% 11 55.0% 23 63.9% 53 50.5% 14 58.3% 1 16.7% 12 85.7% 15 45.5%

3. どちらともいえない 32 13.4% 6 30.0% 7 19.4% 10 9.5% 3 12.5% 2 33.3% 1 7.1% 3 9.1%

2. そう思わない 10 4.2% 1 5.0% 1 2.8% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 6 18.2%

1. 全くそう思わない 6 2.5% 0 0.0% 2 5.6% 2 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.1%

238 100.0% 20 100.0% 36 100.0% 105 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 14 100.0% 33 100.0%計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻

　問１０　「総合的に判断して，あなたはこの授業に満足しましたか。」

数理分子生命理学専攻                          専攻
区分
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10.0%

4. そう

思う

55.0%

3. どち

らともい

えない

30.0%

2. そう

思わない

5.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 53 22.3% 2 10.0% 4 11.1% 33 31.4% 5 20.8% 3 50.0% 3 21.4% 3 9.1%

4. そう思う 130 54.6% 14 70.0% 24 66.7% 57 54.3% 12 50.0% 2 33.3% 9 64.3% 12 36.4%

3. どちらともいえない 32 13.4% 1 5.0% 5 13.9% 10 9.5% 7 29.2% 1 16.7% 1 7.1% 7 21.2%

2. そう思わない 13 5.5% 2 10.0% 2 5.6% 3 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 5 15.2%

1. 全くそう思わない 10 4.2% 1 5.0% 1 2.8% 2 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 18.2%

238 100.0% 20 100.0% 36 100.0% 105 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 14 100.0% 33 100.0%

化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

　問９　「あなたは，この授業から専門分野の知識と技能を獲得できましたか。」

                          専攻
区分

計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体 数学専攻 物理科学専攻
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 61 25.6% 2 10.0% 3 8.3% 40 38.1% 5 20.8% 3 50.0% 1 7.1% 7 21.2%

4. そう思う 129 54.2% 11 55.0% 23 63.9% 53 50.5% 14 58.3% 1 16.7% 12 85.7% 15 45.5%

3. どちらともいえない 32 13.4% 6 30.0% 7 19.4% 10 9.5% 3 12.5% 2 33.3% 1 7.1% 3 9.1%

2. そう思わない 10 4.2% 1 5.0% 1 2.8% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 6 18.2%

1. 全くそう思わない 6 2.5% 0 0.0% 2 5.6% 2 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.1%

238 100.0% 20 100.0% 36 100.0% 105 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 14 100.0% 33 100.0%計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻

　問１０　「総合的に判断して，あなたはこの授業に満足しましたか。」

数理分子生命理学専攻                          専攻
区分
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平成28年度（第4ターム）大学院課程「学生による授業改善アンケート」実施要綱 
 
1．実施目的 

広島大学は，学生に充実した教育を施すことを重要な使命としている。大学院教育の質を確保す

るためには，計画(PLAN)，実施(DO)，評価(CHECK)，改善(ACTION)を繰り返す PDCA サイク

ルを有効に機能させることが重要である。「学生による授業改善アンケート」は，このPDCAサイ

クルの中の「CHECK」機能の一部として位置づけられるものである。教員は，それぞれ授業の工

夫をし，その効果をさらに高めるためには，学生がその授業をどのように捉えているかの実態を把

握することが重要になる。そのためには，授業を実際に受けた学生からの意見に耳を傾け，授業の

改善に役立てることが必要になる。本学では，授業についての各教育組織と各担当教員の認識を高

め，カリキュラムや授業方法等の改善に資するために，「学生による授業改善アンケート」を実施

する。 
 
2．実施主体 

教育室教育質保証委員会（以下「委員会」という）が実施する。 
 
3．実施方法及び実施手順 

「学生情報の森 もみじ」のアンケート機能を使用して実施する。 

なお，実施内容は，①教員や部局による追加質問項目の設定，②学生の回答，③教員のコメント

入力，④結果の公表とする。 
 
4．実施対象科目 

(1) 第 4 ターム、セメスター後期及び第 4 ターム終了後に開講される、大学院課程教育科目の全

科目において実施する。 
(2) 客員教授，客員准教授，客員講師が担当する授業においても授業改善アンケートを実施する。 
(3) 第 3 タームのアンケート回答期間終了後に開講される集中講義（授業）は，第 4 タームのア

ンケートとあわせて実施する。 
 
5．実施時期 

学生のアンケート回答期間は，平成29年1月30日（月）～平成29年3月31日（金）とする。 
 
6．調査項目 

調査項目は委員会が策定したものを基本とし，各部局，各授業で追加質問項目を策定可能とす

る。 
 
7．対象学生 

(1) 平成28年度第4タームに在籍する学生を対象とする。 
   
8．結果の集計・公表等 

(1) 科目別，教育組織（専攻等）別，部局別及び全学平均の集計結果を「学生情報の森 もみじ」

において公表する。なお，公表開始日は，平成29年4月24日（月）とする。 
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Ⅲ．学士課程（第 2 ターム） 
〈１〉平成 28 年度（第 2 ターム）学士課程「学生による授業評価アンケート実施要綱」 
 

Ⅳ．学士課程（第 3 ターム） 
〈１〉平成 28 年度（第 3 ターム）学士課程「学生による授業改善アンケート実施要綱」 
 

Ⅴ．学士課程（第 4 ターム） 
〈１〉平成 28 年度（第 4 ターム）学士課程「学生による授業改善アンケート実施要綱」 
 

Ⅸ．大学院課程（第 2 ターム） 

〈１〉平成 28 年度（第 2 ターム）大学院課程「学生による授業評価アンケート実施要綱」 

 

Ⅹ．大学院課程（第 4 ターム） 

〈１〉平成 28 年度（第 4 ターム）大学院課程「学生による授業改善アンケート実施要綱」 

 

 

〈２〉授業評価アンケート調査項目（学士課程（第 2 ターム）） 
 
〈２〉授業改善アンケート調査項目（学士課程（第 3 ターム）） 
 
〈２〉授業改善アンケート調査項目（学士課程（第 4 ターム）） 
 
〈２〉授業評価アンケート調査項目（大学院課程（第 2 ターム）） 
 
〈２〉授業改善アンケート調査項目（大学院課程（第 4 ターム）） 
 
 
〈３〉授業科目一覧（学士課程（第 2 ターム）） 
 
〈３〉授業科目一覧（学士課程（第 3 ターム）） 
 
〈３〉授業科目一覧（学士課程（第 4 ターム）） 
 
〈３〉授業科目一覧（大学院課程（第 2 ターム）） 
 
〈３〉授業科目一覧（大学院課程（第 4 ターム）） 



 

 

(2) 自由記述欄に書かれている意見は，担当教員を除き公表しない。 
(3) 担当教員は，学生アンケートに対する回答や意見をコメントとして「学生情報の森 もみじ」

に記載する。コメント入力期間は，平成29年4月1日（土）～平成29年4月23日（日）と

する。 
 
9．未回答者への督促 

アンケートの回答率を上げるために，アンケートの回答期間内に，未回答者（未回答科目が2科

目以上かつ回答率が50%未満の者）に対して督促メールを複数回送信し，回答を促す。なお，督促

は未回答者を特定することが目的ではない。授業担当者には，誰が回答し，誰が回答していないの

かについての情報は一切提供しない。 
 
10．その他 

(1) 当アンケートは，本学が開講している授業の優れた点，問題点，改善すべき事項等について学

生の意見や意識等を把握し，カリキュラムや授業方法等の改善に資することを目的としている

ため，他の目的には利用しない。 
(2) チューターや指導教員は「学生情報の森 もみじ」により学生の回答状況を把握し，アンケー

トに回答するように指導する。 
(3) この要綱に定めるもののほか，アンケート調査実施について必要な事項は，委員会が別に定め

る。 
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1
倍

未
満

～
0
.5

倍
以

上
　

　
0
.5

倍
未

満

H
o
w

 m
u
c
h
 t

im
e
 d

id
 y

o
u
 s

p
e
n
d
 p

e
r 

w
e
e
k 

p
re

p
ar

in
g 

fo
r 

th
e
 c

o
u
rs

e
/
 r

e
vi

e
w

in
g 

th
e
 c

o
u
rs

e
c
o
n
te

n
ts

 /
d
o
in

g 
c
o
u
rs

e
-
re

la
te

d
 r

e
se

ar
c
h
 ?

M
o
re

 t
h
an

 2
 t

im
e
s 

o
f 

th
e
 c

o
u
rs

e
 h

o
u
r／

1
.9

-
1
.5

 t
im

e
s 

o
f 

th
e
 c

o
u
rs

e
 h

o
u
r／

1
.4

-
1
 t

im
e
s 

o
f 

th
e

c
o
u
rs

e
 h

o
u
r／

0
.9

-
0
.5

 t
im

e
s 

o
f 

th
e
 c

o
u
rs

e
 h

o
u
r／

L
e
ss

 t
h
an

 0
.5

 t
im

e
s 

o
f 

th
e
 c

o
u
rs

e
 h

o
u
r

授
業

の
内

容
は

，
シ

ラ
バ

ス
に

沿
っ

て
い

ま
し

た
か

。
（
授

業
の

進
展

に
応

じ
た

変
更

を
含

む
）
。

強
く
そ

う
思

う
　

　
そ

う
思

う
　

　
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

　
　

そ
う

思
わ

な
い

　
　

全
く
そ

う
思

わ
な

い
T
h
e
 a

c
tu

al
 c

o
n
te

n
ts

 i
n
 t

h
e
 l
e
ss

o
n
s 

c
o
rr

e
sp

o
n
d
e
d
 t

o
 t

h
o
se

 i
n
 t

h
e
 s

yl
la

b
u
s.

S
tr

o
n
gl

y 
ag

re
e
／

A
gr

e
e
／

N
e
it
h
e
r 

ag
re

e
 n

o
r 

d
is

ag
re

e
／

D
is

ag
re

e
／

S
tr

o
n
gｌ

ｙ
　

ｄ
is

ag
re

e
授

業
内

容
の

難
易

度
は

適
切

で
し

た
か

。
強

く
そ

う
思

う
　

　
そ

う
思

う
　

　
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

　
　

そ
う

思
わ

な
い

　
　

全
く
そ

う
思

わ
な

い
W

as
 t

h
e
 c

o
u
rs

e
 a

p
p
ro

p
ri
at

e
 i
n
 t

e
rm

s 
o
f 

d
if
fi
c
u
lt
y?

S
tr

o
n
gl

y 
ag

re
e
／

A
gr

e
e
／

N
e
it
h
e
r 

ag
re

e
 n

o
r 

d
is

ag
re

e
／

D
is

ag
re

e
／

S
tr

o
n
gｌ

ｙ
　

ｄ
is

ag
re

e

授
業

か
ら

知
的

な
刺

激
を

受
け

，
あ

な
た

の
研

究
の

推
進

に
つ

い
て

効
果

が
あ

り
ま

し
た

か
。

ま
た

は
，

幅
広

い
学

修
の

促
進

に
効

果
が

あ
り

ま
し

た
か

。
強

く
そ

う
思

う
　

　
そ

う
思

う
　

　
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

　
　

そ
う

思
わ

な
い

　
　

全
く
そ

う
思

わ
な

い

Y
o
u
 w

e
re

 m
o
ti
va

te
d
 t

o
 p

ro
m

o
te

 y
o
u
r 

re
se

ar
c
h
 a

n
d
/
o
r 

w
id

e
n
 y

o
u
r 

ac
ad

e
m

ic
 i
n
te

re
st

s 
b
y

re
c
e
iv

in
g 

in
te

lle
c
tu

al
 s

ti
m

u
li 

in
 t

h
e
 c

o
u
rs

e
.

S
tr

o
n
gl

y 
ag

re
e
／

A
gr

e
e
／

N
e
it
h
e
r 

ag
re

e
 n

o
r 

d
is

ag
re

e
／

D
is

ag
re

e
／

S
tr

o
n
gｌ

ｙ
　

ｄ
is

ag
re

e

補
助

教
材

や
レ

ジ
ュ

メ
な

ど
の

資
料

は
，

そ
の

提
示

や
活

用
な

ど
が

工
夫

さ
れ

て
お

り
，

授
業

内
容

の
理

解
に

役
立

ち
ま

し
た

か
。

強
く
そ

う
思

う
　

　
そ

う
思

う
　

　
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

　
　

そ
う

思
わ

な
い

　
　

全
く
そ

う
思

わ
な

い

T
h
e
 c

o
u
rs

e
 m

at
e
ri
al

s 
，

in
c
lu

d
in

g 
th

e
 t

e
ac

h
in

g 
ai

d
s 

an
d
 h

an
d
o
u
ts

 ，
 w

e
re

 w
e
ll-

d
e
vi

se
d
 a

n
d

h
e
lp

e
d
 y

o
u
 u

n
d
e
rs

ta
n
d
 t

h
e
 c

o
n
te

n
ts

 i
n
 t

h
e
 c

o
u
rs

e
.

S
tr

o
n
gl

y 
ag

re
e
／

A
gr

e
e
／

N
e
it
h
e
r 

ag
re

e
 n

o
r 

d
is

ag
re

e
／

D
is

ag
re

e
／

S
tr

o
n
gｌ

ｙ
　

ｄ
is

ag
re

e

教
員

の
説

明
は

分
か

り
易

く
，

あ
な

た
の

理
解

の
深

化
に

繋
が

り
ま

し
た

か
。

強
く
そ

う
思

う
　

　
そ

う
思

う
　

　
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

　
　

そ
う

思
わ

な
い

　
　

全
く
そ

う
思

わ
な

い

T
h
e
 e

xp
la

n
at

io
n
s 

in
 t

h
e
 l
e
c
tu

re
(s

) 
w

e
re

 e
as

y 
to

 f
o
llo

w
 a

n
d
 d

e
e
p
e
n
e
d
 y

o
u
r 

u
n
d
e
rs

ta
n
d
in

g
o
f 

th
e
 c

o
n
te

n
ts

 o
f 

th
e
 c

o
u
rs

e
.

S
tr

o
n
gl

y 
ag

re
e
／

A
gr

e
e
／

N
e
it
h
e
r 

ag
re

e
 n

o
r 

d
is

ag
re

e
／

D
is

ag
re

e
／

S
tr

o
n
gｌ

ｙ
　

ｄ
is

ag
re

e

あ
な

た
は

，
こ

の
授

業
か

ら
専

門
分

野
の

知
識

と
技

能
を

獲
得

で
き

ま
し

た
か

。
強

く
そ

う
思

う
　

　
そ

う
思

う
　

　
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

　
　

そ
う

思
わ

な
い

　
　

全
く
そ

う
思

わ
な

い
Y
o
u
 l
e
ar

n
e
d
 a

c
ad

e
m

ic
 k

n
o
w

le
d
ge

 a
n
d
 s

ki
lls

 i
n
 y

o
u
r 

ac
ad

e
m

ic
 f

ie
ld

 i
n
 t

h
e
 c

o
u
rs

e
.

S
tr

o
n
gl

y 
ag

re
e
／

A
gr

e
e
／

N
e
it
h
e
r 

ag
re

e
 n

o
r 

d
is

ag
re

e
／

D
is

ag
re

e
／

S
tr

o
n
gｌ

ｙ
　

ｄ
is

ag
re

e
総

合
的

に
判

断
し

て
，

あ
な

た
は

こ
の

授
業

に
満

足
し

ま
し

た
か

。
強

く
そ

う
思

う
　

　
そ

う
思

う
　

　
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

　
　

そ
う

思
わ

な
い

　
　

全
く
そ

う
思

わ
な

い
O

ve
ra

ll 
, 
yo

u
 w

e
re

 s
at

is
fi
e
d
 w

it
h
 t

h
e
 c

o
u
rs

e
.

S
tr

o
n
gl

y 
ag

re
e
／

A
gr

e
e
／

N
e
it
h
e
r 

ag
re

e
 n

o
r 

d
is

ag
re

e
／

D
is

ag
re

e
／

S
tr

o
n
gｌ

ｙ
　

ｄ
is

ag
re

e

授
業

の
方

法
や

取
り

組
み

で
，

良
い

と
思

っ
た

こ
と

を
書

い
て

く
だ

さ
い

。

P
le

as
e
 w

ri
te

 w
h
at

 y
o
u
 t

h
o
u
gh

t 
to

 b
e
 g

o
o
d
 m

e
th

o
d
s 

an
d
 a

c
ti
vi

ti
e
s 

u
ti
liz

e
d
 i
n
 t

h
e
 c

o
u
rs

e
.

（
Y
o
u
 c

an
 w

ri
te

 i
n
 J

ap
an

e
se

 o
r 

E
n
gl

is
h
）

授
業

の
方

法
や

取
り

組
み

で
，

改
善

す
べ

き
と

思
っ

た
こ

と
を

書
い

て
く
だ

さ
い

。

P
le

as
e
 g

iv
e
 r

e
c
o
m

m
e
n
d
at

io
n
s 

fo
r 

im
p
ro

vi
n
g 

th
e
 m

e
th

o
d
s 

an
d
 a

c
ti
vi

ti
e
s 

o
f 

th
e
 c

o
u
rs

e
.

（
Y
o
u
 c

an
 w

ri
te

 i
n
 J

ap
an

e
se

 o
r 

E
n
gl

is
h
）

追
加

質
問

1
3
～

（
適

宜
使

用
）
研

究
科

，
専

攻
，

授
業

等
に

よ
り

自
由

に
使

用
で

き
る

。
強

く
そ

う
思

う
　

　
そ

う
思

う
　

　
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

　
　

あ
ま

り
そ

う
思

わ
な

い
　

　
そ

う
思

わ
な

い

1
09

総
合

1
21
1

自
由

記
述

1 2 3

学
生

自
身

に
関

す
る

質
問

87654

教
育

内
容

等
に

関
す

る
質

問
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Ⅲ
．
学
士
課
程
（
第

2
タ
ー
ム
）

 
〈
１
〉
平
成

28
年
度
（
第

2
タ
ー
ム
）
学
士
課
程
「
学
生
に
よ
る
授
業
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
実
施
要
綱
」

 
 Ⅳ
．
学
士
課
程
（
第

3
タ
ー
ム
）

 
〈
１
〉
平
成

28
年
度
（
第

3
タ
ー
ム
）
学
士
課
程
「
学
生
に
よ
る
授
業
改
善
ア
ン
ケ
ー
ト
実
施
要
綱
」

 
 Ⅴ
．
学
士
課
程
（
第

4
タ
ー
ム
）

 
〈
１
〉
平
成

28
年
度
（
第

4
タ
ー
ム
）
学
士
課
程
「
学
生
に
よ
る
授
業
改
善
ア
ン
ケ
ー
ト
実
施
要
綱
」

 
 Ⅸ
．
大
学
院
課
程
（
第

2
タ
ー
ム
）
 

〈
１
〉
平
成

28
年
度
（
第

2
タ
ー
ム
）
大
学
院
課
程
「
学
生
に
よ
る
授
業
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
実
施
要
綱
」
 

 Ⅹ
．
大
学
院
課
程
（
第

4
タ
ー
ム
）
 

〈
１
〉
平
成

28
年
度
（
第

4
タ
ー
ム
）
大
学
院
課
程
「
学
生
に
よ
る
授
業
改
善
ア
ン
ケ
ー
ト
実
施
要
綱
」
 

  〈
２
〉
授
業
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
項
目
（
学
士
課
程
（
第

2
タ
ー
ム
））

 
 〈
２
〉
授
業
改
善
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
項
目
（
学
士
課
程
（
第

3
タ
ー
ム
））

 
 〈
２
〉
授
業
改
善
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
項
目
（
学
士
課
程
（
第

4
タ
ー
ム
））

 
 〈
２
〉
授
業
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
項
目
（
大
学
院
課
程
（
第

2
タ
ー
ム
））

 
 〈
２
〉
授
業
改
善
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
項
目
（
大
学
院
課
程
（
第

4
タ
ー
ム
））

 
  〈
３
〉
授
業
科
目
一
覧
（
学
士
課
程
（
第

2
タ
ー
ム
））

 
 〈
３
〉
授
業
科
目
一
覧
（
学
士
課
程
（
第

3
タ
ー
ム
））

 
 〈
３
〉
授
業
科
目
一
覧
（
学
士
課
程
（
第

4
タ
ー
ム
））

 
 〈
３
〉
授
業
科
目
一
覧
（
大
学
院
課
程
（
第

2
タ
ー
ム
））

 
 〈
３
〉
授
業
科
目
一
覧
（
大
学
院
課
程
（
第

4
タ
ー
ム
））
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数 学
専 攻

物 理
科 学
専 攻

化 学
専 攻

生 物
科 学
専 攻

地球惑星
ｼ ｽ ﾃ ﾑ 学
専 攻

数理分子
生命理学
専 攻

研 究 科
共通科目

理 学
研 究 科

全 学

平 均 平 均 平 均 平 均 平 均 平 均 平 均 平 均 平 均

1

「あなたはどのくらいの割合でこの授業
に出席しましたか。」
（5…10割～9割以上，4…9割未満～8割以
上，3…8割未満～7割以上，2…7割未満～6
割以上，1…6割未満

4.5 4.3 4.8 5.0 5.0 4.9 4.7 4.7 4.7

2

「質問や発言などにより，授業に積極的
に参加しましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

3.8 4.1 3.7 4.1 4.2 4.5 3.6 4.0 4.3

3

「この授業に関連する学習や調査に週平
均でどの程度の時間を使いましたか（授
業時間の何倍程度で答えて下さい）。」
5…2倍以上，4…2倍未満～1.5倍以上，3…
1.5倍未満～1倍以上，2…1倍未満～0.5倍
以上，1…0.5倍未満

3.0 3.0 3.5 3.4 2.8 4.3 2.0 3.3 3.7

4

「授業の内容は，シラバスに沿っていま
したか（授業の進展に応じた変更を含
む）。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

4.3 4.2 4.4 4.1 4.2 4.6 4.0 4.3 4.4

5
「授業内容の難易度は適切でしたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

4.1 4.0 4.1 4.1 4.0 4.6 3.7 4.2 4.2

6

「授業から知的な刺激を受け，あなたの
研究の推進について効果がありました
か。または，幅広い学修の促進に効果が
ありましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

4.0 4.1 4.4 4.3 4.3 4.8 3.7 4.3 4.4

7

「補助教材やレジュメなどの資料は，そ
の提示や活用などが工夫されており，授
業内容の理解に役立ちましたか。｣
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

4.1 4.2 4.5 4.1 4.4 4.5 4.0 4.3 4.3

8

「教員の説明は分かり易く，あなたの理
解の深化に繋がりましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

4.3 4.3 4.4 4.0 4.2 4.6 4.0 4.3 4.4

9

「あなたは，この授業から専門分野の知
識と技能を獲得できましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

4.1 4.1 4.4 4.1 4.2 4.8 3.7 4.3 4.4

10

「総合的に判断して，あなたはこの授業
に満足しましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

4.4 4.2 4.5 4.1 4.7 4.7 4.1 4.4 4.4

※ (　)内は評価点を示す。

質問4～ 8 （教育内容等に関する質問） 【選択式：5者択1】

質問9～10 （総合） 【選択式：5者択1】

〈４〉調査集計結果（大学院課程・第4ターム）

① 専攻別・設問別平均点（博士課程前期）

質問
アンケート内容

（評価点）

質問1～ 3 （学生自身に関する質問） 【選択式：5者択1】
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【学生自身に関する質問】 【学生自身に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

数学専攻 89 18 20% 14 2 0 1 1 0 16 1 1 0
物理科学専攻 109 24 22% 13 8 2 0 1 11 6 6 1 0
化学専攻 211 62 29% 56 3 1 1 1 15 27 12 5 3
生物科学専攻 85 14 16% 14 0 0 0 0 4 8 1 1 0
地球惑星システム学専攻 57 9 16% 9 0 0 0 0 4 3 2 0 0
数理分子生命理学専攻 171 22 13% 20 1 1 0 0 13 8 1 0 0
研究科共通科目 45 11 24% 9 1 1 0 0 2 5 3 0 1

全　体 767 160 21% 135 15 5 2 3 49 73 26 8 4
160 160

※評価点 ※評価点

５ …10割～9割以上 ５ … 強くそう思う

４ … 9割未満～8割以上 ４ … そう思う

３ … 8割未満～7割以上 ３ … どちらともいえない

２ … 7割未満～6割以上 ２ … そう思わない

１ … 6割未満 １ … 全くそう思わない

【学生自身に関する質問】 【教育内容等に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

数学専攻 89 18 20% 5 0 5 6 2 6 11 1 0 0
物理科学専攻 109 24 22% 6 1 9 4 4 8 13 3 0 0
化学専攻 211 62 29% 24 6 15 11 6 25 36 1 0 0
生物科学専攻 85 14 16% 3 3 5 2 1 2 12 0 0 0
地球惑星システム学専攻 57 9 16% 3 1 0 1 4 2 7 0 0 0
数理分子生命理学専攻 171 22 13% 14 4 2 1 1 15 6 1 0 0
研究科共通科目 45 11 24% 0 1 2 4 4 3 7 0 0 1

全　体 767 160 21% 55 16 38 29 22 61 92 6 0 1
160 160

※評価点 ※評価点

５ …2倍以上 ５ … 強くそう思う

４ …2倍未満～1.5倍以上 ４ … そう思う

３ …1.5倍未満～1倍以上 ３ … どちらともいえない

２ …1倍未満～0.5倍以上 ２ … そう思わない

１ …0.5倍未満 １ … 全くそう思わない

【教育内容等に関する質問】 【教育内容等に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

数学専攻 89 18 20% 3 14 1 0 0 3 13 1 1 0
物理科学専攻 109 24 22% 7 11 6 0 0 9 10 3 2 0
化学専攻 211 62 29% 17 39 4 2 0 27 31 4 0 0
生物科学専攻 85 14 16% 2 12 0 0 0 4 10 0 0 0
地球惑星システム学専攻 57 9 16% 2 6 0 1 0 3 6 0 0 0
数理分子生命理学専攻 171 22 13% 15 6 1 0 0 18 4 0 0 0
研究科共通科目 45 11 24% 2 7 0 1 1 3 4 3 0 1

全　体 767 160 21% 48 95 12 4 1 67 78 11 3 1
160 160

※評価点 ※評価点

５ … 強くそう思う ５ … 強くそう思う

４ … そう思う ４ … そう思う

３ … どちらともいえない ３ … どちらともいえない

２ … そう思わない ２ … そう思わない

１ … 全くそう思わない １ … 全くそう思わない

※実施要綱４．実施対象科目
(1) 第4ターム，セメスター後期及び
第4ターム終了後に開講される，大学
院課程教育科目の全科目において実施
する。
＊(2)，(3) 略

② 専攻別集計表（博士課程前期）

授業開講専攻
対象
者数

回答
者数

回答率
問１「あなたはどのくらいの割合
でこの授業に出席しましたか。」

問２「質問や発言などにより，授
業に積極的に参加しましたか。｣

授業開講専攻
対象
者数

回答
者数

回答率

問３「この授業に関連する学習や
調査に週平均でどの程度の時間を
使いましたか（授業時間の何倍程
度で答えて下さい）。」

問４「授業の内容は，シラバスに
沿っていましたか（授業の進展に
応じた変更を含む）。」

※実施要綱４．実施対象科目
(1) 第4ターム，セメスター後期及び
第4ターム終了後に開講される，大学
院課程教育科目の全科目において実施
する。
＊(2)，(3) 略

授業開講専攻
対象
者数

回答
者数

回答率

問５「授業内容の難易度は適切で
したか。」

問６「授業から知的な刺激を受
け，あなたの研究の推進について
効果がありましたか。または，幅
広い学修の促進に効果がありまし
たか。」

※実施要綱４．実施対象科目
(1) 第4ターム，セメスター後期及び
第4ターム終了後に開講される，大学
院課程教育科目の全科目において実施
する。
＊(2)，(3) 略
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【教育内容等に関する質問】 【教育内容等に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

数学専攻 89 18 20% 5 10 3 0 0 7 10 1 0 0
物理科学専攻 109 24 22% 8 12 4 0 0 9 12 3 0 0
化学専攻 211 62 29% 30 32 0 0 0 25 36 1 0 0
生物科学専攻 85 14 16% 2 11 1 0 0 1 12 1 0 0
地球惑星システム学専攻 57 9 16% 4 5 0 0 0 2 7 0 0 0
数理分子生命理学専攻 171 22 13% 15 4 3 0 0 15 6 1 0 0
研究科共通科目 45 11 24% 4 5 1 0 1 4 5 1 0 1

全　体 767 160 21% 68 79 12 0 1 63 88 8 0 1
160 160

※評価点 ※評価点

５ … 強くそう思う ５ … 強くそう思う

４ … そう思う ４ … そう思う

３ … どちらともいえない ３ … どちらともいえない

２ … そう思わない ２ … そう思わない

１ … 全くそう思わない １ … 全くそう思わない

【総合】 【総合】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

数学専攻 89 18 20% 6 10 1 0 1 8 9 1 0 0
物理科学専攻 109 24 22% 8 12 3 1 0 9 12 2 1 0
化学専攻 211 62 29% 26 32 4 0 0 34 26 1 1 0
生物科学専攻 85 14 16% 2 12 0 0 0 2 12 0 0 0
地球惑星システム学専攻 57 9 16% 2 7 0 0 0 6 3 0 0 0
数理分子生命理学専攻 171 22 13% 18 4 0 0 0 17 4 1 0 0
研究科共通科目 45 11 24% 3 4 3 0 1 4 6 0 0 1

全　体 767 160 21% 65 81 11 1 2 80 72 5 2 1
160 160

※評価点 ※評価点

５ … 強くそう思う ５ … 強くそう思う

４ … そう思う ４ … そう思う

３ … どちらともいえない ３ … どちらともいえない

２ … そう思わない ２ … そう思わない

１ … 全くそう思わない １ … 全くそう思わない

問９「あなたは，この授業から専
門分野の知識と技能を獲得できま
したか。」

授業開講専攻
対象
者数

回答
者数

回答率

問７「補助教材やレジュメなどの
資料は，その提示や活用などが工
夫されており，授業内容の理解に
役立ちましたか。｣

問８「教員の説明は分かり易く，
あなたの理解の深化に繋がりまし
たか。」

問10「総合的に判断して，あなた
はこの授業に満足しましたか。」

※実施要綱４．実施対象科目
(1) 第4ターム，セメスター後期及び
第4ターム終了後に開講される，大学
院課程教育科目の全科目において実施
する。
＊(2)，(3) 略

※実施要綱４．実施対象科目
(1) 第4ターム，セメスター後期及び
第4ターム終了後に開講される，大学
院課程教育科目の全科目において実施
する。
＊(2)，(3) 略

授業開講専攻
対象
者数

回答
者数

回答率
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　③ 質問1～10に対する研究科全体・専攻別の回答率

研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 10割～9割以上 135 84.4% 14 77.8% 13 54.2% 56 90.3% 14 100.0% 9 100.0% 20 90.9% 9 81.8%

4. 9割未満～8割以上 15 9.4% 2 11.1% 8 33.3% 3 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 1 9.1%

3. 8割未満～7割以上 5 3.1% 0 0.0% 2 8.3% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 1 9.1%

2. 7割未満～6割以上 2 1.3% 1 5.6% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 6割未満 3 1.9% 1 5.6% 1 4.2% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

160 100.0% 18 100.0% 24 100.0% 62 100.0% 14 100.0% 9 100.0% 22 100.0% 11 100.0%

　問１　「あなたはどのくらいの割合でこの授業に出席しましたか。」

数理分子生命理学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

                          専攻
区分

計

全　　体 数学専攻

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻

5. 10割

～9割以

上

77.8%

4. 9割未

満～8割

以上

11.1%

3. 8割未

満～7割

以上

0.0%

2. 7割未

満～6割

以上

5.6%

1. 6割未

満

5.6%

5. 10割

～9割以

上

90.3%

4. 9割

未満～8

割以上

4.8%

3. 8割

未満～7

割以上

1.6%

2. 7割

未満～6

割以上

1.6%
1. 6割

未満

1.6%
5. 10割

～9割以

上

54.2%

4. 9割未

満～8割

以上

33.3%

3. 8割未

満～7割

以上

8.3%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%

1. 6割未

満

4.2%

5. 10割

～9割以

上

100.0%

4. 9割

未満～8

割以上

0.0%

3. 8割

未満～7

割以上

0.0%

2. 7割

未満～6

割以上

0.0%
1. 6割

未満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

90.9%

4. 9割未

満～8割

以上

4.5%

3. 8割未

満～7割

以上

4.5%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%
1. 6割未

満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

81.8%

4. 9割未

満～8割

以上

9.1%

3. 8割未

満～7割

以上

9.1%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%
1. 6割未

満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

100.0%

4. 9割

未満～8

割以上

0.0%

3. 8割

未満～7

割以上

0.0%

2. 7割

未満～6

割以上

0.0% 1. 6割

未満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

84.4%

4. 9割未

満～8割

以上

9.4%

3. 8割未

満～7割

以上

3.1%

2. 7割未

満～6割

以上

1.3%

1. 6割未

満

1.9%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 49 30.6% 0 0.0% 11 45.8% 15 24.2% 4 28.6% 4 44.4% 13 59.1% 2 18.2%

4. そう思う 73 45.6% 16 88.9% 6 25.0% 27 43.5% 8 57.1% 3 33.3% 8 36.4% 5 45.5%

3. どちらともいえない 26 16.3% 1 5.6% 6 25.0% 12 19.4% 1 7.1% 2 22.2% 1 4.5% 3 27.3%

2. そう思わない 8 5.0% 1 5.6% 1 4.2% 5 8.1% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 4 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1%

160 100.0% 18 100.0% 24 100.0% 62 100.0% 14 100.0% 9 100.0% 22 100.0% 11 100.0%

全　体

　問２　「質問や発言などにより，授業に積極的に参加しましたか。」

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

数学専攻

                          専攻
区分

計

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

5. 強く

そう思う

0.0%

4. そう

思う

88.9%

3. どち

らともい

えない

5.6%

2. そう

思わない

5.6%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思

う

24.2%

4. そう

思う

43.5%

3. どち

らとも

いえな

い

19.4%

2. そう

思わな

い

8.1%

1. 全く

そう思

わない

4.8%

5. 強く

そう思

う

45.8%

4. そう

思う

25.0%

3. どち

らとも

いえな

い

25.0%

2. そう

思わな

い

4.2%

1. 全く

そう思

わない

0.0%

5. 強く

そう思

う

44.4%

4. そう

思う

33.3%

3. どち

らとも

いえな

い

22.2%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

0.0%

5. 強く

そう思う

59.1%
4. そう

思う

36.4%

3. どち

らともい

えない

4.5%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0% 5. 強く

そう思

う

18.2%

4. そう

思う

45.5%

3. どち

らとも

いえな

い

27.3%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

9.1%

5. 強く

そう思

う

28.6%

4. そう

思う

57.1%

3. どち

らとも

いえな

い

7.1%

2. そう

思わな

い

7.1%

1. 全く

そう思

わない

0.0%

5. 強く

そう思う

30.6%

4. そう

思う

45.6%

3. どち

らともい

えない

16.3%

2. そう

思わない

5.0%

1. 全く

そう思わ

ない

2.5%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 2倍以上 55 34.4% 5 27.8% 6 25.0% 24 38.7% 3 21.4% 3 33.3% 14 63.6% 0 0.0%

4. 2倍未満～1.5倍以上 16 10.0% 0 0.0% 1 4.2% 6 9.7% 3 21.4% 1 11.1% 4 18.2% 1 9.1%

3. 1.5倍未満～1倍以上 38 23.8% 5 27.8% 9 37.5% 15 24.2% 5 35.7% 0 0.0% 2 9.1% 2 18.2%

2. 1倍未満～0.5倍以上 29 18.1% 6 33.3% 4 16.7% 11 17.7% 2 14.3% 1 11.1% 1 4.5% 4 36.4%

1. 0.5倍未満 22 13.8% 2 11.1% 4 16.7% 6 9.7% 1 7.1% 4 44.4% 1 4.5% 4 36.4%

160 100.0% 18 100.0% 24 100.0% 62 100.0% 14 100.0% 9 100.0% 22 100.0% 11 100.0%

　問３　「この授業に関連する学習や調査に週平均でどの程度の時間を使いましたか
　　　　   （授業時間の何倍程度で答えて下さい）。」

計

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

研究科共通科目

                          専攻
区分

生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

5. 2倍以

上

27.8%

4. 2倍未

満～1.5

倍以上

0.0%

3. 1.5倍

未満～1

倍以上

27.8%

2. 1倍未

満～0.5

倍以上

33.3%

1. 0.5倍

未満

11.1%

5. 2倍

以上

38.7%

4. 2倍

未満～

1.5倍以

上

9.7%

3. 1.5

倍未満

～1倍以

上

24.2%

2. 1倍

未満～

0.5倍以

上

17.7%

1. 0.5

倍未満

9.7%
5. 2倍以

上

25.0%

4. 2倍未

満～1.5

倍以上

4.2%
3. 1.5倍

未満～1

倍以上

37.5%

2. 1倍未

満～0.5

倍以上

16.7%

1. 0.5倍

未満

16.7%

5. 2倍

以上

33.3%

4. 2倍

未満～

1.5倍以

上

11.1%

3. 1.5

倍未満

～1倍以

上

0.0%

2. 1倍

未満～

0.5倍以

上

11.1%

1. 0.5

倍未満

44.4%

5. 2倍

以上

63.6%
4. 2倍

未満～

1.5倍以

上

18.2%

3. 1.5

倍未満

～1倍以

上

9.1%

2. 1倍

未満～

0.5倍以

上

4.5%

1. 0.5

倍未満

4.5%

5. 2倍

以上

0.0%

4. 2倍

未満～

1.5倍以

上

9.1%

3. 1.5

倍未満

～1倍以

上

18.2%

2. 1倍

未満～

0.5倍以

上

36.4%

1. 0.5

倍未満

36.4%

5. 2倍以

上

21.4%

4. 2倍未

満～1.5

倍以上

21.4%

3. 1.5倍

未満～1

倍以上

35.7%

2. 1倍未

満～0.5

倍以上

14.3%

1. 0.5倍

未満

7.1%

5. 2倍以

上

34.4%

4. 2倍未

満～1.5

倍以上

10.0%

3. 1.5倍

未満～1

倍以上

23.8%

2. 1倍未

満～0.5

倍以上

18.1%

1. 0.5倍

未満

13.8%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 61 38.1% 6 33.3% 8 33.3% 25 40.3% 2 14.3% 2 22.2% 15 68.2% 3 27.3%

4. そう思う 92 57.5% 11 61.1% 13 54.2% 36 58.1% 12 85.7% 7 77.8% 6 27.3% 7 63.6%

3. どちらともいえない 6 3.8% 1 5.6% 3 12.5% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0%

2. そう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1%

160 100.0% 18 100.0% 24 100.0% 62 100.0% 14 100.0% 9 100.0% 22 100.0% 11 100.0%

                          専攻
区分

　問４　「授業の内容は，シラバスに沿っていましたか（授業の進展に応じた変更を含む）。」

計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

生物科学専攻

数理分子生命理学専攻数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻

研究科共通科目

全　体

5. 強く

そう思う

33.3%

4. そう

思う

61.1%

3. どち

らともい

えない

5.6%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思

う

40.3%

4. そう

思う

58.1%

3. どち

らとも

いえな

い

1.6%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

0.0%
5. 強く

そう思う

33.3%

4. そう

思う

54.2%

3. どち

らともい

えない

12.5%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0% 5. 強く

そう思

う

14.3%

4. そう

思う

85.7%

3. どち

らとも

いえな

い

0.0%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

0.0%

5. 強く

そう思う

22.2%

4. そう

思う

77.8%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思う

27.3%

4. そう

思う

63.6%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

9.1%

5. 強く

そう思

う

68.2%

4. そう

思う

27.3%

3. どち

らとも

いえな

い

4.5%

2. そう

思わな

い

0.0%
1. 全く

そう思

わない

0.0%

5. 強く

そう思う

38.1%

4. そう

思う

57.5%

3. どち

らともい

えない

3.8%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.6%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 48 30.0% 3 16.7% 7 29.2% 17 27.4% 2 14.3% 2 22.2% 15 68.2% 2 18.2%

4. そう思う 95 59.4% 14 77.8% 11 45.8% 39 62.9% 12 85.7% 6 66.7% 6 27.3% 7 63.6%

3. どちらともいえない 12 7.5% 1 5.6% 6 25.0% 4 6.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0%

2. そう思わない 4 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.2% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 1 9.1%

1. 全くそう思わない 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1%

160 100.0% 18 100.0% 24 100.0% 62 100.0% 14 100.0% 9 100.0% 22 100.0% 11 100.0%計

　問５　「授業内容の難易度は適切でしたか。」

生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻                          専攻
区分

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻

5. 強く

そう思

う

16.7%

4. そう

思う

77.8%

3. どち

らとも

いえな

い

5.6%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

0.0%

5. 強く

そう思

う

27.4%

4. そう

思う

62.9%

3. どち

らとも

いえな

い

6.5%

2. そう

思わな

い

3.2%

1. 全く

そう思

わない

0.0%

5. 強く

そう思う

29.2%

4. そう

思う

45.8%

3. どち

らともい

えない

25.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0% 5. 強く

そう思う

14.3%

4. そう

思う

85.7%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

22.2%

4. そう

思う

66.7%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

11.1%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

30.0%

4. そう

思う

59.4%

3. どち

らともい

えない

7.5%

2. そう

思わない

2.5%

1. 全く

そう思わ

ない

0.6%

5. 強く

そう思う

18.2%

4. そう

思う

63.6%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

9.1%

1. 全く

そう思わ

ない

9.1%

5. 強く

そう思

う

68.2%

4. そう

思う

27.3%

3. どち

らとも

いえな

い

4.5%

2. そう

思わな

い

0.0%
1. 全く

そう思

わない

0.0%

- 170 -― 170―



研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 67 41.9% 3 16.7% 9 37.5% 27 43.5% 4 28.6% 3 33.3% 18 81.8% 3 27.3%

4. そう思う 78 48.8% 13 72.2% 10 41.7% 31 50.0% 10 71.4% 6 66.7% 4 18.2% 4 36.4%

3. どちらともいえない 11 6.9% 1 5.6% 3 12.5% 4 6.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 27.3%

2. そう思わない 3 1.9% 1 5.6% 2 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1%

160 100.0% 18 100.0% 24 100.0% 62 100.0% 14 100.0% 9 100.0% 22 100.0% 11 100.0%計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

　問６　「授業から知的な刺激を受け，あなたの研究の推進について効果がありましたか。または，
　　　　   幅広い学修の促進に効果がありましたか。」

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻                          専攻
区分

5. 強く

そう思

う

16.7%

4. そう

思う

72.2%

3. どち

らとも

いえな

い

5.6%

2. そう

思わな

い

5.6%

1. 全く

そう思

わない

0.0%

5. 強く

そう思う

43.5%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

6.5%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思う

37.5%

4. そう

思う

41.7%

3. どち

らともい

えない

12.5%

2. そう

思わない

8.3%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思

う

28.6%

4. そう

思う

71.4%

3. どち

らとも

いえな

い

0.0%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

0.0%

5. 強く

そう思う

33.3%

4. そう

思う

66.7%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

41.9%

4. そう

思う

48.8%

3. どち

らともい

えない

6.9%

2. そう

思わない

1.9%

1. 全く

そう思わ

ない

0.6%

5. 強く

そう思う

27.3%

4. そう

思う

36.4%

3. どち

らともい

えない

27.3%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

9.1%

5. 強く

そう思

う

81.8%

4. そう

思う

18.2%

3. どち

らとも

いえな

い

0.0%

2. そう

思わな

い

0.0%
1. 全く

そう思

わない

0.0%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 68 42.5% 5 27.8% 8 33.3% 30 48.4% 2 14.3% 4 44.4% 15 68.2% 4 36.4%

4. そう思う 79 49.4% 10 55.6% 12 50.0% 32 51.6% 11 78.6% 5 55.6% 4 18.2% 5 45.5%

3. どちらともいえない 12 7.5% 3 16.7% 4 16.7% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 3 13.6% 1 9.1%

2. そう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1%

160 100.0% 18 100.0% 24 100.0% 62 100.0% 14 100.0% 9 100.0% 22 100.0% 11 100.0%計

　問７　「補助教材やレジュメなどの資料は，その提示や活用などが工夫されており，授業内容の
　　　　　 理解に役立ちましたか。｣

生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻                          専攻
区分

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻

5. 強く

そう思う

27.8%

4. そう

思う

55.6%

3. どち

らともい

えない

16.7%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

48.4%

4. そう

思う

51.6%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思う

33.3%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

16.7%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思う

14.3%

4. そう

思う

78.6%

3. どち

らともい

えない

7.1%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

44.4%

4. そう

思う

55.6%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

42.5%

4. そう

思う

49.4%

3. どち

らともい

えない

7.5%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.6%

5. 強く

そう思う

36.4%

4. そう

思う

45.5%

3. どち

らともい

えない

9.1%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

9.1%

5. 強く

そう思

う

68.2%

4. そう

思う

18.2%

3. どち

らとも

いえな

い

13.6%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

0.0%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 63 39.4% 7 38.9% 9 37.5% 25 40.3% 1 7.1% 2 22.2% 15 68.2% 4 36.4%

4. そう思う 88 55.0% 10 55.6% 12 50.0% 36 58.1% 12 85.7% 7 77.8% 6 27.3% 5 45.5%

3. どちらともいえない 8 5.0% 1 5.6% 3 12.5% 1 1.6% 1 7.1% 0 0.0% 1 4.5% 1 9.1%

2. そう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1%

160 100.0% 18 100.0% 24 100.0% 62 100.0% 14 100.0% 9 100.0% 22 100.0% 11 100.0%計

　問８　「教員の説明は分かり易く，あなたの理解の深化に繋がりましたか。」

生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻                          専攻
区分

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻

5. 強く

そう思う

38.9%

4. そう

思う

55.6%

3. どち

らともい

えない

5.6%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

40.3%

4. そう

思う

58.1%

3. どち

らともい

えない

1.6%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思う

37.5%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

12.5%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思う

7.1%

4. そう

思う

85.7%

3. どち

らともい

えない

7.1%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

22.2%

4. そう

思う

77.8%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

36.4%

4. そう

思う

45.5%

3. どち

らともい

えない

9.1%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

9.1%

5. 強く

そう思う

68.2%

4. そう

思う

27.3%

3. どち

らともい

えない

4.5%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

39.4%

4. そう

思う

55.0%

3. どち

らともい

えない

5.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.6%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 65 40.6% 6 33.3% 8 33.3% 26 41.9% 2 14.3% 2 22.2% 18 81.8% 3 27.3%

4. そう思う 81 50.6% 10 55.6% 12 50.0% 32 51.6% 12 85.7% 7 77.8% 4 18.2% 4 36.4%

3. どちらともいえない 11 6.9% 1 5.6% 3 12.5% 4 6.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 27.3%

2. そう思わない 1 0.6% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 2 1.3% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1%

160 100.0% 18 100.0% 24 100.0% 62 100.0% 14 100.0% 9 100.0% 22 100.0% 11 100.0%計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

　問９　「あなたは，この授業から専門分野の知識と技能を獲得できましたか。」

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻                          専攻
区分

5. 強く

そう思う

33.3%

4. そう

思う

55.6%

3. どち

らともい

えない

5.6%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

5.6%

5. 強く

そう思う

41.9%

4. そう

思う

51.6%

3. どち

らともい

えない

6.5%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思う

33.3%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

12.5%

2. そう

思わない

4.2%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

14.3%

4. そう

思う

85.7%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

22.2%

4. そう

思う

77.8%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0% 5. 強く

そう思う

27.3%

4. そう

思う

36.4%

3. どち

らともい

えない

27.3%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

9.1%

5. 強く

そう思う

81.8%

4. そう

思う

18.2%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%
1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

40.6%

4. そう

思う

50.6%

3. どち

らともい

えない

6.9%

2. そう

思わない

0.6%

1. 全く

そう思わ

ない

1.3%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 80 50.0% 8 44.4% 9 37.5% 34 54.8% 2 14.3% 6 66.7% 17 77.3% 4 36.4%

4. そう思う 72 45.0% 9 50.0% 12 50.0% 26 41.9% 12 85.7% 3 33.3% 4 18.2% 6 54.5%

3. どちらともいえない 5 3.1% 1 5.6% 2 8.3% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0%

2. そう思わない 2 1.3% 0 0.0% 1 4.2% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1%

160 100.0% 18 100.0% 24 100.0% 62 100.0% 14 100.0% 9 100.0% 22 100.0% 11 100.0%計

　問１０　「総合的に判断して，あなたはこの授業に満足しましたか。」

生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻                          専攻
区分

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻

5. 強く

そう思う

44.4%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

5.6%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

54.8%
4. そう

思う

41.9%

3. どち

らともい

えない

1.6%

2. そう

思わない

1.6%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

37.5%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

8.3%

2. そう

思わない

4.2%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

14.3%

4. そう

思う

85.7%

3. どち

らともい

えない

0.0%2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

66.7%

4. そう

思う

33.3%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%
1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

36.4%

4. そう

思う

54.5%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

9.1%

5. 強く

そう思

う

77.3%

4. そう

思う

18.2%

3. どち

らとも

いえな

い

4.5%

2. そう

思わな

い

0.0% 1. 全く

そう思

わない

0.0%

5. 強く

そう思う

50.0%

4. そう

思う

45.0%

3. どち

らともい

えない

3.1%

2. そう

思わない

1.3%

1. 全く

そう思わ

ない

0.6%
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数 学
専 攻

物 理
科 学
専 攻

化 学
専 攻

生 物
科 学
専 攻

地球惑星
ｼ ｽ ﾃ ﾑ 学
専 攻

数理分子
生命理学
専 攻

理 学
研 究 科

全 学

平 均 平 均 平 均 平 均 平 均 平 均 平 均 平 均

1

「あなたはどのくらいの割合でこの授業に
出席しましたか。」
（5…10割～9割以上，4…9割未満～8割以
上，3…8割未満～7割以上，2…7割未満～6
割以上，1…6割未満

5.0 5.0 5.0 5.0 4.7

2

「質問や発言などにより，授業に積極的に
参加しましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない）

4.5 4.8 4.8 4.7 4.3

3

「この授業に関連する学習や調査に週平均
でどの程度の時間を使いましたか（授業時
間の何倍程度で答えて下さい）。」
5…2倍以上，4…2倍未満～1.5倍以上，3…
1.5倍未満～1倍以上，2…1倍未満～0.5倍以
上，1…0.5倍未満

4.0 4.3 3.5 3.9 3.7

4

「授業の内容は，シラバスに沿っていまし
たか（授業の進展に応じた変更を含
む）。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない）

4.5 4.8 4.5 4.6 4.4

5
「授業内容の難易度は適切でしたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない）

4.5 4.3 3.5 4.0 4.2

6

「授業から知的な刺激を受け，あなたの研
究の推進について効果がありましたか。ま
たは，幅広い学修の促進に効果がありまし
たか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない）

4.5 4.8 4.8 4.7 4.4

7

「補助教材やレジュメなどの資料は，その
提示や活用などが工夫されており，授業内
容の理解に役立ちましたか。｣
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない）

4.5 4.8 4.5 4.6 4.3

8

「教員の説明は分かり易く，あなたの理解
の深化に繋がりましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない）

4.5 4.3 4.5 4.4 4.4

9

「あなたは，この授業から専門分野の知識
と技能を獲得できましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない）

4.5 4.3 4.5 4.4 4.4

10

「総合的に判断して，あなたはこの授業に
満足しましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…どち
らともいえない，2…そう思わない，1…全
くそう思わない）

4.5 4.5 5.0 4.7 4.4

※ (　)内は評価点を示す。

質問4～ 8 （教育内容等に関する質問） 【選択式：5者択1】

質問9～10 （総合） 【選択式：5者択1】

〈４〉調査集計結果（大学院課程・第4ターム）

① 専攻別・設問別平均点（博士課程後期）

質問
アンケート内容

（評価点）

質問1～ 3 （学生自身に関する質問） 【選択式：5者択1】
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【学生自身に関する質問】 【学生自身に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

数学専攻

物理科学専攻 3 2 67% 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0
化学専攻

生物科学専攻 5 4 80% 4 0 0 0 0 3 1 0 0 0
地球惑星システム学専攻 6 4 67% 4 0 0 0 0 3 1 0 0 0
数理分子生命理学専攻

全　体 14 10 71% 10 0 0 0 0 7 3 0 0 0
10 10

※評価点 ※評価点

５ …10割～9割以上 ５ … 強くそう思う

４ … 9割未満～8割以上 ４ … そう思う

３ … 8割未満～7割以上 ３ … どちらともいえない

２ … 7割未満～6割以上 ２ … そう思わない

１ … 6割未満 １ … 全くそう思わない

【学生自身に関する質問】 【教育内容等に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

数学専攻

物理科学専攻 3 2 67% 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0
化学専攻

生物科学専攻 5 4 80% 1 3 0 0 0 3 1 0 0 0
地球惑星システム学専攻 6 4 67% 0 2 2 0 0 2 2 0 0 0
数理分子生命理学専攻

全　体 14 10 71% 2 5 3 0 0 6 4 0 0 0
10 10

※評価点 ※評価点

５ …2倍以上 ５ … 強くそう思う

４ …2倍未満～1.5倍以上 ４ … そう思う

３ …1.5倍未満～1倍以上 ３ … どちらともいえない

２ …1倍未満～0.5倍以上 ２ … そう思わない

１ …0.5倍未満 １ … 全くそう思わない

【教育内容等に関する質問】 【教育内容等に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

数学専攻

物理科学専攻 3 2 67% 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0
化学専攻

生物科学専攻 5 4 80% 1 3 0 0 0 3 1 0 0 0
地球惑星システム学専攻 6 4 67% 0 2 2 0 0 3 1 0 0 0
数理分子生命理学専攻

全　体 14 10 71% 2 6 2 0 0 7 3 0 0 0
10 10

※評価点 ※評価点

５ … 強くそう思う ５ … 強くそう思う

４ … そう思う ４ … そう思う

３ … どちらともいえない ３ … どちらともいえない

２ … そう思わない ２ … そう思わない

１ … 全くそう思わない １ … 全くそう思わない

② 専攻別集計表（博士課程後期）

授業開講専攻
対象
者数

回答
者数

回答率
問１「あなたはどのくらいの割合
でこの授業に出席しましたか。」

問２「質問や発言などにより，授
業に積極的に参加しましたか。｣

※実施要綱４．実施対象科目
(1) 第4ターム，セメスター後期及び
第4ターム終了後に開講される，大学
院課程教育科目の全科目において実施
する。
＊(2)，(3) 略

授業開講専攻
対象
者数

回答
者数

回答率

問３「この授業に関連する学習や
調査に週平均でどの程度の時間を
使いましたか（授業時間の何倍程
度で答えて下さい）。」

問４「授業の内容は，シラバスに
沿っていましたか（授業の進展に
応じた変更を含む）。」

※実施要綱４．実施対象科目
(1) 第4ターム，セメスター後期及び
第4ターム終了後に開講される，大学
院課程教育科目の全科目において実施
する。
＊(2)，(3) 略

授業開講専攻
対象
者数

回答
者数

回答率

問５「授業内容の難易度は適切で
したか。」

問６「授業から知的な刺激を受
け，あなたの研究の推進について
効果がありましたか。または，幅
広い学修の促進に効果がありまし
たか。」

※実施要綱４．実施対象科目
(1) 第4ターム，セメスター後期及び
第4ターム終了後に開講される，大学
院課程教育科目の全科目において実施
する。
＊(2)，(3) 略
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【教育内容等に関する質問】 【教育内容等に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

数学専攻

物理科学専攻 3 2 67% 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0
化学専攻

生物科学専攻 5 4 80% 3 1 0 0 0 1 3 0 0 0
地球惑星システム学専攻 6 4 67% 2 2 0 0 0 2 2 0 0 0
数理分子生命理学専攻

全　体 14 10 71% 6 4 0 0 0 4 6 0 0 0
10 10

※評価点 ※評価点

５ … 強くそう思う ５ … 強くそう思う

４ … そう思う ４ … そう思う

３ … どちらともいえない ３ … どちらともいえない

２ … そう思わない ２ … そう思わない

１ … 全くそう思わない １ … 全くそう思わない

【総合】 【総合】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

数学専攻

物理科学専攻 3 2 67% 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0
化学専攻

生物科学専攻 5 4 80% 1 3 0 0 0 2 2 0 0 0
地球惑星システム学専攻 6 4 67% 2 2 0 0 0 4 0 0 0 0
数理分子生命理学専攻

全　体 14 10 71% 4 6 0 0 0 7 3 0 0 0
10 10

※評価点 ※評価点

５ … 強くそう思う ５ … 強くそう思う

４ … そう思う ４ … そう思う

３ … どちらともいえない ３ … どちらともいえない

２ … そう思わない ２ … そう思わない

１ … 全くそう思わない １ … 全くそう思わない

問９「あなたは，この授業から専
門分野の知識と技能を獲得できま
したか。」

問10「総合的に判断して，あなた
はこの授業に満足しましたか。」

授業開講専攻
対象
者数

回答
者数

回答率

問７「補助教材やレジュメなどの
資料は，その提示や活用などが工
夫されており，授業内容の理解に
役立ちましたか。｣

※実施要綱４．実施対象科目
(1) 第4ターム，セメスター後期及び
第4ターム終了後に開講される，大学
院課程教育科目の全科目において実施
する。
＊(2)，(3) 略

問８「教員の説明は分かり易く，
あなたの理解の深化に繋がりまし
たか。」

※実施要綱４．実施対象科目
(1) 第4ターム，セメスター後期及び
第4ターム終了後に開講される，大学
院課程教育科目の全科目において実施
する。
＊(2)，(3) 略

授業開講専攻
対象
者数

回答
者数

回答率
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　③ 質問1～10に対する研究科全体・専攻別の回答率

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 10割～9割以上 10 100.0% 2 100.0% 4 100.0% 4 100.0%

4. 9割未満～8割以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3. 8割未満～7割以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2. 7割未満～6割以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 6割未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10 100.0% 2 100.0% 4 100.0% 4 100.0%

　問１　「あなたはどのくらいの割合でこの授業に出席しましたか。」

計

全　　体 数学専攻

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻

該当なし

数理分子生命理学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

                          専攻
区分

該当なし

該当なし

5. 10割

～9割以

上

100.0%

4. 9割

未満～8

割以上

0.0%

3. 8割

未満～7

割以上

0.0%

2. 7割

未満～6

割以上

0.0%

1. 6割

未満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

100.0%

4. 9割

未満～8

割以上

0.0%

3. 8割

未満～7

割以上

0.0%

2. 7割

未満～6

割以上

0.0%

1. 6割

未満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

100.0%

4. 9割未

満～8割

以上

0.0%

3. 8割未

満～7割

以上

0.0%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%

1. 6割未

満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

100.0%

4. 9割未

満～8割

以上

0.0%

3. 8割未

満～7割

以上

0.0%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%

1. 6割未

満

0.0%
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回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 7 70.0% 1 50.0% 3 75.0% 3 75.0%

4. そう思う 3 30.0% 1 50.0% 1 25.0% 1 25.0%

3. どちらともいえない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2. そう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10 100.0% 2 100.0% 4 100.0% 4 100.0%計

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻

全　体

該当なし

該当なし

　問２　「質問や発言などにより，授業に積極的に参加しましたか。」

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

数学専攻

                          専攻
区分

生物科学専攻

該当なし

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

5. 強く

そう思う

50.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

75.0%

4. そう

思う

25.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

75.0%

4. そう

思う

25.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

70.0%

4. そう

思う

30.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
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回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 2倍以上 2 20.0% 1 50.0% 1 25.0% 0 0.0%

4. 2倍未満～1.5倍以上 5 50.0% 0 0.0% 3 75.0% 2 50.0%

3. 1.5倍未満～1倍以上 3 30.0% 1 50.0% 0 0.0% 2 50.0%

2. 1倍未満～0.5倍以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 0.5倍未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10 100.0% 2 100.0% 4 100.0% 4 100.0%

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

該当なし

該当なし

該当なし

　問３　「この授業に関連する学習や調査に週平均でどの程度の時間を使いましたか
　　　　  （授業時間の何倍程度で答えて下さい）。」

計

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻                          専攻
区分

生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

5. 2倍

以上

50.0%

4. 2倍

未満～

1.5倍以

上

0.0%

3. 1.5

倍未満

～1倍以

上

50.0%

2. 1倍

未満～

0.5倍以

上

0.0%

1. 0.5

倍未満

0.0%

5. 2倍以

上

0%

4. 2倍未

満～1.5

倍以上

50%

3. 1.5倍

未満～1

倍以上

50%

2. 1倍未

満～0.5

倍以上

0%

1. 0.5倍

未満

0%

5. 2倍

以上

25.0%

4. 2倍

未満～

1.5倍以

上

75.0%

3. 1.5

倍未満

～1倍以

上

0.0%

2. 1倍

未満～

0.5倍以

上

0.0%

1. 0.5

倍未満

0.0%

5. 2倍以

上

20.0%

4. 2倍未

満～1.5

倍以上

50.0%

3. 1.5倍

未満～1

倍以上

30.0%

2. 1倍未

満～0.5

倍以上

0.0%

1. 0.5倍

未満

0.0%
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回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 6 60.0% 1 50.0% 3 75.0% 2 50.0%

4. そう思う 4 40.0% 1 50.0% 1 25.0% 2 50.0%

3. どちらともいえない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2. そう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10 100.0% 2 100.0% 4 100.0% 4 100.0%

　問４　「授業の内容は，シラバスに沿っていましたか（授業の進展に応じた変更を含む）。」

計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

生物科学専攻

数理分子生命理学専攻数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻全　体                          専攻
区分

該当なし

該当なし

該当なし

5. 強く

そう思う

50.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

75.0%

4. そう

思う

25.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

50.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

60.0%

4. そう

思う

40.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
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回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 2 20.0% 1 50.0% 1 25.0% 0 0.0%

4. そう思う 6 60.0% 1 50.0% 3 75.0% 2 50.0%

3. どちらともいえない 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0%

2. そう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10 100.0% 2 100.0% 4 100.0% 4 100.0%計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻

　問５　「授業内容の難易度は適切でしたか。」

生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻

該当なし

該当なし

該当なし

数理分子生命理学専攻                          専攻
区分

5. 強く

そう思う

50.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思う

25.0%

4. そう

思う

75.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

0.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

50.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

20.0%

4. そう

思う

60.0%

3. どち

らともい

えない

20.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
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回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 7 70.0% 1 50.0% 3 75.0% 3 75.0%

4. そう思う 3 30.0% 1 50.0% 1 25.0% 1 25.0%

3. どちらともいえない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2. そう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10 100.0% 2 100.0% 4 100.0% 4 100.0%計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

　問６　「授業から知的な刺激を受け，あなたの研究の推進について効果がありましたか。または，
　　　　   幅広い学修の促進に効果がありましたか。」

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

該当なし

該当なし

該当なし

                          専攻
区分

5. 強く

そう思う

50.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

75.0%

4. そう

思う

25.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

75.0%

4. そう

思う

25.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

70.0%

4. そう

思う

30.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
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回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 6 60.0% 1 50.0% 3 75.0% 2 50.0%

4. そう思う 4 40.0% 1 50.0% 1 25.0% 2 50.0%

3. どちらともいえない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2. そう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10 100.0% 2 100.0% 4 100.0% 4 100.0%計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻

　問７　「補助教材やレジュメなどの資料は，その提示や活用などが工夫されており，授業内容の
　　　　　 理解に役立ちましたか。｣

生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻

該当なし

該当なし

該当なし

数理分子生命理学専攻                          専攻
区分

5. 強く

そう思う

50.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

75.0%

4. そう

思う

25.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%
1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

50.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

60.0%

4. そう

思う

40.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
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回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 4 40.0% 1 50.0% 1 25.0% 2 50.0%

4. そう思う 6 60.0% 1 50.0% 3 75.0% 2 50.0%

3. どちらともいえない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2. そう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10 100.0% 2 100.0% 4 100.0% 4 100.0%計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻

　問８　「教員の説明は分かり易く，あなたの理解の深化に繋がりましたか。」

生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻

該当なし

該当なし

該当なし

数理分子生命理学専攻                          専攻
区分

5. 強く

そう思う

50.0%
4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思う

25.0%

4. そう

思う

75.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

50.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

40.0%

4. そう

思う

60.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
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回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 4 40.0% 1 50.0% 1 25.0% 2 50.0%

4. そう思う 6 60.0% 1 50.0% 3 75.0% 2 50.0%

3. どちらともいえない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2. そう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10 100.0% 2 100.0% 4 100.0% 4 100.0%計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

　問９　「あなたは，この授業から専門分野の知識と技能を獲得できましたか。」

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

該当なし

該当なし

該当なし

                          専攻
区分

5. 強く

そう思う

50.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思う

25.0%

4. そう

思う

75.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

50.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

40.0%

4. そう

思う

60.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
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回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 7 70.0% 1 50.0% 2 50.0% 4 100.0%

4. そう思う 3 30.0% 1 50.0% 2 50.0% 0 0.0%

3. どちらともいえない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2. そう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10 100.0% 2 100.0% 4 100.0% 4 100.0%計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻

　問１０　「総合的に判断して，あなたはこの授業に満足しましたか。」

生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻

該当なし

該当なし

該当なし

数理分子生命理学専攻                          専攻
区分

5. 強く

そう思う

50.0%
4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

50.0%
4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

100.0%

4. そう

思う

0.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%
1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

70.0%

4. そう

思う

30.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
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